TAP DOAN CONG NGHIEP - NANG LUONG CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
QUOC GIA VIET NAM Poc 1ap - Tw do - Hanh phic
TONG CONG TY CO PHAN

DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM

Sb: 133 /PTSC-BTK TP. H6 Chi Minh, ngay 28 thang 01 nam 2026
Ho Chi Minh City, January 28, 2026

CONG BO THONG TIN PINH KY BAO CAO TAI CHINH
PERIODIC DISCLOSURE OF FINANCIAL STATEMENTS

Kinh gtri/To:
- Uy ban Chiting khoan Nha nudc/
The State Securities Commission,
- S6 Giao dich Chung khodan Ha N1/
Ha Noi Stock Exchange,

Thuc hién quy dinh tai khoan 3 Diéu 14 Thong tu sé 96/2020/TT-BTC ngay
16/11/2020 ctia Bo Tai chinh huéng dan Cong bd thong tin (CBTT) trén thi truong chimg
khoan, Tong cong ty Co phan Dich vu K¥ thuat Dau khi Viét Nam (Téng cong ty PTSC)
thue hién cong bd thong tin Béo céo tai chinh (BCTC) Hop nhat Quy 4 nam 2025 véi Uy
ban Ching khoan Nha nudc, S& Giao dich Chung khoan Ha N6i nhu sau:/ Pursuant to
Clause 3, Article 14 of the Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November 16, 2020 of
the Minister of Finance about Guidelines on disclosure of information on the stock
market, PetroVietnam Technical Services Corporation (PTSC) disclose the 4" Quarter of
2025 Consolidated Financial Statements to the State Securities Commission and Hanoi

Stock Exchange as follows:

1. Tén tb chirc/ Name of organization: Tong cong ty C phan Dich vu K¥ thuét
Dau khi Viét Nam/ PetroVietnam Technical Services Corporation (PTSC)

- Ma chung khoan/ Stock code: PVS

- Dia chi/ Head Office: Lau 5, S6 1-5 Lé Duén, Phuong Sai Gon, Thanh phd Hb
Chi Minh/ 5th Floor, 1-5 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City

- Dién thoai/ Tel: 028.3910 2828 Fax: 028.3910 2929
- Email: ptsc@ptsc.com.vn

- Website: www.ptsc.com.vn

2. Noi dung thong tin cong bd/Contents of disclosure:

- BCTC Quy 4/2025/ The 4" Quarter of 2025 Financial Statements

1 Lé Duén, Phuong Sai Gon, Thanh phé HO Chi Minh, Viét Nam PTSC-ADM-RGO08-FM04
T (+84) 28 3910 2828 F (+84) 28 39102929  www.ptsc.com.vn Trang 1/3

Vin ban duoc tai Ién hé théng eoffice.ptsc.com.vn. V&i sé dinh danh: 14/CV-TK/2026


http://www.ptsc.com.vn/
http://www.ptsc.com.vn/

[0 BCTC riéng (TCNY khong c6 cong ty con va don vi ké toan cip trén c6 don vi
truc thudc),/ The Separate Financial Statements (Listed organization has no subsidiaries
and the superior accounting unit has affiliated units);

[ BCTC hop nhit (TCNY c6 cong ty con);/ The Consolidated Financial
Statements (Listed organization with subsidiaries);

] BCTC téng hop (TCNY c¢6 don vi ké toan truc thudc td chuc bod may ké toan
riéng)./ The Consolidated Financial Statements (Listed organizations have their own

accounting units and accounting apparatus).

- Céc truong hop thudc dién phai giai trinh nguyén nhan:/ Cases requiring an
explanation of reasons:

+ Loi nhu4n sau thé thu nhap doanh nghiép tai béo céo két qua kinh doanh cua ky
bao cao thay doi tir 10% trd 1én so véi bao cdo cing ky nim trudc/ Net profit after
corporate income tax in the income statement of The Consolidated Financial Statements

changes by 10% or more compared to the same period report of the previous year.
M Co/ Yes [0 Khong/ No
Van ban giai trinh trong truong hop tich c6/ Explanation letter in case Yes:
M Co/ Yes [0 Khong/ No

Thong tin nay di duoc cong bd trén trang thong tin dién tir ciia Téng cong ty PTSC
vao ngay 28/01/2026 tai dudng dan: www.ptsc.com.vn./ This information was published
on PTSC’s website on January 28, 2026, at: www.ptsc.com.vn.

3. Bdo cdo vé cac giao dich cé gia tri tir 35% tong tai san tré 1én trong nim
(theo BAo cdo tai chinh Hop nhit):/ Report on transactions worth 35% or more of
total assets in the year (as per The Consolidated Financial Statements): C6/ Yes

- Noi dung giao dich/ Content of Transaction: Hop ddng Cung cip, van hanh va
bao dudng Kho ndi chira va xuit Dau khi (FSO), ky giita Chi nhanh Tap doan Céng
nghiép — Ning luong Qudc gia Viét Nam — Cong ty Diéu hanh Dau khi Pha Qudc va
Téng cong ty Co phan Dich vu K¥ thuat Dau khi Viét Nam./ Time Charter Contract for
the provision and charter of FSO facility between Branch of Vietnam National Industry -

Energy Group - Phu Quoc Petroleum Operating Company and PetroVietnam Technical
Services Corporation.

- Ty trong gia tri giao dich/tong gia tri tai san cua doanh nghiép (%) (can cit trén
Bdo cdo tai chinh hop nhdt ndm 2024 da kiém todn)! Ratio of transaction value/total

asset value of the Company (%) (based on the audited consolidated financial statements
for 2024): trén 35%/ Over 35%.

- Ngay hoan thanh giao dich/ Completion date of Transaction: 14 nim ké tir khi
Hop ddng duogc ky két/ 14 years from the signing date of the Contract.
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NGUYEN
PUC THUY

Digitally signed by NGUYEN BUC THOY
DN: c=WN, st=HO CHI MINH, I=Quén 1,
0=TONG CONG TY CO PHAN DICH VU
KY THUAT DAU KHI VIET NAM,
0u=TONG CONG TY CO PHAN DICH VU
KY THUAT DAU KHI VIET NAM,
title=Truéng Ban Thu ky Téng cong ty,
cn=NGUYEN BUC THUY,
0.9.2342.19200300.100.1.1=CCCD:0400

79018033

Date: 2026.01.28 15:44:25 +07'00"

Chung t6i xin cam két cac thong tin cong bd trén day 1a dung su that va hoan toan
chiu trach nhiém truéc phap luat vé nodi dung cac thong tin di cong bd/ We hereby certify
that the information disclosed above is true and correct, and we take full legal
responsibility for its content.

Tran trong./ Sincerely.

TUQ.TONG GIAM POC
Noi nhin/ Recipients: NGUOI CONG BO THONG TIN/
- Nhu trén/ As mentioned above; PERSON AUTHORIZED TO

- BKS, HBQT/ BOS, BOD;

- Ong Tong Giam ddc (b/céo)/
PTSC President&CEO (for reporting);

- PTGP Nguyén Xuan Cuong (b/céo)/
Mr. Nguyen Xuan Cuong — Vice President
(for reporting);

- Website: www.ptsc.com.vn;

- Luu/ Archive:VT, BTK/DC,SEC.

DISCLOSE INFORMATION

Nguyén Pirc Thity

Tai liéu gui kém/ Enclosed document:

- Béo cao tai chinh Hop nhét Quy 4/2025/

The 4" Quarter of 2025 Consolidated Financial Statements;

- Cong van s6 131/PTSC-TCKT/ Letter No.: 131/PTSC-TCKT.
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a2 ] S AP DOAN CONG NGHIEP - NANG LUGNG QUEC GIA VIET NAM
et TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
Bia chi: S6 1- 5 Lé Duan - Phuting Sai Gon - Thanh phé Ho Chi Minh
Tel: 028.3910 2828 - Fax: 028. 3910 2929

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

QUY 4 NAM 2025
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FTSG TONG CONG TY €8 PHAN DICH VU K¥ THUAT DAU KHI VIET NAM

Bdo cdo tal chinh Quy 4
Adternbe of RIEFRRE

Cho nam tai chinh két thlc ngay 31 thang 12 nam 2025

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT
Tai ngay 31thang 12 nam 2025

Mau sd B 01- DN/HN

BVT: VND

TAISAN Masé  Thuyét minh 31/12/2025 31/12/2024
A. TAISAN NGAN HAN 100 27.017.867.549.496 23.882.307.235.252
I. Tign va cdc khoan tudng dudng tien 110 A 11.584.690.621.889 1.421.530.345.030
1. Tien m 4,426,971,886,737 7.137.281.291.449
2. Cac khoan tucng dudng tign 2 7.157.718.735.152 4,284.249,053.581
II. PAu tu tai chinh ngan han 120 V.2 4,274,965.498.342 3.886.136.152.000
1. DAU tu ndm gitf dén ngay ddo han 123 4.274.965.498.342 3.886,136.152.000
il. Cac khoan phai thu ngan han 130 7.303.255.496.101 6.243.893.215.927
1. Phai thu ngdn han ctia khach hang 131 V3 4415724080110 4,706,373.473.651
2. Tra trudc cho ngudi ban ngén han 132 1169.,660.373.301 503.153.960.633
3. Phai thu theo tién dé k& hoach hgp dbng XD 134 1115,629.205.803 315.652.153.309
4, Phal thu ngan han khac 136 V4a 811.893.003.171 943,219.909.539
5. Dy phong phal thu ngén han kho doi (*) 137 (209.651.166.284) (224.506.281.205)
IV, Hang ton kho 140 V.5 3.233.783.009.043 1.830.251.469.172
1. Hang tdn kho 141 3.249.346.897.779 1.842.464,776.007
2. Dy phang glam gia hang ton kho () 149 (15.563.888.,736) (12.213.306.835)
V. Tai san ngén han khac 150 621.172.924.121 500.496.053.123
1. Chi phi tra trudc ngan han 151 V.6a 67.304.148.234 49,689.840.111
2. Thué GTGT dugc khau trit 152 i 552.638.157.536 449,424,331983
3, Thué va cac khoan khac phai thu Nha nudc 153 V.7 1.230,618.351 1381.881.029
B. TAISAN DAIHAN 200 1.548.021.162.527 10.194.501.123.763
. Cac khoan phai thu dai han 210 30.535.248.133 97.115.488.107
1. Phai thu dai han khac 216 V.4b 30.535.248.133 97.115.488.107
I1. Tai san cé dinh 220 4,777.191.211.979 3.587.779.562.584
1. Tal san cé dinh htu hinh 221 V.8 4,705,169.376.819 3,525.960,023.388
- Nguyén gid 222 15.853,998,916.471 13.956.342.462.787

- Gid trj hao mon luy ké (*) 223 (11.148.829.539,652) (10.430.382.439.399)

2. Tai san ¢ dinh vé hinh 227 V.9 72.021.835,160 61.818.535.196
- Nguyén gid 228 201.762.325.210 198.039.222.348

- Gid trj hao mon luj ké (*) 229 (125.740.454.050) (136.219.683.152)

IIl. Bat déng san dau tu 230 V.10 154.924.417.203 159.659.689.059
- Nguyén gla 231 229.280.786.454 229.280.786.454

- Gia trj hao mon Ly k& (*) 232 (74.356.369.251) (69.621.097.395)

IV. Tai san d& dang dai han 240 462.167.384.043 429,933,764.113
1, Chi phf s&n xudt, kinh doanh dg dang dai han 241 V.iia 21333470442 69.815.950.708
2. Chi phi xay dung co ban dd dang 242 V.11b 440.833,913.601 360.117.813.405
V. Diu tu tai chinh dai han 250 4,872.966.299.361 4,730,390.622.099
1. Dau tu vao cong ty lign doanh, lign két 252 V.12 4,866.721592.840 4,728.578,179,791
2. DU tU gbp van vao don vi khac 253 AE] 3.000.000.000 3,000.000.000
3. Du phang giadm gia d&u tu tal chinh dai han 254 (1.255.293.479) (1187.557.692)
4, Pau tu ndm gilt dén ngay déo han 255 4,500.000.000 -
V1. Tai san dai han khac 260 1.250,236,601.808 1.189,621.997.801
1. Chi ph tra trudc dai han 261 V.6b 686.041.689.573 784.763.707.090
2. Tai san thué thu nhap hodn Lai 262 AT 532.109.821.429 375.171.360.076
3. Thidt bl, vat tu, phu tiing thay thé dai han 263 32.085,090.806 29,686,930.635
TONG CONG TAI SAN 270 38.565.888.712.023 34,076.808.359.015
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Béo cdo tai chinh Quy 4
Aty of R

Cho n&m tai chinh k8t thic ngay 31 thang 12 ném 2025

NGUON VON

C. NO PHAITRA
. Nd ngén han
1. Phai tra ngudi ban ngan han
2. Ngudi mua tra tién trudc ngan han
3, Thué va cac khoan phai ndp Nha nudc
4, Phai tra ngudi lao dong
5. Chi phi phai tra ngén han
6. Phal tra theo tién d6 ké hoach hap dong XD
7. Doanh thu chufa thuc hién ngén han
8. Phai tra ngén han khac
3, Vay va ng thué tai chinh ngan han
10, Du phéng phai tra ngan han
11. Qu{ khen thudng, phtc lgi
I.. Nd dai han
1. Ngusi mua tra tien trudc dai han
2. Chi phi phai tra dai han
3, Doanh thu chua thuc hign dai han
4, Phai tra dai han khac
5. Vay va ng thué tai chinh dai han
6. Thué thu nhap hodan lai phai tra
7. Du phong phai tra dai han
8. Quf phét trién khoa hoc va cong nghé

D. VON CHU SG HOU (400 = 410 + 430)
1. Vén chii sd hitu
1. Vén gop ctia chi s& hitu
- (6 phiéu phd théng cd quyén biéu quyét
2. Théng du vén c6 phan
3, V6n khac clia chi s¢ hitu
4, Chénh léch ty gia hai doal
5. Qu dau tu phat trién
6. Lol nhuan sau thué chua phan phoi
- LNST chua phan phai Liy ké dén cudi ky trudc
- LNST chua phan phai ky nay
7. Ldi ich c6 déng khong kiém soat
TONG CONG NGUON VON

M&sd8  Thuyét minh

300
310
3an
312
313
314
315
317
318
319
320
321
322
330
332
333
336
337
338
341
342
343

400
410
al
41a
412
414
417
418
421
421a
421b

440

L

V.15

VALS

V.17

V.18a

VAL

V.20
V.21a

V.18b

V.20

V.14
V.21b

V.22

e

Nguyén Thi Té Thanh
Ngudi lap Ké

Nguyén Vin Bao

toan trudng
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31/12/2025 31/12/2024
22.356.993.376.306 19.337.280.616.621
16.334.874.829.567 13.938.456.255.382
6.956.888.548.230 4,654,388.657.456

637.046.717.793 345,599,155.293
310.027.653.070 406.066.567.462
1357.629.891.530 926.584.792.827
5.172.832.283.964 4,674.139,938.415
245.455.042.971 184.74407.346
138.346.067.397 165.423.135.753
394,319.454.863 652.288.123.957
189.477.717.842 869.214.138.968
103.258.737.953 353.270.134.995
829.592.713.954 706.737.502.870
6.022.118.546.739 5.398.824.361.239
1386.647.427.279 1.788.188.840.740
- 7.795.780

171.420.764.576 177.776.564.360

663.208.343 180.851.485

777.497.590.588 790.109.474.218
641.198.786.521 741.277.938.098
3.039.343.078.956 1.899.436.600.359
5.347.650.476 1.846.256.199
16.208.895.335.717 14.739.527.742.394
16.208.895.335.717 14.739.527.742.394
5.114.200.990.000 4,779.662.500.000
5.114.200.990.000 4,775.662.500.000
39,617.060.000 39,617.060.000
50.970.752.668 349.934.650.410
590.283.315.078 521.646.163.782
4,300.217.466.168 3,795.997.118.958
£4,927.441.090.932 4,081.757.331.087
3.128.326.088.622 3.045.814.800.046
1.799.115.002.310 1.035.942.531.041
1186.164.660.871 1170.912.478.157
38.565.888.712.023 34,076.808.355.015
7,
62 Tran Ho Béc
Téng Giam déc
Ngay t’Cf/ thdng 07 ndm 2026

Thanh phd H6 Chi Minh




P1SC

TENG CONG TY €6 PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
Bdo cdo tai chinh Quy 4

hmstsiol RERBA  Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thdng 12 ndm 2025
BAO CAO KET QUA HOAT BONG KINH DOANH HOP NHAT
QUY 4 NAM 2025
M3u s6 B 02 - DN
PVT: VND
A Ma -
CHITIEU 52 Quy 4 Nam 2025 Quy 4 Ndm 2024 Liy K& Nam 2025 Lily K& Nam 2024
1. Doanh thu ban hang va cung cdp dich vu 01 9.554.728.549.186 9.668.847.182.536 32.557.946.967.498 23.772.356.343.032
2. Cackhoan giam trif doanh thu 02 1.048.528.132 - 1.673.437.968 2470.195.989
Doanh thu thuan vé ban hang va cung cdp dich
3, U 10 9.653.680.021.054 9.668.847.182.536 32.556.273.525.530 23.765.886.143.043
4. Gia v8n hang ban 1 8.765.892.608.081 9.436.256.559.383 30.747.101.708.8952 22,704.782.953.899
5. Loinhuan gdp vé ban hang va cung cap dichvu 20 787.787.412.973 232,550.623.153 1.809.171.820.578 1.065.103.189.144
6. Doanh thu hoat ddng tai chinh 21 132.146.882.339 194.722.284.021 927.199.383.856 568.818.044.660
7. Chiphf tai chinh 22 40,900.313.190 (6.521919.169) 127.911.550.157 217.475.364.821
Trong dd: chi phi lGi vay 23 16.232.723.813 16.012.184.8459 68.456,557.232 64.045.546.620
Phan &i hodc L6 trong cdng ty Lign doanh, lign
8. Kt 176.765.606.172 215.945,926.604 834.327.098.929 864.280.331.695
9, Chiphi ban hang 24 39.450.101.476 30.371.726.021 110.348.237.284 95.203.694.991
10. Chi phi quan ly doanh nghiép 25 184.913.178.786 495,699,725.893 1.274.831.275.508 1235.176.555.472
N. Ldi nhuén thuan tit hoat déng kinh doanh 30 831.440.308.032 123.669.300.933 2.057.607.240.454 950.345.950.215
12, Thu nhap khac 31 130.748.455.171 573.336.703.280 149.732.035.805 646.848.047.652
13. Chi phi khdc 32 23322546714 2155.71.749 51333.641.380 43,887.708.488
14, Ldi nhuan khac 40 107.425.908.457 571.180.991.531 98.398.398.425 602.960.339.164
15. Tong lgi nhudn ké toan trudc thué 50 938.866.216.489 694.850.292.464 2,156.005.638.879 1.553.306.289.379
16. Chi phi thué TNDN hién hanh 51 176.770.853.534 260.836.714.416 530.787.867.433 480.772.485.152
17. Chi phi thué TNDN hoan lai (188.343.282.732) (113.928.745.826) (274.176.500.782) (182.120.470.655)
18. Ldi nhudn sau thué TNDN 60 950.438.645.687 547.942.323.874 1.899.394.672.228 1.254.654.270.882
19. Lginhuan sau thué ctia Céng ty me 806.460.646.469 438.721.551380 1.820.638.061.860 1.069.773.701.196
Lgi nhugn sau thué ctia c6 déng khong kiém
20. codt 143.977.999.218 109.220.772.494 78.756.610.368 184.880.565.,686
. , e
/M DAU KHI
VIET NAM
/ G \
Nguyén Thj Té Thanh Nguyén Van Bao Tran Hb Bac
Ngusi lap K& toan trudng /tm”/ Téng Giam ddc
— Ngay L9 thang 01ném 2026
Thanh ph H5 Chi Minh
1 L& Duan, Phudng Sai Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam 3
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1|=Tsc TONG CANG TV CO PHAN DICH VU KV THUAT DAU KHI VIET NAM

Bdo cdo tal chinh Quy 4

i
Ao OB 1 ndim £l chinh k@t thiic ngay 31 thang 12 ndm 2026

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT
Cho ky hoat déng tir 01/01/2025 dén 31/12/2025

M8u s6 B 03 - DN/HN

BVT: VND
Tu 01/01/2025 T 01/01/2024
CHIi TIEU dén 31/12/2025 dén 31/12/2024
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG KINH DOANH
Lai nhuén trudc thué 2,156,005.638.879 1.5653.306.289.379
Pigu chinh cho cac khoan ’
- Khau hao tai san 6 dinh 796.216.496.110 601477.056.243
- Cac khoan duy phong 646.129.873.968 861.589.208.427
- (L&)/B cheénh Léch ty gid hal doai chua thuc hien (66.410.275.263) (20.767.981.286)
- Laitir hoat dong dau tu (1.216.479.849.487) (1.110.874.167.833)
- Chiphf l&@i vay 68.456.557.232 64.045.546.620
Ldi nhuan ti hoat déng kinh doanh trudc thay déi von luu déng 2.383.918.441.438 1.948.775.951.550
- Tang, gidm cac khoan phai thu (1.080.989.488.154) (2.148.832.687.459)
- Tang, gidam hang tdn kho (1.360.797.801.677) (363.067.584.424)
- Tang, gidm cac khoan phai tra 2.609.303.197.676 5.513.970.522.847
- Téng gldm chi phi tra trudc 81107.709.394 35.878.589.017
- Tien & vay da tra (73.570.323.872) (62.894.467.831)
- Thu8 thu nhap doanh nghiép da ndp (620.201.829.801) (281.200.492320)
- Tien thu khac tir hoat dong kinh doanh 14.137.417.451 -
- Tién chi khéc cho hoat dong kinh doanh (309.444.541.509) (299.907.161.683)
Luu chuyén tién thuén ti hoat dong kinh doanh 1.643.462.780.946 4.342.722.665.697
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG BAU TU
- Tien chi d& mua s&m, xay dung tai san cé dinh (1.621.422.784.058) (885.212.971.456) -
- Tién thu tir thanh ly, nhugng ban tai san ¢ dinh 3.080.105.254 4,279.384.821
- Tién chi cho vay, mua cac cong cu ng ctia dan v khac (7.429.367.516.328) (5.575.561.668.826)
- Tién thu hdi cho vay, ban lai cac cong cu ng cda don vij khac 6.916,297.516.328 6.018.814.100.331
- Tien thu Lai cho vay, ¢6 tuc va lgi nhuan dugc chia 1158.097.5694.987 1499,974.816.978
Luu chuyén tién thuan tir hoat dong dau tu (973.315.079.817) 1.062.293.661.848
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG TAI CHINH
- Tién thu tir di vay 1.073.499.062.971 2.130.461.215578
- Tién tra ng gdc vay (1617.596.601.073) (1553,602.035.192)
- (6 tuc lgi nhuan dé tra cho chii sd hitu (38.632.570.505) (379.243.926.100)
Luu chuyén tién thuin tir hoat dong tai chinh (582.730.109.007) 197.615.254.286
Luu chuyén tién thuén trong nam B7.417.592.122 5.602.631.585.831
Tién va cac khoan tuong dudng tién ton dau ky 11.421.530.345.030 5.757.120.569.689
- Anh hudng cda thay déi ty gid héi doai quy dbi ngoal té 75.742.684.737 61.778.189.510
Tién va cdc khoan tudng duong tién tén cuéi ky 11.584.690.621.889 11.421.530.345.030

Nguyén Thj T8 Thanh
Ngudi lap

Nguyén Vian Bao

Ké toan trudng m/

——
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Thuy&t minh Bao cdo tai chinh hop nhat Quy 4
Amebecol KM Cho ndm tai chinh két thic ngay 31thang 12 ndam 2025

MAU B 09-DN/HN
THONG TIN KHAI QUAT

L. Dic diém hoat déng cua Tong cong ty

1 Hinh thiic sd hiiu von
Téng cong ty C8 phan Dich vy K§ thuat Dau khi Viét Nam ("Céng ty me", Cong ty me va cac cong ty
con dugc goi chung & "Téng cdng ty") dugc thanh (@p tai nudc CHXHCN Viét Nam theo Gidy ching
nhan ding ky doanh nghiép sd 0103015198 do Sd K& hoach va Bau tu Thanh phd Ha N6i cdp lan dau
ngay 29 thang 12 nam 2006 va cac Gidy chiing nhan dang ky doanh nghiép diéu chinh s6 0100150577
do 5& K& hoach va Bau tu Thanh phd Ho Chi Minh cdp. Gidy chimg nhan dang ky doanh nghiép diéu
chinh gan nhat, lan thi 15, dugc cap ngay 12 thang 01 nam 2026.
8 phidu clia Téng cong ty dugc niém yét giao dich tai S& Giao dich Chiing khodn Thanh phd Ha Noi
ké tir ngay 20 thang 9 ndm 2007 vdi ma ching khodn La PVS, theo Quyét dinh s6 242/QB-TTGDHN
do Gidm ddc Trung tdm Giao dich Ching khoan Ha Noi ky ngay 12 thang S ndm 2007,

6 dong ldn nhét clia Cong ty me & Tap doan Céng nghiép - Nang lugng Qudc gia Viét Nam (goi tat
& "Tap doan”).
2. Nganh nghé kinh doanh va hoat dong chinh
Hoat déng chinh ctia Tdng cdng ty bao gom.
» Kinh doanh dich vu k{ thuat dau khf;
= Quan ly, kinh doanh, khai thac cac tau dich vu ki thuat dau khi;
»  Dich vu quan ly, diu hanh kinh doanh, khai thac cang, can ci cang dich vu k§ thuat dau khi; dich
vu cung Ung tau bién, dich vu kiém dém va giao nhan van chuyén hang héa;
*  Dich vu quan 1y, kinh doanh, van hanh khai thac cac tau chifa dau thé ('FS0"), tau chifa va xur ly
dau thé ("FPS0");
»  Dich vu phuc vu hoat déng khao sét dia vat Ly - dja chat cong trinh, dich vu lan, dich vu cung cap
ROV phuc vu céng tac tim kiém, tham do, khai thac dau khi va cong trinh cong nghiép, dan dung;

»  Quan LV, t8 chic thuc hién cac duf an trong linh vic dau khi, céng nghiép;

»  Gia cong, [3p rap, ché tao cac cdu kién, thiét bi dau khi;

»  Dich vu ché tao, stfa chifa, bao dugng ca khi, vat tu, thiét bj phuc vu nganh dau khi:
»  S(fa chifa tau bién va cac cdng trinh dau khi bién;

» Bao dudng, stfa chifa, déng mdi, hodn cai cac phuong tién néi;

»  Xudt nhdp khau thiét bj va vat tu dau khf,

= S3an xudt, cung cdp vat tu thiét bj dau khi;

» Cung cdp lao dong chuyén nganh dau kh;

»  Dijch vu van hanh va bao dung cdc cdng trinh khai thac dau khf,

»  Kinh doanh khéch san, nha &, vén phong lam viéc va dich vu sinh hoat dau khf;

» Kinh doanh cac san pham dau khi;

»  Dich vu dai ly tau bién va mai gidi hang hai, va

»  Dijch vu thué tau, mdi gidi tau bién, lai dat tau bién va ctu ho; .

»  S3nxudt dién, truydn tai va phan phéi dién, xay dung cdng trinh cong nghiép - ndng lugng tai tao.

1 Lé Dudn, Phuting Sal Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam
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Thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Amebeco WK Cho ndm tai chinh két thic ngay 31thang 12 ndm 2025

3. Chu ky san xuat, kinh doanh thong thudng
Chu ki san xudt kinh doanh théng thuding ctia a trong vong 12 thang bat dau tir ngay 01thang 01va
két thiic vao ngay 31thang 12 cing nam.

IL Cau tric doanh nghiép
1 Céng ty con sd hiiu truc tiép
Tén cong ty Dia chi Ty lé sd Tylé
hitu quyeén
(%) biéu quyét
(%)

Cong ty TNHH MTV Dich vu Cd khi Hang 56 31, Budng 30/4, Phudng Tam
hai PTSC Thang, Tp.H6 Chi Minh

56 9-11 Hoang Diéu, Phugng Viing
Tau, Tp.HS6 Chi Minh

C6ng ty CP Dich vu Van hanh va Xay lap 58 65A, Buting 30/04, Phudng

100,00 100,60

Coéng ty TNHH Khach san Dau khi PTSC 100,00 100,00

PTSC Rach Dufa, Tp.Ho Chi Minh 8435 8435
Cong ty CP Dich vu Dau khi Quang Ngai L6 4H Duding Tén Puc Thang, 9519 9519
PTSC phutng Nghia L8, Tinh Quang Ngai ' '
Cong ty CP Dich vu K¢ thuat PTSC Thanh S6 268 Tran Nhat Duat, Phudng 54 69 54 69
Héa Trtc Ldm, tinh Thanh Héa ’ '
Cong ty CP Cang Dich vy D3u khiBinh vig KON Dinh VT = PhuGing Bong Hai. 51,00 51,00

thanh phd Hai Phong

Tang 16, Khach San Dau Khi,

Céng ty CP Dich vy Khai thac Dau khi PTSC 56 9-11 Hoang Diéu, Phudng Viing 51,00 51,00
Tau, Tp.H6 Chi Minh

Céng ty CP Cang Dich vu Dau khi Téng hgp  KCN Phi M§ 1, Phuting Phu

Phil M{ M. TpHb Chi Minh il 2361
. D A 1 Phong 270, Toa nha PetroVietnam,
Egg%/t("; NHH Khao sat Bjavat Ly PTSC 4 g \10ang Dieu, Phudng Viing 51,00 51,00
Tau, Tp.HO Chi Minh
Cong ty CP Dich vu Bao vé An ninh Dau khi  Tang G3, Khu B4 Kim Lién, Phuong 5100 5100
Viét Nam Kim Lién, Tp.Ha Noi ' ’
Cong ty CP Dau tu Dau khi Sao Mai - Bén 65A3 dudng 30/4, Phuding Rach 5100 5100
Binh Difa, Tp.H6 Chi Minh ‘ '
R . ~ A A Unit 3A - 25, U0350, 3rd Floor,
Cong ty TNHH MTV Dich vu Ky thudt Dau - o o Times Square, 87007 10000 100,00

khi Labuan (**) Labuan F.T, Malaysia

(*) Ngay 09/10/2025, Phang Béng ky Kinh doanh thuéc 5& Tai chinh thanh phd H Chi Minh da ban hanh
Théng bao sé 873969/25 vé viéc Thang bdo Doanh nghiép giai thé/Cham ddt ton tai. Theo do, Cong ty TNHH
Khao sat Dja vat Ly PTSC CGGV da hoan thanh viéc gidi thé theo quy dinh va dudc cdp nhat tinh trang phap ly
ctia doanh nghiép (& "Gidi thé" tir ngay 09/10/2025. Tai ngay l&p Bao cdo tai chinh, Cong ty TNHH Khao sat Bia
vat Ly PTSC CGGV da hoan thanh viéc giai thé va cham dit hiéu Wwec ma s6 thué theo quy dinh.

(*) Thuc hién Nghi quyét s8 622/NQ-PTSC-HBQT, ngay 16/10/2023 clia HGi dong quan trj Tong cong ty ve
viéc phé duyét giai thé Cong ty TNHH MTV Dich vu K§ thudt Dau khi Labuan va cham duit Dy n dau tu ra nudc
ngoai d&i vdi “Du an thanh (ap Cong ty PTSC Labuan cung cdp tau dich vy dau khi tai Malaysia". Cong ty TNHH
MTV Dich vu K thuat Dau khi Labuan (PTSC Labuan) da thuc hién cac tha tuc lién quan dén viéc giai thé tai
nudc sd tai. Ngay 16/4/2025, Cg quan Dich vy Tai chinh Labuan (Labuan Financial Services Authority) xac

1 L& Dudn, Phuding Sai Gon, Thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam /“&U./
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Thuyét minh Béo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Amembecof M Cho nam tai chinh ket thiic ngay 31thang 12 nam 2025

nhan PTSC Labuan d& giai thé tU ngay 27/3/2025, Tai ngay lap bdo cdo tai chinh, PTSC Labuan da hoan thanh
viéc giai thé theo quy dinh.

2.

Cac Cong ty lién doanh, lién két sd hifu truc tiép
Cong ty Dia diém Tyléséhiiu Ty lé quyén
(%) bigu quyét
(%)

Rong Doi MV12 Private Limited Singapore 33,00 33,60
PTSC South East Asia Private Limited Singapore 51,00 50,00
PTSC Asia Pacific Private Limited Singapore 51,00 50,00
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited Malaysia 49,00 50,00
Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited Malaysia 60,00 50.00
Cong ty CP Ché tao Gian khoan Dau khi Viét Nam 28,75 2875
Ky ké toan, ddn vj tién té sii dung trong ké toan

Co sd lap Bao cao tai chinh

Bao cdo tai chinh hgp nhét di dugc [ap theo cac Chudn miyc K& todn Viét Nam, Ché dd Ké toan Doanh
nghiép Viét Nam va cac quy dinh phép 1y cé lién quan dén viéc lap va trinh bay béo cdo tai chinh hdp
nhdt. Bdo cdo tai chinh hgp nhat dudc lap theo nguyén tic gid goc va trén cd s& ké todn hoat dong
lin tuc, ngoai trif bao cdo tai chinh clia Cong ty PTSC CGGY dudc lap trén cd sd ké todn khong dap
Ung gia dinh hoat ddng lién tuc.

Ky ké todn

Nam tai chinh ctia Téng cdng ty bat dau tif ngay 1thang 1va két thdc vao ngay 31thang 12.

Ddn vj tién té st dung trong ké toan

T8ng cong ty stf dung dan vi tien té trong k& toan va trinh bay trén bdo cdo tai chinh hgp nhat la béng
Viét Nam ("VND" hodc "Bong").

Khi hdp nhat bao cdo tai chinh, néu bdo cdo tai chinh cta cac cong ty dugc lap bang dong tien khac
véi dong tien trén bao cdo tai chinh clia Cong ty me, Téng cong ty phai chuyén déi bao cdo tai chinh
clia cic cong ty nay sang dbng tién bio cdo clia Téng cong ty theo nguyén tac sau:

»  Taisan va ng phai tra dugc quy déi theo ty gid giao dich thuc té cudi nam tai chinh;

»  Vén gop clia chi s& hitu dugc quy ddi theo ty gid tai ngay gdp von:

= Gid trj tai san thuin cda cdc cong ty nay do Cong ty me nam giif tai ngay mua dudc quy doi
theo ty gid ghi s6 tai ngay mua;

» LNST chua phan phdi phat sinh sau ngay mua cac cong ty nay dudc quy déi bang cach tinh
toan theo cac khoan muc doanh thu, chi phi ctia bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh:

» (8 tic, i nhuan d3 tra dudc quy dai theo ty gid giao dich thyc té tai ngay tra c8 tdc;

»  Cac khoan muc thudc Béo cao két qua hoat dong kinh doanh va Bdo cdo luu chuyén tign té
dudc quy ddi theo ty gid binh quan do ty gid binh quan cta nam tai chinh xap xi ty gia giao
dich thuc té tai thoi diém phat sinh giao dich;

»  Chénh léch ty gia hai dodi phét sinh khi chuyén déi bdo cdo tai chinh dugc phan anh Ly ké
trong phan van chti sd hifu ctia bang can ddi ké toan hop nhat. B&i véi cong ty con, phan chénh
léch ty gid hdi doai phan bd cho Tng cang ty dugc trinh bay tai chi tiéu "Chénh lech ty gia hdi
doai" va phan chénh ch ty gid héi doai phan bd cho cd dong khdng kiém sodt dugc trinh bay
trong chi tidu "Lgi ich c8 dong khong kiém soat"; va

»  Khi thanh Ly cc cong ty nay, toan bd s8 chénh léch ty gid hai dodi Ly ké trén phan vén chi sd hitu
clia bang can ddi ké toan hgp nhdt do chuyén déi bdo cdo tai chinh clia cac cong ty & dudc ghi
nhan vao doanh thu tai chinh hodc chi phi tai chinh ciing ndm tai chinh thanh ly cac cong ty do.

NS/ S

2\

>
&

e,
o
=

(&)
po oy
R R

1 L& Dudn, Phuding Sal Gon, Thanh phd HB Chf Minh, Viét Nam /tw(i/
T (+84) 28 3910 2828 F (+84) 28 39102929 www.ptsc.com.vn ‘

Van ban dwoc tai Ién hé thé'ng eoffice.ptsc.com.vn. V&i sé dinh danh: 14/CV-TK/2026



'l':TS C TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM

Thuy@t minh Bdo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Amembecol e Cho nam tai chinh két thic ngay 31thang 12 ndm 2025

Tém tat cac chinh sach ké toan chu yéu

Udc tinh ké toan

Viéc 1ap bao cdo tai chinh hgp nhat tudn tht theo céc Chudn muic K& toan Viét Nam, Ché dd Ké toan
Doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phap Ly cd lién quan dén viéc [&p va trinh bay bdo cdo tai
chinh hgp nhét yéu cau Ban Téng Gidm ddc phai cé nhiing udc tinh va gia dinh anh hudng dén s6 ligu
vB nd phai tra, tai san va viéc trinh bay cac khoadn céng ng va tai san tiém tang tai ngay két thic ndm
tai chinh cling nhu céc s6 liéu vé doanh thu va chi phf trong suét nam tai chinh.

Cd sd hgp nhat Bao cdo tai chinh

Cong ty con

Cong ty con & nhitng doanh nghiép ma Téng céng ty cd quyén chi phdi cac chinh séch tai chinh va
hoat déng ctia doanh nghiép nhdm thu dudc Lgi ich kinh té tif cac hoat déng ctia doanh nghiép do.
thuting di kem L& viec ndm gitl han mot nifa quyen biéu quyét. Su ton tai va tinh hiu hiéu cua quyen
bidu quyst tiem tang dang dugc thuc thi hodc dudc chuyén ddi sé dugc xem xét khi ddnh gia liéu Tong
cong ty c6 quyen kiBm sodt doanh nghiép hay khéng, Cng ty con dugc hgp nhat toan bd ke tif ngay
quyen kidm soat da chuyén giao cho Téng cong ty. Viéc hgp nhdt chdm dut ké tir LWic quyen kiém sodt
khéng con.

Phudng phép k& todn mua dudc Téng cong ty st dung dé hach toan viéc mua céng ty con. Chi phi
mua dudc ghi nhan theo gid tri hdp 1y clia cac tai san dem trao ddi, cong cu vén dugc phat hanh va
cac khoan ng phai tra dd phét sinh hodc da thira nhan tai ngay dién ra viéc trao ddi, cong vdi cac chi
phi lién quan truc tiép dén viéc mua. C4c tai san xdc dinh dudc, ng phai tra va nhiing khoan nd tiem
tang da dugc thifa nhan khi hgp nhat kinh doanh dugc xac dinh trudc hét theo gid tri hop Ly tai ngay
mua khong k8 dén lgi ich ctia cd ddng khong kiém soat. Khoan vugt troi gilta chi phi mua so vdi phan
sd hifu ctia bén mua trong gid tri tai san thuan dudc xem La Lgi thé thuong mai. Néu phan sd hitu bén
mua trong gid tri hgp 1y tai san thuin én hdn chi phi mua, phan chénh éch dugc ghi nhan ngay vao
bdo céo két qua hoat déng kinh doanh hgp nhat.

Trong giao dich hgp nhét kinh doanh qua nhigu giai doan, khi xac dinh lgi thé thudng mai hodc ai tu
giao dich mua gid ré, gid phi khoadn dau tu vao cong ty con dugc tinh la tong ctia gid phi tai ngay dat
dudc quyen kiém sodt cong ty con cong vdi gia phi clia nhiing Lan trao dai trudc da dugc danh gia Lai
theo gid tri hgp Ly tai ngay cdng ty me kiém sodt cong ty con.

Giao dich, cong nd va cac khoan L&i, cac khoan 16 chua thuc hién phat sinh trong ndi bd cac cong ty
thanh vién dugc loai trif khi hgp nhat.

Chinh sach k& toan clia c8ng ty con ciing thay déi néu can thiét dé dam bao suf nhdt quan vdi chinh
sach k& todn dang dudc Tong cong ty ap dung.

Bdo cdo tai chinh clia cic cong ty trong Téng cong ty st dung dé hdp nhat phai dugc lap cho cung
mot ndm tai chinh. Néu ngay két thic nam tai chinh khac nhau, thai gian chénh L&ch khong vuot qua
3 thang Bdo cdo tai chinh st dung dé hgp nhdt phai dugc digu chinh cho anh hudng ctia nhiing giao
dich va su kién quan trong xay ra gita ngay két thdic ndm tai chinh clia cac céng ty va ngay két thuc
n3m tai chinh ctia Téng céng ty. D6 dai ctia ndm bdo cdo va suf khac nhau ve thai diém lap bao cdo tai
chinh phai dudc thong nhat qua cdc nam tai chinh.

Céng ty lién két va cong ty lién doanh

Lien doanh L& thaa thuan bing hdp dong ctia hai hodc nhigu bén dé cung thyc hién hoat dong kinh té,
ma hoat dong nay dugc ddng kiém soét bdi cc bén gép vén Lign doanh. Cong ty lién két La tat ca cac
cong ty trong dé Téng céng ty cd anh hudng dang k& nhung khéng phai kiém soat, thuting dudc thé
hién théng qua viéc nam gill tir 20% dén 50% quyen biéu quyét § cong ty dé. Cac khoan dau tu vao
lin doanh va cac cong ty lign két dugc hach toan theo phucng phap vén chu sd hitu va dugc ghi nhan
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ban dau theo gid géc. Khoan dau tu clia T8ng cong ty vao lién doanh va cdng ty lién két bao gdbm Ldi

thé thuang mai phét sinh khi dau tu, trir di nhiing khoan giam gid tai san Ly ké,

Lgi nhuan ctia Téng cdng ty dudc chia sau khi dau tu vao lién doanh va cac cong ty lién két sé dudc
ghi nhan vao bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhét. Céc khoan thay ddi Ldy ké sau khi dau
tu vao lien doanh va cac cong ty lign két dudc digu chinh vao gia trj ghi s6 ctia khoan dau tu. Khi phan
1& trong lién doanh lién k&t bang hodc vuot qua Ldi ich ctia Téng cong ty trong lién doanh va cac cong
ty lién két, Téng cong ty sé khong ghi nhan khoan & vugt dé trir khi da phat sinh nghia vu hodc da
thanh todn hé cho lién doanh va céc cdng ty lién két.

Cac chinh sach ké todn ctia cong ty lien doanh, lign két dudc thay dai khi can thiét dé ddm bao sy nhat
quén vdi chinh sach ké todn ma Téng céng ty ap dung,

Cc khoan (&i hay 16 chua thuc hién tif céc giao dich ndi bd gilfa Tdng cong ty vdi cac cong ty Llién
doanh, lien két s8 dugc loai trir téi mic tudng Ung vdi phan Lgi ich clia Téng cong ty trong cac cong ty
lin doanh, lién két theo quy dinh ké toan hién hanh.

Céc chinh sach ké toan ctia cng ty lién doanh, lién két dudc thay ddi khi can thiét dé dam bao su nhat
quan vdi chinh séch ké toan ma Téng cong ty ap dung.

C4c khoan lai hay 18 chua thuc hién ti céc giao dich ndi b gitfa Téng cong ty vdi cac cong ty lién
doanh, lién két sé dudc loai trif tdi muc tuong Ung vdi phan Ldi ich ctia Téng céng ty trong cac cdng ty
lien doanh, lién két theo quy dinh ké todn hién hanh.

Nghiép vu va ldi ich ciia cé déng khong kiém soat

T8ng cong ty ap dung chinh séch cho cac nghiép vu ddi véi c8 déng khdng kiém sodt giong nhu nghiép
vu vdi cac bén khong thudc Tong cong ty.

Ldi ich c8 dong khang kidm sodt dugc x4c dinh theo ty (& phan sd hifu clia c6 dong khong kiém soat
trong tai san thuan ctia don vi bi mua lai tai ngay mua.

Nhiing giao dich lam thay déi ty [ s& hitu clia T8ng cong ty trong cong ty con ma khdng dan dén mat
quyen kiém soat dudc hach todn tuong tu nhu cac giao dich van chi sd hifu, Chénh Léch gila gid tri
thay déi phan sd hitu ciia Tdng cong ty trong tai san thuan clia cong ty con va s6 chi hodc thu tif viéc
thoai von tai cng ty con dudc ghi nhan vao LNST hodc 16 iy k& chua phan phéi thudc vén cht sg
hitu.

Nhiing giao dich am thay di ty (& s& hiiu ctia Téng cong ty trong cng ty con dan dén viéc mat quyeén
kiém soat ddi vdi cong ty con, thi chénh léch gitta gia trj thay déi phan sd hiiu ctia Téng cong ty trong
tai san thuan clia cdng ty con va sé chi hodc thu tir viéc thodi van tai cong ty con dugc ghi nhan vao
bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh hdp nhat. Phan sd hitu con lai trong cong ty nay sé dudc hach
toan nhu mot khoan dau tu tai chinh thong thuding hodc ké toan theo phudng phap von cht s@ hiu
k& tif khi cong ty me khéng con nam quyen kiém sodt cong ty con,

Cac loai ty gia hai doai ap dung trong ké toan

Cac nghiép vu phét sinh bang ngoai té dudc quy doi theo ty gid giao dich thuc té dp dung tai ngay phat
sinh nghiép vu. Chénh léch ty gid phat sinh tif cdc nghiép vu nay dugc ghi nhan la thu nhap hodc chi
phi trong béo cdo két qua hoat ddng kinh doanh hgp nhat.

Tai san va ng phai tra bing tién té cé gdc ngoal té tai ngay clia bang can doi ké todn hgp nhét lan Lugt
dudc quy ddi theo ty gid mua va ty gia ban ngoai té clia ngan hang thuong mat ndi Téng cong ty
thudng xuyén cé giao dich dp dung tai ngay bang can dai ké todn hgp nhat. Cac khoan ngoai té gt
ngan hang tai ngay clia bang can d6i k& toan hgp nhat dugc quy déi theo ty gia mua clia chinh ngan
hang thudng mai ndi Téng cong ty md tai khoan ngoai té. Chénh léch ty gia phat sinh tir viéc quy dai
nay dugc ghi nhan & thu nhap hodc chi phi trong bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat.

1 L& Duan, Phuting Sai Gon, Thanh phd Ho Chi Minh, Viet Nam 4@1&/
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Thuyét minh Bdo cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
Amerbecot MM Cho nam tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

Tien va cac khoan tuong dudng tién

Tien va cac khoan tudng dudng tien bao gbm tien mat tai qu{, tién gifi ngan hang khong ky han va
cac khoadn dau tu ngdn han khac cé thdi han thu hdi khdng qud ba thang ké tir ngay dau tu, c6 kha
nang chuyén déi dé dang thanh mat lugng tign xac dinh, va khéng cd rli ro trong viéc chuyén doi
thanh tign tai thdi diém L&p bdo cdo tai chinh hgp nhat.

Cac khoan dau tu tai chinh

Cac khoan dau tu nam gill dén ngay dao han

C4c khoadn dau tu ndm gill dén ngay ddo han la cdc khodn dau tu ma Téng cong ty cé y dinh va co kha
nang git dén ngay dao han.

Cdc khoan dau tu ndm gill dén ngay ddo han bao gém cac khoan tién glif ngan hang c6 ky han va cac
khoan d3u tu ndm gilf dén ngay ddo han khac. Cac khoan dau tu nay ban dau dugc ghi nhan theo gia
g6 tif ngay mua va dudc xac dinh theo gid mua va cdc chi phi lién quan dén giao dich mua. Sau do,
Ban Tdng Gidm déc thuc hién viéc ra soat di vdi tat ca cac khoan dau tu dé ghi nhan dy phong vao
cudi nam tai chinh.

Dy phong gidm giad dau tu ndm gill dén ngay ddo han dugc lap trén cd s@ c6 bang chiing chac chan
cho thdy madt phan hodc toan bd khoan dau tu cd thé khong thu hdi dugc. Chénh Léch gilla khoan du
phong lap & cudi ndm tai chinh nay va khoan du phong da [8p & cudi ndm tai chinh trudc dudc ghi
nhan tang hodc giam chi phi tai chinh trong nam tai chinh. Khoan dy phong dudc hoan nhap khong
vugt qua gid tri ghi s6 ban dau.

Cac khoan dau tu ndm gitf dén ngay ddo han dugc phan loai ngén han va dai han trén bang can doi
ké todn hgp nhat cén c theo ky han cla cac khoan dau tu nam gilt dén ngay ddo han tai ngay cta
bang can déi k& toan hgp nhat dén ngay dao han.

Dau tu gép von vao don vi khac

Dau tu gép van vao don vj khic la cac khoan dau tu vao céng cy von clia don vi khac nhung khéng co
quyén kiém soat hodc dong kiém soat, khong cd anh hudng dang ké déi vdi bén dugc dau tu. Cac
khoan d3u tu nay dugc ghi nhan ban dau theo gid géc. Ban Téng Gidam déc thuc hién viéc ra soat doi
vdi tat ca cac khoadn dau tu dé ghi nhan du phong vao cudi nam tai chinh.

Du phang giam gia dau tu gép vén vao don vi khac dudc (&p theo quy dinh ké todn va chinh sach ke
toan hién hanh vao cudi ndm tai chinh khi cé su gidm gid tri ctia cac khoan dau tu. Bai vdi khoan dau
tu vao cd phleu niém yét hodc gid trj hop ly khoan dau tu dugc xac dinh mét cach dang tin cay ma
Téng cong ty nam gitll l&u dai, dy phong dudc Lap khi gid gdc cao hon gid trj du kién cé thé thu hai. D6
véi cac khoan dau tu khéc, du phong gidm giad dau tu dugc lap khi cong ty nhan dau tu bj 16. Chénh
lech gitfa khoan du phong l&p & cudi ndm tai chinh nay va khoan dyf phong da &p ¢ cudi nam tai chinh
trudc dudc ghi nhan téng hodc gidm chi phi tai chinh trong ndm tai chinh. Khoan du phong dugc hoan
nhap khéng vugt qua gid tri ghi sé ban dau.

Cac khoan phai thu

C4c khoan phai thu thé hién gia tri ghi s8 clia cac khoan phai thu mang tinh chat thudng mai phat sinh
tlf giao dich ban hang hda, cung cdp dich vu; va cac khoan phai thu khac khong c6 tinh thudng mai,
khong lién quan dén giao dich ban hang hoa va cung cdp dich vu. Dy phong cdc khoan phai thu kho
doi dugc lap cho tiing khoan phai thu cén c vao thdi gian qua han tra ng goc theo cam két ng ban
dau (khong tinh dén viéc gia han nd gitfa cic bén), hodc cdc khoan phai thu chua dén han thanh toan
nhung cd kha ning khong thu hdi dugc dung han theo quy dinh. Cac khoan phai thu dugc xéa s6 theo
hudng dan ctia cdc quy dinh hién hanh va quy ché quan Ly tai chinh cla Téng cong ty.

Cac khoan phai thu dugc phan loai ngén han va dai han trén bang can dai ké toan hgp nhéat cén cu
theo ky han con lai clia cc khoan phai thu tai ngay clia bang can doi ké todn hgp nhat téi ngay dén
han thu hoi.
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7. Hang ton kho
Hang ton kho dugc thé hién theo gia thap hon gilta gid gdc va gia tr thuan cé thé thuc hién dudc. Gia
g6c dudc xac dinh trén cd s& binh quan gia quyen va bao gbm chi phi nguyén vat liéu tryc tiép, chi phi
lao déng truc tiép, chi phi san xudt chung, chi phi mua, va cac chi phi khac, néu cé, dé co dugc hang
tdn kho & dia diém va trang thai hién tai. Gid tr thuan cd thé thuc hién dugc do Téng cong ty tu xac
dinh [& gid ban udc tinh ctia hang ton kho trong ndm tai chinh kinh doanh binh thudng trif chi phi udc
tinh d& hoan thanh san phdm va chi phi udc tinh can thit cho viéc tiéu thy nhu chi phi tiép thi, chi phi
ban hang va chi phi phan phoi.
Téng cong ty &p dung phudng phép ké khai thudng xuyén dé hach toan hang ton kho.
Du phong dudc &p cho hang ton kho bj L6i thdi, kém chat ligng, chdm luu chuyén va bj hong. Chénh
l&ch gitta khoadn du phong phai l&p & cudi ndm tai chinh nay va khoan du phong da lap o cudi ndm tai
chinh trudc dudc ghi nhan téng hodc giam gia von hang ban trong nam tai chinh,
Hang tdn kho dudc phan loai ngén han va dai han trén bang can ddi ké todn hdp nhdt can clf vao ke
hoach stf dung trong hoat dong san xudt, kinh doanh clia Téng cong ty tai ngay clia bang can dai ké
todn hgp nhat.

8. . Taisancddinh
TSCP hifu hinh va TSCP vé hinh
TSCP dudc phan &nh theo nguyén gid trif khdu hao Ly ké. Nguyén gid bao gbm céc chi phi lién quan
tryc tiép dén viéc cé dudc TSCP & trang thai san sang s dung, trong dé nguyén gid TSCD hinh thanh
do mua sdm bao gbm gid mua va toan bd cdc chi phi khac lién quan truyc tiép dén viéc dua tai san vao
trang thai s3n sang s dung, D&i vdi TSCD hinh thanh do dau tu xay dung cd ban theo phudng thuic
giao thau hodc tuf xdy dyng va san xudt, nguyén giad la gid quyét todn céng trinh xay dung theo quy
ché quan ly d3u tu va xay dung hign hanh, céc chi phi khac cd lién quan truc tiép va (& phi trudc ba
(nBu co). Truding hgp duf &n da hoan thanh va dua vao st dung nhung quyét todn chua dugc phé duyét,
nguyén gid TSCH dugc ghi nhan theo gid tam tinh trén cd sd chi phi thuc té dd bo ra dé co dugc TSCD.
Nguyén gia tam tinh s& dudc digu chinh theo gia quyét todn dugc cac cg quan cd tham quyen phé
duyét, CAc chi phi phét sinh sau ghi nhan ban dau chi dugc ghi tdng nguyén gia TSCD néu cac chi phi
nay chic chan Am ting Lgi ich kinh té trong tudng lai do str dung tai san dé. Cac chi phi phat sinh
khéng théa man diéu kién trén dudc ghi nhan La chi phi san xudt kinh doanh trong nam tai chinh.

Khéu hao

TSCD dugc khdu hao theo phudng phép dudng thang dé giam dan nguyén gid TSCD trong sudt thai
gian hitu dung udc tinh, Thdi gian hitu dung udc tinh cla cac nhom tai san nhu sau:

S6 nam

Nha clfa, vat kién tric 03-45
May mdc, thiét b 03-15
Phuong tién van tai va truyén dan ‘ 03-30
Thigt bj quan Ly 03-10
TSCH hifu hinh khac 03-08
Phan mém may tinh 03-06
Quyen st dung dat 50
TSCD vé hinh khac | 03
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Quyeén str dung dat
Quyen st dung dat bao gbm quyen st dung dat cé thai han dugc ghi nhan cén cl trén Gidy ching
nhan quyen stf dung dét do 58 K& hoach va Dau tu Thanh phd Ho Chi Minh cdp ngay 29 thang 12 nam
2006, dudc khau hao theo phudng phdp dudng thang trong 50 ndm phu hgp vdi Gidy ching nhan
quyén st dung dat.
Quyen stf dung dat cd thai han dugc phan anh theo nguyén gid trlir khdu hao Ly k& Nguyén gia cua
quyen stf dung ddt bao gbm gid mua va céc chi phi lién quan tryc tiép dén viéc cé dugc quyen st dung
dat. Quyen st dung dat dudc khdu hao theo phudng phap duting thang trong sudt thai han clia quyén
stf dung dat.
Quyen stf dung dat khong cé thai han dugc ghi nhan thea nguyén gid va khéng khdu hao.
Thanh ly
L&i hodic B phét sinh do thanh 1y, nhugng ban TSCD dudc xdc dinh bang s chénh léch gitta s tien thu
thuan do thanh Ly vdi gid tri con lai cGa TSCP va dudc ghi nhan La thu nhap hodc chi phitrong bao cao
két qua hoat ddng kinh doanh hgp nhat.
9, B4t déng san dau tu

Nguyén gid clia bat déng san dau tu la toan b cac chi phi (tién hodc tuong dudng tien) ma Tong cong
ty bo ra hodc gid tri hop ly clia cac khoan khac dua ra trao doi dé cé dugc bdt dong san dau tu tinh
dén thdi diém mua hodc xay dung hoan thanh bat dong san dau tu dé. Cac chi phi phét sinh sau ghi
nhan ban dau chi dudc ghi tdng nguyén gid bat dong san dau tu néu cac chi phi nay chac chan lam
tang loi ich kinh té trong tuong lai do st dung tai san dé. Cac chi phi phat sinh khong thoa man dieu
kién trén dudc ghi nhan La chi phi san xudt, kinh doanh trong nam tai chinh.
B&t dong san dau tu ndm gitt dé cho thué dugc khau hao theo phudng phap dutng thang dé giam dan
nguyen gid tai san trong thdi gian st dung udc tinh, Thai gian hiiu dung udc tinh clia bat dong san dau
tu nhu sau:

S6 nam

Cd sd ha tang 48 - 49
Lai hodc 18 do thanh Ly bt ddng san dau tu dugc xac dinh bang s6 chénh éch gitfa tien thu thuan do
thanh Ly v&i gid trj con lai cia bt déng san dau tu va dugc ghi nhan la thu nhap hodc chi phi trong
bdo cdo két qua hoat ddng kinh doanh hgp nhat.
10. Chi phi xay dung cd ban dd dang

Chi phi xay dung cd ban dd& dang thé hién gia tri clia cac tai san dang trong qua trinh lap dat hodc xay
dung phuc vu muc dich san xuét, cho thué, quan trj hodc cho bat ky muc dich nao khac, dudc ghinhan
theo gid gdc bao gdm toan bo chi phi can thiét dé xay dung mdi hodc stfa chifa, cai tao, md rong, hay
trang bj lai k{ thuat cong trinh nhu chi phi xay dung, chi phi thiét bj, chi phf tu van dau tu xay dung, va
chi phi vay dugc vén héa dai vdi tai san du didu kién pht hgp vdi chinh sach ke toan cla Téng cong ty.
C4c chi phi nay sé dudc chuyén sang nguyén gia TSCD theo gid tam tinh (néu chua cé quyét todn dugc
phé duyét) khi cic tai san dugdc ban giao dua vao st dung. Theo quy dinh ve quan Ly dau tu va xay
dung ctia Nha nudc, tly theo phan cdp quan Ly, gia tri quyét todn cac cong trinh xay dung cd ban dd
dang hoan thanh can dugc cac cd quan c6 thdm quyén phé duyét. Do do. gia tri cudi cuing clia cac
cong trinh xay dung cd ban d& dang cé thé thay ddi va phu thudc vao quyét toan dudc phé duyét bdi
cac co quan cd thdm quyen.
Khau hao clia nhifng tai san nay, cling giéng nhu céc loai TSCD khac, sé bat dau dudc trich khi tai san
da san sang cho muc dich sl dung,
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Thué TNDN hoin lai

Thué TNDN hodn lai dudc tinh day du, sif dung phuang thic cdng nd, tinh trén cac khoan chénh ech

tam thdil gitfa gid tri ghi s6 clia cAc khodn muc tai san va ng phai tra trén bao céo tai chinh hgp nhat

va cd sd tinh thué thu nhap ctia cdc khoan muc nay. Thué TNDN hodn lai khéng dudc ghi nhan khi ng

thué thu nhap hoan lai phai tra phat sinh tif ghi nhan ban dau clia mdt tai san hay nd phai tra cia mot

giao dich ma giao dich nay khong phai la giao dich sdp nhap doanh nghiép, khdng co anh hudng dén

lgi nhuan k8 toan hodc lgi nhuan/L6 tinh thué thu nhap tai thdi diém phét sinh giao dich. Thué TNDN

hodn lai dudc tinh theo thué sudt du tinh dugdc &p dung trong nién do ma tai san dugc thu hdi hodc

khoan ng phai tra dudc thanh todn dua trén thué sudt dd ban hanh hodc xem nhuf c6 hiéu luc tai ngay

clia bang can déi ké todn hop nhat.

Tai san thu@ TNDN hodn lai dudc ghi nhan khi cd kha nang sé cd lgi nhudn tinh thué trong tuong lai

dé stf dung nhitng chénh léch tam thai dugc khau tris

T3i san thud TNDN hodn lai va nd thué TNDN hodn lai phai tra dugc bu trif khi Tdng céng ty cd quyen

hop phap dudc bu trif gitfa tai san thug TNDN hién hanh vdi thué TNDN hién hanh phai ngp va khi thué

TNDN hoan lai cé lién quan dén cing mét cd quan thué va Téng céng ty cd du dinh thanh toan thue

thu nhap hién hanh trén cd s¢ thuan,

Chi phi tra trudc

Chi phf tra trudc bao gbm chi phi tra trudc ngan han va chi phi tra trudc dai han trén bang can dsi ke

toadn hgp nhat. Chi phi tra trudc ngdn han phan énh s6 tign tra trudc dé dugc cung cap dich vy hodc

cac cong cu, dung cu khdng thda man dieu kién ghi nhan TSCD trong khoang thai gian khong qua 12

thang hodc mot chu ky san xudt kinh doanh ké tl ngay tra trudc. Chi phi tra trudc dai han phan anh

S8 tign tra trudc dé dugc cung cap dich vu; hodc céc cong cu, dung cu khéng thoa mén dieu kién ghi

nhan TSCD cé thdi han trén 12 thang hodc han mét chu ky san xudt kinh doanh k8 tl ngay tra trudc.

Chi phi ndy dugc ghi nhan theo gia gdc va dugc phan b theo phudng phap dudng thang dua trén thdi

gian hifu dung udc tinh.

Tign thué dat tra trudc cho cac hgp dong thué dat cé hidu luc sau ngay hiéu lyc cla luat dat dai 2003

(tie la ngay 1thang 7 ndm 2004) hodc khang dugc cap Gidy ching nhan quyén st dung dat thi dugc

ghi nhan 1a chi phi tra trudc va dugc phan bé theo phudng phap dudng thang theo thdi han pht hgp

vdi Gidy chiing nhan quyén st dung dat.

Nd phai tra

Cac khoan ng phai tra dugc phan loai dua vao tinh chat bao gom:

e Phai trad ngudi ban gdm cac khoan phai tra mang tinh chat thuong mai phat sinh tlr giao dich mua
hang hoa, dich vu; va

o Phai tra khac gbm cdc khoan phai tra khéng cd tinh thudng mai, khdng lién quan dén giao dich
mua hang hoa, dich vu.

Cac khoan nd phai tra dugc phan loai ngan han va dai han trén bang can doi ké toan hgp nhat can cu

theo ky han con lai clia cac khoan ng phai tra tai ngay cta bang can ddi ké toan hgp nhat dén ngay

tdi han thanh toan.

Chi phi di vay

Vay bao gbm cdc khoan tien vay tif cic ngan hang, bén lién quan, va bén thuf ba.

Cac khoan vay dudc phan loai ngén han va dai han trén bang can doi ké toan hop nhat can cdf theo ky

han con lai clia cac khoan vay tai ngay clia bang can déi ké toan hop nhat dén ngay tdi han thanh

toan.

Chi phi di vay lign quan truc tiép d8i véi hoat dong xay dung hodc san xudt bat ky tai san da tiéu chuan

58 dudc vén hoa trong thdi gian ma céc tai san nay dugc hoan thanh va chuan bj dua vao stf dung,
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D&i vdi cac khoan vay chung trong dé cé sif dung vén cho muc dich dau tu xay dung hodc san xuat
bt ky tai san du tiéu chuan thi chi phi di vay dugc van héa theo ty L& vén hoa déi vdi chi phi L0y ké
binh quan gia quyen phét sinh cho viéc dau tu xdy dung co ban hodc san xudt tai san du tiéu chuan
dd. Ty [& vén héa dugc tinh theo ty (& L&i sudt binh quan gia quyén clia cac khoan vay chua tra trong
n&m, trlf cac khoan vay riéng biét phuc vu cho muc dich hinh thanh mat tai san cu thé. Chi phi di vay
khac dudc ghi nhan trong béo cdo két qua hoat dgng kinh doanh hgp nhat khi phat sinh,

Chi phi phai tra

Chi phi phai tra bao gdm cac khoan phai tra cho hang héa, dich vu dé nhan dudc tit ngudi ban trong
ndm tai chinh nhung thuc t& chua chi tra do chua cd hda don hodc chua di ho sa, tai léu ké toan,
dudc ghi nhan vao chi phi san xudt kinh doanh ctia ndm tai chinh. Viéc ghi nhan chi phi phai tra dugc
xac dinh trén cd s& da xac dinh dudc nghiia vu ng hién tai chac chan vé thdi gian thanh toan.

Du phong phai tra

Cac khoan du phang dudc ghi nhan khi Téng cong ty cd nghfa vu ng hién tai, phap ly hodc lién ddi phat
sinh tif cac su kien da xay ra. Viéc thanh todn nghfa vu ng co thé sé dan dén sy giam sut vé nhiing ldi
ich kinh t&, va gid tri chia nghiia vu ng dé dudc udc tinh mét cach dang tin cay. Du phong khong dugc
ghi nhan cho cac khoan L& hoat dong trong tuong lai.

Du phong dudc udc tinh trén co s khoan chi phi du tinh phai thanh todn nghia vu nd. NEu anh hudng
v gid tri thdi gian cua tien 13 trong yéu thi du phong dudc tinh trén cd sd gia tri hién tai vdi ty (& chiét
kh&u trudc thué va phan anh nhiing danh gid trén thj trudng hién tai ve gia trj thdi gian clia tién va rui
ro cu thé clia khoan nd dé. Gid tri tng lén do anh hudng clia yéu t6 thai gian dudc ghi nhan La chi phi
tai chinh. Chénh léch gitfa khodn du phong phai tra phai lap & cudi ndm tai chinh nay va khoan dy
phong phai tra da lap chua st dung & cudi nam tai chinh trudc dugc ghi nhan tdng hoac giam chi phi
san xuat, kinh doanh trong ndm tai chinh.

Doanh thu chua thuc hién

Doanh thu chua thuc hién 1a khoan doanh thu nhan trudc cht yéu bao gom sé tién cta khach hang
d3 tra trudc cho mét hodc nhigu ndm ve cho thué tai san va viéc cung cdp cac dich vu lién quan dén
cho thué tai san. Téng céng ty ghi nhan céc khoan doanh thu chua thuc hién tudng Ung vdi phan nghia
vu ma Tng cong ty s& phai thuc hién trong tudng lai. Khi céc diéu kién ghi nhan doanh thu dugc théa
man, doanh thu chua thuc hién s8 dugc ghi nhan vao bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hdp nhat
trong nam tai chinh tudng Ung vdi phan thoa man digu kién ghi nhan doanh thu do.
Doanh thu chua thuc hién dugc phan loai ngdn han va dai han trén bang can ddi ké toan hgp nhat can
c theo phin thda man didu kién ghi nhan doanh thu tai ngay cda bang can doi ké toan hgp nhat.
Doanh thu va thu nhap khac
Doanh thu ban hang va cung cap dich vu
Doanh thu ban hang dudc ghi nhan trong bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhét khi déng
thdi théa man tdt ca nam (5) digu kién sau:
(a) Téng cong ty da chuyén giao phan Ldn ri ro va lgi ich gan Lign vdi quyén sd hitu san pham hodc
hang hda cho ngudi mua.
(b) Téng cong ty khdng con ndm giif quyen quan Ly hang hda nhu ngudi s hifu hang héa hodc quyeén
kiém soat hang hda.
(c) Doanh thu dugc xac dinh tuong di chac chan.
(d) Téng cong ty sé thu dugc Ldi ich kinh té tif giao dich ban hang,
(e) Xac dinh dudgc chi phi lién quan dén giao dich ban hang,

1Lé Dudn, Phuting 5ai Gon, Thanh pha HB Chi Minh, Viét Nam /uw/
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Doanh thu khéng dudc ghi nhan khi cd yéu to khéng chac chan mang tinh trong y&u vé kha nang thu
dugc tidn ban hang hodc kha n&ng hang bén bi tra lai. Doanh thu dugc ghi nhan pht hgp vdi ban chat
han hinh thifc va dudc phan bé theo nghia vu cung tUing hang hda.

Doanh thu cung c&p dich vu dugc ghi nhan trong bao cdo k&t qua hoat déng kinh doanh hgp nhat khi
dich vu da dudc cung cdp, bang céch tinh mic d6 hoan thanh clia tiing giao dich, dua trén cd sd danh
gid ti & dich vu da cung cdp so vdi téng khdi lugng dich vu phai cung cdp. Doanh thu cung cép dich vu
chi dudc ghi nhan khi déng thdi thoa man ban (4) digu kién sau:

(a) Doanh thu dudc x&c dinh tudng déi chac chan.

(b) C6 kha nang thu dugc ldi ich kinh té tUf giao dich cung cap dich vu.

(c) X&c dinh dudc phan cong viéc da hoan thanh tai ngay két thic ky ké todn; va

(d) Xac dinh dugc chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cap dich vu.
Hop dong xay dung b
Hdp ddng xay dung la mot hgp dong dudc thoa thuan dé xay dung mot tai san hodc t8 hgp cac tai

a

san cé lién quan chat ché hay phu thudc [an nhau vé mat thiét ké, cdng nghé. chiic ndng hodc muc _3{“5
dich stf dung cd ban clia chung. "
Khi k&t qua thuc hién hdp ddng xay dung cd thé udc tinh mot cach dang tin cay va nha thau dugc ;;’3

thanh todn theo tién do k& hoach thi doanh thu va chi phi lién quan dén hgp dong xay dung dudc ghi
nhan tuong (ng vdi phan cong viéc dd hoan thanh do Céng ty tu xac dinh vao ngay két thic nam tai TP.
chinh ma khéng phu thudc vao hda don thanh toan theo tién do ké hoach da lap hay chua va so tien
ghi trén hda dan [ bao nhiéu. Téng cong ty st dung phudng phép ty & phan trdm hoan thanh dé xac
dinh khoan doanh thu va chi phi phtt hgp dé ghi nhan trong nam ké toan. Ty [é phan trdm hoan thanh
dugc xac dinh bang cach tham chiéu dén ty lé clia céc chi phi d& phat sinh clia phan cong viéc da hoan
. thanh tai ngay k&t thiic nam tai chinh va téng chi phi du todn clia tung hgp dong xay diung, ngoai tru
trudng hap chi phi nay khéng tuong dudng vdi phan khéi lugng xay @p da hoan thanh. Khoan chi phi
nay cé thé bao gdm cdc chi phi phu thém, cac khoan bbi thuting va chi thudng thuc hién hgp dong
theo thoa thuan vdi khach hang. Néu téng chi phi ctia hgp dong vugt qua tong doanh thu cta hdp
dong thi khoan 16 udc tinh dudc ghi nhan La chi phi.
Khi k&t qua thuc hién hgp déng xay dung khéng thé udc tinh mét cach dang tin cay thi doanh thu cla
hdp ddng chi dugc ghi nhan tudng duong véi cac chi phi cia hgp dbng d& phét sinh ma viéc thu hoi la
tudng déi chac chan. Chi phi ctia hgp dong chi dudc ghi nhan la khi cac chi phi nay d& phat sinh trong
nam tai chinh.

T8ng s6 chi phi phét sinh va gi nhuan hodc 6 ghi nhan ciia mdi hop dong dugc so sanh vdi tdng s6
tién ghi trén hoa don da phat hanh tinh dén cudi nam tai chinh. Khi chi phi phat sinh va lgi nhuan ghi
nhan (trir di 18 ghi nhdn) vugt qua téng s6 tien ghi trén héa ddn da phat hanh, s6 du dugc trinh bay la
khoan phai thu theo tién do k& hoach hgp dong xdy dung. Khi téng sé tién ghi trén héa don da phat
hanh vugt quéd chi phi cong vdi lgi nhuan ghi nhan (tri di 6 ghi nhan), s6 du dugc trinh bay la khoan
phai tra theo tién dd k& hoach hgp dong xay dung,
Khi két qua thuc hién hop dbng xay dung cd thé udc tinh mdt cach dang tin cdy va nha thau dudc
thanh toan cho khé&i ludgng thuc hién va da dudc khach hang xdc nhan, thi doanh thu va chi phi lién
quan dén hgp dong dudc ghi nhan tudng Ung vdi phan cdng viéc dd hoan thanh va dugc khach hang
xac nhan.

b. Doanh thu hoat dong tai chinh
Doanh thu hoat dong tai chinh phan anh cac khoan doanh thu phét sinh tif tign (&, ¢6 tdc va lgi nhuan
dudc chia ctia doanh nghiép dudc ghi nhan khi thoa man dbng thai hai (2) dieu kién sau:
(a) C6 kha nang thu dugc ldi ich kinh té tif giao dich do;
(b) Doanh thu dugc xac dinh tudng ddi chac chan.

1 Lé Dudn, Phudng Sai Gon, Thanh pha HB Chi Minh, Viét Nam /“
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Doanh thu tif tign L&, tién ban quyén, ¢d tuc va lgi nhuan dudc chia dudc ghi nhan trén cd sd.

(a) Tien l&i dugc ghi nhan trén cd sd thai gian va L&i sut thuc té ting ky;

(b) Tién ban quyén dugc ghi nhan trén cd s& don tich pht hgp vdi hgp dong;

(c) (€8 tdc va Llgi nhuan dugc chia dudc ghi nhan khi cd déng dugc quyén nhan cd tic hodc cac bén
tham gia gdp vEn dudc quyén nhan lgi nhuan tU viéc gop von.

Gia vdn hang ban va cung cap dich vu

Gid v8n hang ban va dich vu cung cép la téng chi phi phat sinh clia hang hoa xuat ban va dich vu cung
cap cho khach hang trong ndm tai chinh, dugc ghi nhan theo nguyén tac phu hgp vdi doanh thu va
nguyén tac than trong,.

Chi phi hoat dong tai chinh

Chi phi tai chinh phan @nh nhiing khoan chi phi hoat dong tai chinh phat sinh trong nam tai chinh chu
y8u bao gbm cac khoan chi phi hodc cac khoan 18 lién quan dén cdc hoat dong dau tu tai chinh; chi phi
di vay van,du phong tdn that dau tu vao ddn vi khac; khodn L8 phat sinh khi ban ngoai té; va (5 ty gid
hoi dodi.

Chi phi ban hang, chi phi quan ly doanh nghiép

Chi phi ban hang phan @nh cac chi phi thuc t€ phat sinh trong qud trinh ban hang hda, cung cap dich
vu, bao gbm: chi phi quang ba thudng hiéu, gidi thiéu san phdm, quang cdo san pham, hoa hong ban
hang va cac chi phi ban hang khac.

Chi phi quan Ly doanh nghiép phan anh cdc chi phi quan Ly chung ctia Téng cng ty bao gdm cdc chi
phi v& luong nhan vién bé phan quan ly doanh nghiép; bao hiém xa hoi, bao hiém y té, kinh phi cong
doan, bao hidm that nghiép ctia nhan vién quan ly doanh nghiép; chi phi vat liéu vdn phong: cng cu
lao ddng; khau hao TSCP dung cho quan y doanh nghiép; tien thué dat; thué mén bai; khoan ap du
phong phai thu khé doi; dich vu mua ngoai; va cac chi phi khac.

Thué TNDN hién hanh

Thué TNDN bao gdm toan b6 s6 thué thu nhap tinh trén thu nhap chiu thué TNDN, ké ca cac khoan
thu nhdp nhan dugc tif hoat dong san xuat, kinh doanh hang héa, dich vu tai nudc ngoai ma Viét Nam
chua ky hiép dinh ve tranh danh thu@ hai lan, Chi phf thué TNDN bao gom chi phi thué TNDN hién hanh
va chi phi thué TNDN hodn Lai.

Thugé TNDN hién hanh (& s8 thué TNDN phai ndp hodc thu hdi dugdc tinh trén thu nhap chiu thué va
thué suat thué TNDN clia ndm tai chinh hién hanh. Thu& TNDN hién hanh va thué TNDN hoan lai dugc
ghi nhan [a thu nhap hay chi phi khi xac dinh lgi nhudn hodc 6 clia ndm phét sinh, ngoai tri trudng
hdp thué thu nhap phat sinh tif mét giao dich hodc sy kién dudc ghi nhan truc tiép vao von chd sd
h{tu trong cing nam tai chinh hay mét ndm tai chinh khac.

C4c loai thué khac dugc dp dung theo cac Quy dinh hién hanh ve thug tai Viét Nam.

Bao cao bd phan

M6t bo phan & m6t hgp phan cd thé xac dinh riéng biét ctia Téng céng ty tham gia vao viéc ban hang
hodc cung cap dich vu lién quan (*bd phan chia theo hoat déng kinh doanh*), hodc ban hang hodc cung
cap dich vu trong mdt méi truding kinh té cu thé ("bd phan chia theo khu viic dia y"). M6i bd phan nay
chiu rti ro va thu dudc Ldi ich khéc biét vdi céc bd phan khac. M&u bao cdo bd phan cd ban clia Téng
cong ty la dua theo bd phan chia theo hoat dong kinh doanh.

Théng tinbd phan dugc &p va trinh bay pht hgp vdi chinh sach ké todn ap dung cho viéc lap va trinh
bay bdo cdo tai chinh hgp nhat clia Téng cdng ty nham muc dich dé gitip ngudi sif dung bao cdo tai
chinh hiéu rd va danh gid dugc tinh hinh hoat dong clia Téng cdng ty mét cach toan dién.
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V. Théng tin bé sung cho cac khoan muc trinh bay trong Bang can dai ké todn
1. Tién va cac khoan tudng dudng tién

31/12/2025 31/12/2024

VND VND

Tien 4.426.971.886.737 7.137.281.291.449
Trong dé: | '

Tien mdt 7.115.252.102 8.075.403.105

Tién gui ngan hang 4.419.856.634.635 7.129.195.752.388

Tien dang chuyén 10.135.956

Cac khodn tudng dudng tien 7.157.718.735.152 4.284.249.053.581

Tong 11.584.690.621.889 11.421.530.345.030

56 du cdc khoan tugng duong tien tai ngay 31thang 12 ndm 2025 thé hién cac khoan tien gl VND c6 ky han
goc khong qud 3 thang tai cdc ngan hang thuong mai vdi L&i sudt binh quan tif 0,5% dén 4,75%/ndm.

Tien ngoai té bao gbm Tién gui ngan hang va Tien mat: 77.898.182 USD; 244.682 GBP; 53.659.240 EUR va
1.528.847 RUB.

2. Dau tu tai chinh ngan han

Dau tu nam giil dén ngay dao han:

Ngan han:
31/12/2025 (VND) 31/12/2024 (VND)
) Gia goc Gia tri ghi s6 Gia goc Gia tri ghi sd
E\/‘é;‘agnm 4274965498342 4,274,965.498,342 3.886.136.152.000  3.B86.136.152.000
Téng 4,274.965.498.342  4.274.965.498.342 3.886.136.152.000  3.886.136.152.000

Tien gl cd ky han tai ngay 31thang 12 ndm 2025 thé hién gid tri clia khoan tien gl bang VND c6 ky han con
lai khdng qud 12 thang tai ngan hang thudng mai vdi L&i sudt la 4.1% dén 7,4%/nam.

3. Phai thu ngdn han cta khach hang

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Chinhanh Tap doan Céng nghiép - Nang lugng Qudc gia Viét
Nam - Céng ty Bigu hanh Dau khi Pht Quéc 1317.208.871.010 1326966647243
VP}-)H_ Murphy Cuu Long Bac Oil Company Limited tai Tp.HO 318.095.935.451 414 055.919.654
Chi Minh
Tap Doan Céng nghiép - Nang ludng Qudc gia Viét Nam -
Ngudi Bidu hanh Lo 01/97 & 02/97 158.270.703.336 141579615116
Téng cong ty Tham do Khai thac Dau khi 163.241.472.475 102.047.972.255
Lién doanh Viét - Nga Vietsovpetro 143.111.210.777 60.797.879.5635
Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited 130.103.012.188 94,153.289.060
Téng cong ty Cang Hang khéng Viét Nam - CTCP 114.081.187.699 -
Coéng ty TNHH Loc hoda dau Nghi Son 112.066.451.872 213.243.393.319
Coéng ty Bidu hanh Budng 6ng Tay Nam 98.463.498.649 -
1 L& Dudn, Phuging Sai Gon, Thanh phd Ho Chf Minh, Viét Nam
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Larsen & Toubro Limited (L&T)
Ban QLDA Bién luc Dau khi Long Phti 1
Céng ty TNHH Héa dau Long Son

Chi nhanh Tap doan Cong nghiép - Nang lugng Quoc gia Viét
Nam - Céng ty Dieu hanh Dau khi Bién Dang

Cong ty TNHH - Téng Cong ty Tham do Khai thac Dau khi Lo
01/97&02/97

Cong ty TNHH MTV Bigu hanh Tham do Khai thac Dau khi
Trong nudc

VPDH Céng ty Premier Oil Vietnam Offshore B.V. tai Tp. Ho
Chi Minh

Téng cong ty Khi Viét Nam

Sea Energy Marine Services LLC

Japan Vietnam Petroleum Company Limited
Cuc Xang Dau - Téng Cuc Hau Can - K§ Thuat

VPBH Murphy Cuu Long Tay Oil Co,, Ltd tai Thanh Phd Ho
Chi Minh (L6 15-2/17)

Cong ty CP Dich vy Hang hai Thien Nam

Zarubezhneft EP Vietnam B.V.

Baltec IES Proprietary Limited

Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited

VPBH Idemitsu Gas Production (Vietnam) Co., Ltd. tai Tp. HO
Chi Minh

Ban QLDA Co6ng trinh Lién hgp Loc héa dau Nghi San
Cong ty CP Thudng mai Bau tu Dau khi Nam Séng Hau
Enterprize Energy Private Limited

Khac

Tong

1 L& Duadn, Phuding Sal Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
88.140.457.591 -
87.608.083.656 87.608.083.656
84.126.637.631 -
80.248.705.764 91.147.181.368
75.931.616.833 -
60.449.303.941 4,807.204.628 -
58.423.970.104 79.234131.045
56.289.768.217 176.713.750.416
K1.340.014.790 40,995.958,038
44,226.893.051 27.356.626.981
42.269.221369 6.987.178.420
42.210.560.028 -
40,219.253.864 26.094.424.995
39.960.843.277 64.545,993.773
37.623.643.227 104.320.995.601
37.561.968.113 80.520.087.542
37.469.488.430 45,906.381.214
37.203.110.659 37.203.110.655
35.121125.014 35.121.129.014
34.618.148.994 36.780.725.785
800.038.918.040 1.408.185,794.324
4.415.724.080.110 4,706.373.473.651
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Thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nhat Quy 4
Amembocol WM Cho ndm tai chinh k&t thac ngay 31thang 12 ndm 2025

4, Phai thu khac
a. Phai thu ngan han khac:

Trich trudc doanh thu ban hang, cung cap dich vu:
Larsen & Toubro Limited (L&T)
Céng ty Piéu hanh D&u khi Phi Quéc
Céng ty TNHH Loc hda dau Nghi Son

Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited
VPBH Céng ty Premier Oil Vietnam Offshore B.V. tai

Tp. H& Chi Minh

Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan)

Limited

Lién doanh Viét - Nga Vietsovpetro

Céng ty Lién doanh Diéu hanh Hoang Long
Céng ty TNHH Héa dau Long Son

VPDH Idemitsu Gas Production (Vietnam) Co., Ltd. tai

Tp. H& Chi Minh
Hibiscus Oil & Gas Malaysia Limited
Téng cong ty Dau Viét Nam
Lién danh TPSK
Hanwha Ocean Company Limited
Khdch hang Khdc
Lai du thu tien gli ngan hang
Cam co, thé chap, ky quy, ky cugc
Tam Ung phuc vu san xudt kinh doanh
Tien thué dat

Tap doan Céng nghiép - Nang lugng Quéc gia Viét Nam

Thué GTGT chua di dieu kién dé khau tri
Phai thu Khac
Tong

1 Lé Dudn, Phuding Sai Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
431.302.019.607 471,015,769.542
78.327.873.778 -
68.5681.637.461 -
51326.826.595 40,735.524.280
42.833.055.264 28.053.017.7957
30.396.831.107 26,185.698.057
24.101.348.817 23.213.473.567
15.574.346.570 -
15.423,563.612 786.811.441
13.823.895,573 -
5.300.382.500 -
44,352,000 24.136.674.787
- 11.144.330.921
- 164.393.425.824
- B82.205.852.4859
85.567.902.330 70.160.956.379
59.001.789.244 56.046.617.927
28.367.743.710 31.226.487.683
8.284.832.827 12.349.,794.391
63.339.855.947 243.210.333.453
10.632.042.898 10.632.042.858
141.294,159.977 28.087.405.488
£9.670.558.961 90.651.454.157
811.893.003.171 943.219.909.539
MQ":— 19
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Thuy&t minh Bao cdo tai chinh hgp nhdt Quy 4

keebecol MR Cho ndm tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

b. Phai thu dai han khac:

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Ky qui, ky cugc 12.111.091.763 79.134.664.506
- Dat coc dam bao thuc hién hgp dong
Céng ty CP Thuang mai & Dich vu Dau khi bién 3.540.361.097 3.055,028.328
Céng ty CP Dich vu Van tai Dau khi Bac Bién Béng - 34,736.526.000
Céng ty CP LONGSBS Viét Nam - 30.573.790.000
Khdc 4,305.638.004 3.592.262.846
- Ky qu¥ tai cac ngan hang
Ngén hang Vietcombank 5.805.453.759 5.802.845.680
Ngdn hang SHB 2.000.000.000 2.000.000.000
Ngén hang Viettinbank - 2.000.000.000
Ngén hang PVcomBank - 429.239.980
Phai thu dai han khac 14.883,795.273 14,925.795.273
Tong 30.535.248.133 97.115.488.107
5. Hang ton kho
31/12/2025 VND 31/12/2024 VND
Gia goc Du phong Gia goc Du phong
;’igfgdang ditrén 249,079.377372 - 4.465.401.583 -
Nguyén liéu, vat lieu 1.238.514.201.018 (1.312.587.755) 694,363.682.960 (12.213.306.835)
Cong cu, dung cu 50508385449  (4.251.300.981) 27.280.755.803 -
Chi phi san xuat,
kinh doanh d& dang 1,707.870.317.123 - 1.073.292.198.880 -
(*)
Hang hda 3.374.616.817 - 43.062.736.781 -
Cong 3.249.346.897.779 (15.563.888.736) 1.842.464.776.007 (12.213.306.835)
1Lé Dudn, Phudng 5ai Gon, Thanh phd Hb Chi Minh, Viét Nam
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TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KV THUAT DAU KHI VIET NAM
Thuyé&t minh Bao cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

= 1S5S0

A menber of MR

Chi phi san xuat kinh doanh d& dang chii yéu bao gdm cdc chi phi phat sinh lién quan dén Du an, dich vy nhu

AN

-
el

Ks)
=

18/

sau:
31/12/2025
(VND)
DEI a’nl EPCH#2 - HQB dong thiéE k&, mua sam, ché tao va lap dat gian thu gom/gian 891171 449,632
dau giéng va hé thdng dudng 6ng ndi mo - thudc Du an khi L6 B '
Du an Gian xt ly trung tam Lac Ba Vang - A 204.588.149.209
tc:ésglcﬁro\lgt?gé: :ﬁé‘:ﬁ;@tr;% )él;)\,/"lép dat thiét bj va lap ban vé thiét ké thi cong Hé 146.870.786.394
Du &n Nha may Nhiét dién Long Phu 1 130.037.910.277
Du &n gia cong két cau thép cho GE 59.652.351.064
Du an CHW2204 32.808.254.140
Du @n ché tao hé thong neo Turret, FSO LDV 29,162.665.258
Dy an E\PCI#1 - Hgp dbng thiét k& mua sédm, thi cdng va lap dat gian cong nghé trung 14708.584.778
tam, gian nha & va thap dudc thudc du &n kshi L6 B '
;?é;hﬁ;anC "Hang muc xay dung bé chita nguyén Liéu chinh" cho T8 hgp Hoa dau 12.983.907.194
Duf &n gia cong két cau thép cho Baltec 11.602.646.272
Dich vu cung cap FPSO 21414182743
6. Chi phi tra trudc
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
a. Chi phi tra trudc ngan han:
Bao hiém tai san va bao hiém trach nhiém bén thd ba 20.237.201.108 17.919.753.050
Chi phi st dung ban quyén phan mem 17.847.765.972 -
Cong cy, dung cu 11.885.521.759 15,733.944.530
Thué b, cd sd& ha tang 7.648.695.234 5.510.507.120
Khac 9.684.964.161 10.525.635.371
Tong 67.304.148.234 49.689.840.1M
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
b. Chi phi tra trudc dai han:
Tién thué van phong s6 1-5 Lé Duan 242.269.508.454 249.241.665.858
Chi phi slfa chifa, bao duting chd phan ba 194.293.511.087 240.471.633.560
Thué dat tai KCN Binh Vi 90.655.708.241 94,921.859.213
Tién giai phang mat bang tai Cang Son Tra 80.161.617.174 82.649.737.458
Céng cu, dung cu 66.276.327.535 55.255.832.069
1 L& Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh phd H6 Chi Minh, Viét Nam
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Thuy&t minh Bdo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Asenbecot R Cho nam tai chinh két thic ngay 31thang 12 ndm 2025

Thué béi, cd sd ha tang
Thué dat tai Cang Son Tra
Khac

Tong

7. Thué va cac khoan phai thu nha nudc

Thué thu nhap ca nhan
Thué gia tri gia tang

Thue thu nhap doanh nghiép
Céac loai thué khac

Téng

1 L& Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh pha HB Chi Minh, Viét Nam
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
1.950,000.000 39.462.977.711
2.730.592.375 2.815.186.147
7704424707 19.944.815.074
686.041.689.573 784.763.707.090
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
395,301.714 1,056.023.960
475.951.067 -
- 319.756.995
359.365.570 6.100.074
1.230.618.351 1.381.881.029
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A member of KA

TONG CONG TY €O PHAN DiCH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
Thuy&t minh Bdo cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
Cha n&m tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

8. Taisan cd dinh hitu hinh

NGUVYEN GIA

S6 du tai 01/01/2025
Tang trong ky

Mua trong ky

DBau tu XDCB hoan thanh
Giam trong ky

Thanh ly, nhugng ban
Gidm khac

S6 du tai 31/12/2025
G!A TRi HAO MON LOY KE
S6 du tai 01/01/2025
Tang trong ky

Khau hao treng ki

Giam trong ky

Thanh , nhugng ban
Gidm khac

S6 du tai 31/12/2025
GIA TRI CON LAI

S6 du tai 01/01/2025

S6 du tai 31/12/2025

1 L& Dudn, Phuging Sai Gon, Thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
T (+84) 28 3910 2828 F (+B84) 28 3910 2925 www.ptsc.com.vn

Vin ban duoc tai lén hé thdng eoffice.ptsc.com.vn. Voi %@&Mh @@ﬁ@@?@@é

Bvt: VND

Nhé cf{a. May n}ét. Phum:g tién Thiét bi, dl_m'g cu TSCB hitu hinh Céng

vat kién tric thiet bi van tai, truyén dan quan ly khac :
4.076.162.223.762 3.360.111.651.607 6.083.473.913.560 323.739.224.452 112.855.449.406 13.956.342.462.787
505.707.181.610 251.031.325.017 1135.913.529.448 51.222.811.705 1.611.604.304 1.945.486.452.084
22.633.500.148 . 185.059.686.886 107.597.131.270 50.043.670.705 1.611.604.304 366.545593413
483.073.681.462 65.571.638.031 1.028.316.398.178 1.175.141.000 - 1.578.540.858.671
657.989.000 6.775.524.748 14.378.138.311 26.018.346.341 - 47.829.998.400
- 6.775.524.748 14.378.138.311 26.018.346.341 47172005400
657.585.000 - - - - 657.985.000
4.581.211.416.372 3.604.367.451.876 7.205.009.304.697 348.943.689.816 114.467.053.710 15.853.998.916.471
2.751.885.290.269 2.350.183.507.105 5.013.193.461.810 247.282.437.043 67.833.743.172 10.430.382.439.399
262.045.514.818 201.771134.083 257.631.726.601 41,584.667.946 18.638.289.770 781.671.333.218
262.045.514.818 201.771.134.083 257.631.726.601 41.584.667.946 18.638.285.770 781.671.333.218
4,600.980.397 10.974.350.509 21.495.415.989 26.108.192.312 45.253.758 63.224.232.965
- 6.644.033.363 14.378.138.311 26.018.346.341 - 47.040.518.015
4,600.980.397 4.330.317.146 717.277.678 85.845.971 45293758 16.183.714.950
3.009.333.824.690 2.540.980.290.679 5.249.329.772.422 262.758.912.677 86.426.739.184 11.148.829.539.652
1.324.272.933.493 1.009.928.144.502 1.070.280.451.750 76.456.787.409 45.021.706.234 3.525.960.023.288
1.571.877.591.682 1.063.387.161.187 1.955.679.532.275 86.184.777.139 28.040.314.526 4,705.169.376.813
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TENG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
Thuyét minh Bao cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho n&m tai chinh k&t thic ngay 31thang 12 nam 2025

+TSC

A member of HIMYTOM

Tai ngay 31/12/2025, nguyén gid ctia cdc TSCD hifu hinh da khau hao hét nhung van con sl dung clia Tong
cong ty la 7.909 ty dong (tan ngay 31thang 12 ndm 2024 la 7.386 ty dong) va Tong cong ty da thé chap tai
san dé dam bao cho mbt s& khoan vay ngan hang vdi gid trj con lai 1a 1182 ty dong (tai ngay 31thdng 12 nam
2024 1a 1487 ty dong).

9. Taisan cd dinh vé hinh

bvt: VND
Quyeén s an me PRI

o R miyvidon v hinh ke Téng cong
NGUYEN GIA
Sé du tai 01/01/2025 51.264.095.029 143.752.281.605 3.022.841.714 198.039.222.348
Tang trong ky - 19.516.128.462 187.840.000 19.703.968.462
Mua trong ky - 9.207.191.000 187.840.000 9.355.031.000
Pau tu XDCB hoan thanh - 9.811.656.000 - 9.811.656,000
Tang khac - 497281462 497281462
Giam trong ky - 15.980.861.600 15.980.861.600
Thanh ly, nhugng ban - 15.980.861.600 15.980.861.600
S6 du tai 31/12/2025 51.264.099.029 147.287.548.467 3.210.681.714 201.762.329.210
GIA TRI HAO MON LOY KE
56 du tai 01/01/2025 484.417.450 133.370.182.761 2.365.082.941 136.219.683.152
Tang trong ky 26.204.400 9.577.972.942 205.713.694 9.809.891.036
Khadu hao trong ky 26.204.400 9.577.972.942 205,713.694 9.809.891.036
Giam trong ky - 16.289.080.138 - 16.289.080.138
Thanh 1y, nhugng ban - 15.980.861.600 - 15.980.861.600
Giam khac - 308.218.538 - 308.218.638
Sa du tai 31/12/2025 510.621.850 126.659.075.565 2.570.796.635 125.740.494.050
GIA TRI CON LAI
So du tai 01/01/2025 50.779.681.579 10.382.098.844 657.758.773 61.819.539.196
56 du tai 31/12/2025 50.753.477.179 20.628.472,902 639.885.079 72.021.835.160

10. B&t déng san dau tu
Bat déng san dau tu cho thue
Bvt: VND
01/01/2025 Tang trong nam 31/12/2025

Nguyén gia
Cd sd ha tang 229,280.786.454 - 229.280.786.454
Gia tri hao mon liy ké
Cd sd ha tang . 69.621.097.395 (4.735.271.856) 74.356.369.251
Gia trj con lai
Cd s6 ha tang 159.655.689.059 - 164,924.417.203

Cd sd ha tang bao gom:

Cd sd ha tang va dién tich ddt 39,8 hecta tai can c(f dich vy hang hai dau khi Sao Mai - Bén Binh ctia Duf an Sao
Mai - B&n Binh vdi nguyén gid la 131.881.668.267 dong, cho Cong ty C8 phan Cheé tao Gian khoan Dau khi thué
ti ndm 2009 (Hop dong kinh t& s6 0107001/HBPKT-PVSB ngay 06/12/2007). Bét dong san dau tu nay dudc
khau hao theo phudng phap duding thang trong sudt thdi gian thué la 48 nam.

1 L& Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh phd H6 Chi Minh, Viét Nam
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TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
Thuyét minh Bao cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh k&t thic ngay 31thang 12 nam 2025

PTSC

A nember of TR

Cd sd ha tang va dién tich d&t 23 hecta tai can cd dich vy hang hai dau khi Sao Mai
Mai - Bén Dinh vdi nguyén gid & 97.399.118.187 dbng, cho Cong ty C8 phan Két cdu

- Bén Binh ctia Dy an Sao

Kim loai va Lap may Dau

khi thué tif nam 2010 (Hop dong nguyén tic s& 23/PVSB-PVC/12-09). Bat dong san dau tu nay dudc khau hao

theo phudng phap dutng thang trong sudt thai gian thué la 49 nam.
1. Taisan dd dang dai han
a. Chi phi SXKD dd dang dai han

31/12/2025 (VND) 31/12/2024 (VND)
Gia goc Gia tri co thé Gia goc Gia tri co thé
thu hoi thu hoi
ggstgﬂh‘:gj‘q Nhigt  351308.440.489 - 301308440489 -
Du an Bio Ethanol 21333.470.442 21333.470.442 69.815.950,708 69.815.950.708
Tong 322.641.910.931 21.333.470.442 371.124.391.197 69.815.950.708
b. Xay dung cd ban dé dang (chi tiét theo cdc cong trinh):
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Hé thdng Thiét bi tu ddng phuc vu thi cong tién ché tao 128,065.357.757 121.697.062.625
Du &n Khu Dich vu Cd khi Dau khi Dung Quét 59.454.319.518 -
Xay dung Nha van phong duf an tai Viing Tau 5h.181.108.278 -
Xay dung Nha van phong du an tai POS, Viing Tau 47.989.966.779 -
Xay dung can cf cang tai Cang Sao Mai - Bén Dinh 37.937.781.419 77.416.177.085
Dy &n md rong Xudng cd khi tai Dung Qudt, Quang Ngdi 32.609.969.534 14,451.292.934
Dy 4n Buding vao cdn cl cang tai Cang Sao Mai - Bén Binh 13.060.333.980 12.725.868.576
Dy dn Cang Son Tra, Da Nang 9.673.562.784 9.673.562.784
Dy &n Bén s8 3 - Khu bén cang Dung Quat | - 95.872.570.283
Khac 56.861.513.552 28.281.279.118
Téng 440.833.913.601 360.117.813.405
12. Dau tu vao Cong ty lién doanh, lién két
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Gid tri khoan dau tu goc 1.652.802.039.235 1.652.802.035.235
Phan két qua thuan cta cac Cong ty LDLK
Cac nam trudc 3.075.776.140.556 3.290.159.686.875
Trong nam 834.327.098,929 864.280.331.695
Trit: Lgi nhuan dudc chia (781.980.125.000) (1.216.692.250.000)
Pigu chinh chénh léch ty gid do chuyén ddi bdo cdo 85.796.439.120 138.028.371.986
Tong 4,866.721.592.840 4,728.578.179.791
1 L& Dudn, Phudng Sal Gon, Thanh ph& HB Chi Minh, Viét Nam
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.1': I"S C TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KV THUAT DAU KHI VIET NAM

Thuy8t minh Bdo cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
Amenbecof Wi Cho ndm tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

Théng tin chi tiét vé cac Cong ty lién doanh, lién két tai ngay 31thang 12 nam 2025 nhu sau:

Cong ty Dia diém Ty lé Hoat ddng chinh
sd hilu

Dich vu khai thac kho
chita néi (FSO)
Malaysia VietNam Offshore Terminal (Labuan . Dich vu khai thac kho
Limiten ( ) Welaysia  4.00% chiia ndi (FS0)

Dich vu khai thac kho
Malaysia 60,00% ndi chifa, xtr Iy va xudt
dau thé (FPSO)
Dich vu khai thac kho
chifa néi (FS0)
Dich vu khai thac kho
PTSC Asia Pacific Private Limited Singapore 51,00% néi chia, x ly va xuat
dau thé (FPSO)
Dich vu ché tao, lap dat
cong trinh dau khi

Rong Dal MV12 Private Limited (*) Singapore 33,00%

Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby)
Limited

PTSC South East Asia Private Limited Singapore 51,00%

Cong ty C6 phan Cheé tao Gian khoan Dau khi Viét Nam 28,75%

Céng ty C8 phan Cang Téng hap Thi Vai Viét Nam 2146% Dich vu can c cang

(*) Rong Doi MV12 Private Limited (3 lién doanh dbng kiém soat, dudc thanh ap bdi Cong ty me va cac doi tac
Modec, Inc., va Mitsui & Co., Ltd (Modec, Inc., va Mitsui & Co., Ltd dugc thanh lap tai Nhat Ban) vao ndm 2006
d8 dau tu kho ndi FSO "MV12" vdi stic chifa 300.000 thiing dau cho Céng ty Korea National Oil Corporation
(KNOC) thué tif nam 2007 dé phuc vu khai thac dau ngoai khai tai mo Rong Doi. TU ngay 01/11/2024,
Zarubezhnef EP Vietnam B.V (ZNEP) thay thé quygn va nghfa vu ctia KNOC tai Hgp dong chia san pham tai Lo
11-2 theo Thoa thuan gitfa KNOC va ZNEP, dong thdi, kho ndi FSO "MV12" cling dudc chuyén giao tif Rong Do
MV12 Private Limited sang Céng ty C8 phan Dich vu Khai thac Dau khi PTSC theo Théa thuén chuyén giao
(Deed of Novation) gifa KNOC, ZNEP, Rong Doi MV12 Private Limited va Cong ty C8 phan Dich vu Khai
thac Dau khi PTSC. V8n gop clia Cdng ty me tai Rong Doi MV12 Private Limited (a 6.600 USD, tuong dudng
106.022.400 VND. Ngay 19/01/2026, Hoi dbng Quan trj Téng cong ty da ban hanh Nghj quyét s6 22/NQ-PTSC-
HDQT v viéc phé duyét giai thé Cong ty Lien doanh RBng Doi MV12 Pte. Ltd va chdm ddt Dy an dau tu ra nudc
ngoai ddi véi Dy n dau tu vao Rong Doi MV12 Private Limited d8 déng mdi kho ndi chua dau (FSO). theo do.
Rong Doi MV12 Private Limited dang thuc hién cac thu tuc dé giai thé theo quy dinh.

Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited (MVOT) la lién doanh déng kiém sodt, dudc thanh lap
bdi Téng cong ty va déi tdc Malaysia International Shipping Corporation Berhard (MISC) tif nam 2009 dé (i)
dau tu kho chia ndi FSO Orkid st chifa 650.000 thiing diu d8 cho khdch hang thué, phuc vy khai thac dau
ngoai khdi tai khu viic chdng l&n thudng mai PM-3 gitfa Viét Nam va Malaysia, tt nam 2005 dén hét ngay 31
thang 12 nam 2027, (ii) dau tu kho chita ndi FSO Golden Star suc chifa 654.717 thung phuc vu khai thac tai
M6 Sao Vang Bai Nguyét ngoai khoi Viet Nam vdi thai han cho thué c& dinh la 07 nam bat dau tir thang
11/2020 dén thang 11/2027, va cé thé gia han thém 08 ndm. Van gdp clia Téng cdng ty tai MVOT la 17.258.911
USD, tudng dudng 292.324.455.887 VND.

Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited (VOFT) L& lién doanh dong kiém soat, dugc thanh lap bdi
Téng cong ty va déi téc MISC tir ndm 2009 (trong dé Céng ty me s& hifu 60% von) dé s& hiiu, quan Ly, va khai
thac kho ndi chita dau FPSO "Ruby II" phuc vu hoat ddng tham do khai thac dau khi ctia khach hang Petronas
Carigali Vietnam Limited dén ngay 09/9/2017 va tif ngay 10/9/2017, Tap doan Cong nghiép - Nang lugng Quoc
gia Viet Nam thay thé, tiép nhan quyén lgi va nghfa vu ctia Petronas Carigali Vietnam Limited thifc hién hop
déng vdi VOFT theo thoa thuan gilta Tap doan Cong nghlep Nang lugng Qudc gia Viét Nam vdi Petronas
Carigali Vietnam Limited. Ti thang 6 nam 2010, kho ndi "FPSO Ruby II" da bat dau hoat dong va dua vao van
hanh khai thac, Vén gép cta Téng cong ty tai VOFT la 8,784,000 USD, tudng duong 156.473.118.448 VND,

1 L& Dudn, Phuding Sai Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam
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"l':TS C TGNG CONG TY CO PHAN DICH VU K¥ THUAT DAU KHI VIET NAM

Thuy&t minh Bao cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
amcnperof MMl Cho ndm tai chinh két thdc ngay 31thang 12 ndam 2025

PTSC South East Asia Private Limited (PTSC SEA) L lign doanh dang kiém sodt, dugc thanh (ap bdi Téng céng
ty va ddi tac Yinson Holding Berhad, dén nay la Yinson Production Capital Private Limited (mét cong ty chau
clia Yinson Holding Berhad) theo Gidy chiing nhan dau tu ra nudc ngoai s6 474/BKHDT- DTRNN ngay 31thang
10 ndm 2071 do Bd K& hoach va Bau tu cap dé diu tu déng mdi va cho thué kho ndi chifa, xudt dau thd (FSO
"PTSC Bien Dong OT') cho Cong ty Digu hanh Dau khi Bién Dong thué phuc vu khai thac dau tho tai L6 05.2 va
L6 05.3 ngoai khai them luc dia Viét Nam. V8n gép clia Tong cong ty tai PTSC SEA la 16.320.000 USD, tudng
duong 340.800.232.500 bong.

PTSC Asia Pacific Private Limited (PTSC AP) 1 lién doanh dong kiém sodt, dugc thanh l&p bdi Tdng cong ty va
d8i tac Yinson Holding Berhad, ¢én nay & Yinson Production Capital Private Limited (mét cong ty chau cla
Yinson Holding Berhad) theo Gidy chig nhan dau tu ra nudc ngoai s6 561/BKHDT-DTRNN ngay 19 thang 10
ndm 2012 ctia B K& hoach va Bau tu dé gép van dau tu kinh doanh kho ndi chifa, xudt va xd ly dau (FPSO)
cho Tap Doan Cang nghiép — Néng lugng Qudc gia Viét Nam - Ngudi Bieu Hanh L6 01/97 & 02/97 va tu ngay
01/12/2025 la Cong ty TNHH - Téng cong ty Thadm do Khai thac Dau khi L 01/97 & 02/97 thué phuc vy phat
trién L6 01/97 va Lo 02/97 thudc vung triing Cliu Long tai ving bién Viét Nam. Vén gop clia Téng cong ty tai
PTSC AP 13 30.600.000 USD, tudng dudng 641.415,780.000 VND.

CBng ty C8 phan Ché tao Gian khoan Dau khi (PV Shipyard) la mgt cdng ty cd phan dugc thanh Lap theo Giay
chiing nhan dang ky doanh nghiép s& 3500806844 ngay 9 thang 7 ndm 2007 do 5d Ké hoach Dau tu Tinh
B3 Ria - Viing Tau cdp vdi vén dieu (& ddng ky & 594.897.870.000 Bbng, Von gép cta Tng cong ty tai PV
Shipyard la 171.957.430.000 VND, chiém 28,75% von digu &,

Cong ty C8 phan Cang Téng hdp Thi Vai (Cang Thi Vai) la mdt Cong ty C8 phan dudc thanh lap theo Gidy chiing
nhan dang ky kinh doanh s8 3502259121 ngay 21thang 7 ndm 2014 do S& K& hoach Dau tu tinh Ba Ria - Viing
Tau c8p vdi s6 von didu (& ding ky & 60.000,000.000 VND. Theo Gidy chiing nhan dang ky kinh doanh clia
Cang Thi Vai, Cang ty C8 Phan Cang Dich vu Dau khi Téng hgp Phu MY, Cong ty con cta Téng cong ty, nam gitl
36% vén dibu L& chia Cang Thi Vai. Theo quy dinh vé cach tinh ty & s& hitu clia Téng cong ty déi vdi cac khoan
d3u tu ctia cong ty con, Téng cong ty gidn tiép sd hitu 2146% vén diu [ ctia Cang Thi Vai. Do do, Cang Thi
Vai la cong ty lién k&t ctia Téng cong ty theo quy dinh k& toan hién hanh.

13. Pau tu tai chinh dai han khac

Danh mu dau b e 31/12/2025 3112/2024
Cong ty CP Péng mdi va Stfa chifa tau Dau khi Nhon Trach 3.000.000.000 3.000.000.000
Tong 3.000.000.000 3.000.000.000
Du phong dau tu tai chinh dai han (1.255.293.479) (1187.557.692)
1.744.706.521 1.812.442.308
1 L& Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam
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TONG CONG TY CO PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
Thuy&t minh Bdo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho ndm tai chinh két thtic ngay 31thang 12 nam 2025

14. Thué thu nhap doanh nghiép hoén lai phai tra

15.

Van ban duoc tai Ién hé théng eofﬁce.ptsc.cgnjﬁ{té'/é' S6-Gi

P~

 GajiRs14/CV-TK/2026

Bvt: VND
Chénh l&ch ty gia
Chiphiphaitra Chénh léch ty gia s - . A ar oA hai doadi Hoan nhap du
va cac khoan du héi doai chua Hang:z: Khau hao TSCD Lat n:“ﬁg:ﬂ;::ﬁ khi chuyén déi Khéc phong Téng cong
phang khac thuc hién Y BCTC ctia céng ty d3u tu tai chinh
lién doanh _
E?;gsaz‘{]zs 379528344943 (17.870.820.883) 1002355114 (5.729.456.343)  (409.312465446) (130.411540.918) 418374996 (183731369479)  (366.106.578.022)
Ghi nhan vao
KQKD/CBKT 135.750.341.286 (13.011.202.565) - 19.802.534.602 3.471.838.832 (17.159.287.853) (933.492.552) 125.096.881.180 257.017.612.930
trong ky
;?;1‘;*3‘;‘625 515.278.686.229 (30.882.023.448) 1002355114 14.073.078.253 (405.840.626.614) (147.570.828.771)  (515.117.556) (54.634.488.299)  (109.088.965.052)
Tai san thué hodn lai 532.109.821.429
Chi phi thué hoan lai 641.198.786.521
Phai tra ngudi ban ngan han
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Gia tri S6 cd kha nang Gia tri Sa c6 kha nang
tra ng trand
PT Meindo Elang Indah 600.835.642.667 600.835.642.667 148.762.776.690 148.762.776.690
Velocity Energy Private Limited 579.308.500.819 579.308.900.819 245,269.562.395 245.269.562.385
Rosemary Overseas Limited 248.455135.483 248.495135.483 83.943.083.565 83.943.083.565
Cong ty CP Boc 8ng Dau Khi Viét Nam 196.075.726.029 196.075.726.029 - -
C6ng ty TNHH APDS Viét Nam 186.170.340.612 186.170.340.612 409.983.940.445 409.983.940.445
Cong ty TNHH Taka 124.953.468.343 124.953.468.343 - -
PTSC Asia Pacific Private Limited 120.363.526.400 120.363.526.400 193.901.428.800 153.901.428.800
Federal Hardware Engineering Company Private Limited 108.328.561.718 108.328.561.718 - -
1 L& Duan, Phudng Sai Gon, Thanh phd Ho Chi Minh, Vigt Nam
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1I:TS c TONG CONG TY CO PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM

Thuy&t minh Béo cdo tai chinh hgp nhét Quy 4
amemberof AMEWA  Cha nam tai chinh k&t thic ngay 31thang 12 nam 2025

31/12/2025 31/12/2024
VND VND

Gia tri S6 cd kha nang Gia tri S6 c6 kha nang

tra ng tra ng

Cong ty CP BAu tu va Quan Ly tai san A Chau 82.561.693.362 82.561.693.362 33.010.954.253 33.010.954.253
Cdng ty CP Ché tao Gian khoan Dau khi 80.198.072.590 80.198.072.590 47.075.044.733 47.075.044.733
Lién doanh Viét - Nga Vietsovpetro 77.100.477.388 77.100.477.388 - -
Oil States Industries (Thailand) Ltd. 76.375.975.104 76.375.975.104 - -
AH&M Energy Services Private Limited 75.358.757.705 75.358.757.705 16.571.127.623 16.571.127.623
Cong ty CP Xay lap Dau khi Mign Nam 74.361.799.218 74.361.795.218 - -
Tap doan Céng nghiép - Nang lugng Quéc gia Viét Nam 73.929.165.081 73.925.165.081 - -
Téng cong ty CP Khoan va Dich vu khoan Dau khi 72.082.264.354 72.082.264354 29.713.580.656 25.713.580.656
Cong ty CP K&t cdu Kim loai va Lap may Dau khi 66.704.046.709 66.704.046.709 66.216.244.891 66.216.244.891
Emerging Epc Sdn. Bhd. 66.528.791.338 £6.528.791.338 - -
PTSC South East Asia Private Limited 65.687.302.525 £5.687.302.525 95.967.000.500 95.567.000.500
Téng cong ty Lap may Viét Nam 59.747.252.146 59.747.292.146 59.836.450.988 59.836.450.988
Cong ty CP Dich vu bién Tan Cang ‘ 58.870.645.481 58.870.645.481 6.731.958.544 6.731958.544
Cong ty TNHH Dich vu K thuat Hasse Viét Nam 58.226.089.517 58.226.085.517 - -
Téng cong ty Ba Son 56.572.323.275 56.572.323.275 48.558.993.758 48.558.993.758
Nam Cheong International Ltd (NCIL) 55.295.873.150 55.255.873.150 - -
Cong ty CP Xay dung Hifu Thanh 53.792.914.473 53.792.914.473 - -
Shelf Subsea Solutions Private Limited 53.206.197.529 53.206.197.529 51.540.036.850 51.540.036.890
Dynac Sdn Bhd 50.399.865.411 50.399.865.411 - -
MUHIBBAH 0&G SDN BHD 49,730.695.692 49730.695.692 - -
Céng ty TNHH Cung ¢ng Nhan luc va Dich vu K§ thuat Hiép Phat 46.617.755.098 46.617.755.098 51.011.375.510 51.011.375.510
Cdng ty TNHH Cong nghiép Tay Nam 46.357.899.929 46357.899.929 - -
Céng ty CP Dich vu Ky thudt Phateco 42,006.252.380 42,006.252.380 10.064.135.230 10.064.135.230

1 L& Dudn, Phuging Sai Gon, Tharh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
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1I:TS c TONG CONG TY €6 PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM

Thuyét minh Béo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4

amenberol e Cho n&m tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

Cong ty CP Cung Ung nhién Liéu Tau Bién Vina
Cong ty TNHH Xay dung Hoang Lién Sdn

Céng ty TNHH Dich vu Dau khi va Nang lugng Binh Minh

Cong ty CP Xay dung va Thudng mai Toan Bach
Cong ty CP SCI E&C

Federal Fire Engineering Pte Ltd

Cong ty CP Dich vu K thuat Xay lap Sao Vang
Téng cong ty Dau Viét Nam

Cdng ty CP Fecon

Céng ty TNHH TM DV Ocean Invest

Cong ty TNHH Sarens (Viét Nam)

Oil States Industries, Inc

Céng ty CP Dich vu Hang hai Thién Nam

Cong ty TNHH Thuong mai va K{ thuat Mogene
Céng ty TNHH Minh Viét

Cong ty CP Vina Logistics

Cong ty CP Thuong mai Ky thuat M.T

Khac

Tong

31/12/2025

31/12/2024

1 Lé Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
mruw (+84) 283910 2828 F (+84) 283910 2929 www.ptsc.comvn
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Gia tri Sé cé kha nang Gia tri S6 co kha nang
tra ng tra ng
41.292.213.800 41.292.213.800 - -
39.531.208.671 39.531.208.671 - -
38.621.909.093 38.621.509.093 - -
38.185.110.717 38.185.110.717 - -
36.958.814.420 36.958.814.420 36.958.814.420 36.958.814.420
35.419.222.877 35.419.222.877 - -
35.334.203.620 35.334.203.620 13.085.128.144 13.089.128.144
35.061381.274 35.061.381274 25.691.532.438 25.691.532.438
34.945,237.304 34.945.237304 19.326.712.346 19.326.712.346
33.744116.707 33.744.116.707 31.768.466.195 31.768.466.195
32.12.522.365 32.112.522.3659 - -
32.042.779.600 32.042.779.600 - -
31.429.217.164 31429.217.164 145.516.865.365 145.516.865.365
31.239.414.198 31.239.414.198 - -
31.167.195.785 31167.195.785 - -
30.647.560.236 30.647.560.236 - -
30.236.705.353 30.236.709.355 - -
2.762.676.279.510 2.762.676.279.510 2.783.879.442.717 2.783.879.442.717
6.956.888.548.230 6.956.888.548.230 4.654.388.657.496 4.654.388.657.496
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TONG CONG TY CO PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
Thuy@t minh Béo cdo tai chinh hgp nhét Quy 4
Cho n3m tai chinh k&t thic ngay 31thang 12 ndm 2025

+TSC

Amember ol MIYTRAN

16. Thué va cac khoan phai nép nha nudc

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Thué thu nhap doanh nghiép 189.280.055.827 279.013.775.189
Thué thu nhap ca nhan 78.572.638.348 82.962.456.259
Thu@ GTGT hang ban nbi dia 5.733.682.322 20.315.551.891
Cac loai thué khac 36.441376.573 23774744123
Tong 310.027.653.070 406.066.567.462
Chi tiét tinh hinh thuc hién nghfa vu véi Nha nudc theo ting loai thué nhu sau:
01/01/2025 56 phai ndp S6 da nop 31/12/2025
VND VND VND VND
Thug GTGT hang ban ndi dia 20.315,551.891 304.267.024.512 319.324.945.148 5.257.631.255
Thué GTGT hang nhap khau - 113.024.416.525 13.024.416.525 -
Thué xudt, nhap khau - 22.236.4759.764 22236479764 -
Egﬁfé;h” nhap doanh 278694018195 530787.867.435  620201829.801 189.280.055.829
Thué thu nhap ca nhan 81.906.472.298 396,399.816.655 400.128.952.320 78.177.336.633
Thué tai nguyén - 2.638.151.245 2.638.151.245 -
Thué nha dat - £9.782.517.934 69,782.517.934 -
Thué mon bai - 46,000.000 46,000,000 -
Thué khac 23.768.644.045 331.605.833.304 318.933.100.781 36.441376.572
Cac khoan phai nop khac - 54150.880.703 54,510.246.273 (359.365.570)
Téng 404.684.686.433 1.824.938.988.081 1.920.826.639.795 308.797.034.719
Trong da:
Thué va céc khodn pha thu 1381881029 1230.618351
nha nudc
Thué va cackhoan phaindp 46 066 567.462 310.027.653.070
nha nudc
17.  Chi phi phai tra ngan han
- en <. 31/12/2025 31/12/2024
Chi phi thuc hién dich vu, du an: VND VND
Dy &n EPCI#1 - Hgp ddng "Thiét k& mua sam, thi cong
va |8p dat gidn cdng nghé trung tam, gian nha ¢ va  2.473,608.586.670 1.665.582.930.796
thap dudc" thudc du an khi L6 B
Du &n Fengmiao Offshore Windfarm 457.174.671.481 477.198.708.859
Dy an Baltica 2 352.832.868.401 357.021.384.930
1 L& Dudn, Phuding Sai Gon, Thanh phd Ha Chi Minh, Viét Nam
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TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
Thuyét minh Bao cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31thang 12 nam 2025

Du an STG#3 - Hgp dong "Thiét k&, mua sam, thi céng,
l&p dat, ddu ndi chay thir va ban giao cum mdy phat
dién Tua bin hdi 113-A-006"

Dy an Formosa 4

Du an Gallaf - Giai doan 3

Du &n Gian x{f ly trung tam Lac Ba Vang - A

Dy an Ruya Browfiend

Du &n Su T Trang — Giai doan 2B

Du &n duding 8ng dan khi L6 B - Hop dong "Thiét ké chi
tiét, mua sdm., thi céng, l&p dat tuyén 6ng bd, cac tram
va chay thu" véi SWPOC

Dy &n Hai Long 0SS

Dy &n Khi ma Thién Nga - Hai Au

Duf &n Bio Ethanol Dung Quat

Du an Benchamas

Chi phi Géi thau 4.9 "Thi cong XD, lap dat thiét bi va lap
ban vé thiét ké thi cdng Hé théng cung cap nhién liéu
tau bay"

Dy 4n CHW2204

G6i thau EPC "Hang muc xay dung bé chifa nguyeén liéu
chinh” cho Té hdp Hoéa dau Mien Nam

Du &n EPC Phan khu 85 - Kho 182 Nha may LHD Dung
Quat

Duf an dudng ng Lac Pa Vang

Chi phi Du &n gia cong két cau thép cho GE

Dy &n EPC Bdn chifa LPG Thj Vai

Dy &n T6 hgp Héa dau Mien Nam

Chi phi dich vu cung cdp tau dich vu dau khi

Chi phi dich vu khao sét dja chdt va cong trinh ngam
Chi phi hoat dong kho ndi FPSO Ruby Il, FPSO Lam 5adn

va FSO Bien Dong 07, FSO Golden Star, FPSO Lewek
Emas

Chi phi Dy &n dau tu Bén s6 3 - Khu bén cang Dung
Quat |

Chi phi thué bai tai KCN Tau thay Nghi Son

Chi phi thué toa nha Petro Hotel

Chi phi xay dung cdn cf cang tai cang Sao Mai - Bén
Binh

Chi phi lai vay

Chi phi phai tra khac

Téng

1 L& Dudn, Phuging Sai Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
325.527.323.557 -
323.917.320,073 69.622131.538
148.003.199.886 107.276.482.929
123.296.248.818 584.231.795.649
105.355.351.799 -
96.032.225.365 -
92.321.009.791 402.700.243.677
90.448.333,634 73.452.125.076
62.638.640334 -
27.726.930.636 27.726.930.636
27.002.510.772 62.612.550.023
23.010.064.394 -
20272413615 267.682.070.068
19.934.134.077 -
15.435,592.131 37.121154.016
13.898.588.495 102.695.784.736
12.658.646.088 5.632.000121
1054701533 47.184.345.887
- 41307.060.246
49,476.579.950 25.126.967.737
65.176.756.732 720.491.880
30.875.045.016 25.085.621147
19.470.259.336 47.044.354.054
- 55,000.000.000
- 30.147.000.000
- 37.887.372.956
3.383.987.275 3,668.151.212
192.300.294.105 120.412.280.242
5.172.832.283.964 4.674.139.938.415
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"llaTS c TONG CONG TY CO PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM

Thuy&t minh Bao cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
Amenberof MV Cho ndm tai chinh ket thic ngay 31thang 12 nam 2025

18. Doanh thu chua thuc hién

31/12/2025 31/12/2024
VND VND

a. Doanh thu chua thuc hién ngan han:
Cho thué cd s6 ha tang tai Sao Mai - Bén Binh 5.708.896.404 6.862.199.784
Dy an CRPO 125-126 1.441.817.547 6.801.054.163
Dich vu cho thué van phong tai Khach san Dau khi 2.812.644.445 2.872.311.M
Dy 4n duding 8ng Lac Da Vang 126.071.284.001 89.902.865.695
Dich vu ché tao Hé théng neo Turret, FSO Lac Pa Vang - 56.700.000.000
Khac 2.311.425.000 2.284.705.000
Tong 138.346.067.397 165.423,135.753
b. Doanh thu chua thuc hién dai han: 32/ 23;; 3112/ 2\',3;3
g?;hthué cd sd ha tang tai can cf cang Sao Mai - Bén 165.052.964 576 170.256.764.360
Dich vu cho thué van phong tai Khach san Dau khi 6.367.800.000 7.519,800.000
Tong 171.420.764.576 177.776.564.360

19. Phai tra ngan han khac

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Téng cbng ty Cdng nghiép Tau thiy 237.860.819.170 465.693.332.568
bat coc, ky quy 43,167.603.000 65.942.796.132
Phai tra cd tuc cho céc c6 déng 21.843.659.899 19.080.433.304
Bao hiém bat budc 12.820.934.599 10.681.795.978
Phai tra ngudi lao dong - 7.264,730.339
Khac 78.526,438.195 79.625.031.236
Téng 394.319.454.863 652.288.123.957

LY/

- [
g

wo

Khoan phai tra Téng cong ty Céng nghiép Tau thay L& khoan thanh todn dgt cugi chi phi déng mdi cong
trinh kho néi chda dau FSO5 ma Téng cong ty la chu dau tu va Téng cong ty Cong nghiép Tau thay La Nha
thau thuc hién,

Khoan cd tic phai tra cho cdc cd dong a cd tic phai tra cho céc cd dong chua luu ky chua thuc hién thu
tuc dé nhan tai Téng cdng ty va cdc Cong ty con.

1 L& Dudn, Phuting Sal Gon, Thanh phd H6 Chi Minh, Viét Nam
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PTS C TONG CONG TY CO PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM

Thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Amembers/minid  Cho ndm tai chinh k&t thic ngay 31thang 12 ndm 2025

20. Vay va nd thué tai chinh

Vén ban duoc tai Ién hé théng eoffice. ptsc.com. v Vigi;sé-dink dank #4/CV-TK/2026

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Vay va nd thué tai chinh ngan han: Gia tri S6 c6 kha nang tra ng Gia tri Sa c6 kha nang tra nag
Vay ngan han - - 706.409.955.726 706.409.955.726
Vay dai han dén han tra 189.477.717.842 189.477.717.842 162.804.183.242 162.804.183.242
Tong 189.477.717.842 189.477.717.842 869.214.138.968 869.214.138.968
Vay va nd thué tai chinh dai han:
(Chi tiét theo ky han)
Trong vong 01 nam 189.477.717.842 185.477.717.842 8695.214.138.968 8695.214.138.568
Trong nam th 02 189.781.078.316 185.781.078.316 180.832.659.565 180.832.659.565 .
Tu ndm thi 03 dén nam tha 05 441758.267.555 441.758.267.555 488.711.856.319 488.711.856.319
Sau 05 ndam 145.858.244.677 145.958.244.677 120.564.958.334 120.564.558.334
966.975.308.430 966.975.308.430 1.659.323.613.186 1.659.323.613.186
Trir: 56 phdi trd trong vong 12 thdng 185.477.717.842 185.477.717.842 865.214.138.968 869.214.138.968
So phai tra sau 12 thang 777.497.590.588 777.497.590.588 790.109.474.218 790.105.474.218
1L& Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh phé HB Chi Minh, Viét Nam
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TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
Thuy8t minh Béo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh k&t thdc ngay 31thang 12 ndam 2025

= 1SC

Armember of HIHINN

Van ban dwoc tai Ién hé thé'ng eoffice.ptsc.com.vn. V&i sé dinh danh: 14/CV-TK/2026

21. Du phong phai tra
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
a. Ngan han:
Du phong phai tra khac
Chi phi stfa chita dinh kY cho tau dich vu dau khi 60.872.549.017 83.575.000.000
Chi phi bao dudng, stfa chifa kho ndi FSO Bién Bong
01, FPSO Lam San, FPSO Ruby I 30.185.540.368 9:614.220,000
Dy phong phai tra tién thué dat - 251,5699.939.595
Khac 12.200.648.568 8.480.975.400
Téng 103.258.737.953 353.270.134.995
st . 31/12/2025 31/12/2024
b. Dai han: VND VND
Du phong bao hanh cong trinh xay dung
Du an Sao Vang bai Nguyét 683.745,276.400 683.745.276.400
Dy an Gallaf - Giai doan 3 581.292.375.985 556.380.304.104
Du an CHW2204 380.266.984.817 26.451300.616
Du &n EPCI#1 - Hgp ddng "Thiét k&, mua sam, thi
cdng va lap dat gian CNTT, gian nha & va thap  345.945.450.065 128.477.991.151
dudc" thube Du an khi Lo B
Du &n EPCI#2 - Hdp dbng thiét k& mua sam, ché
tao va lap dat gian thu gom/gian dau giéng va hé 275.237.220.701 76.709.559.967
théng dutng 6ng ndi ma - thudc Du én khi L6 B
Dy &n Gian xU ly trung tam Lac Pa Vang - A 203.113.460.927 36.018.710.855
Du an Baltica 2 156.382.386.384 22.190.654.727
Du an Fengmiao Offshore Windfarm 94.448,505.069 21.311.420.673
Du an Puding 6ng dan khi L6 B _HD Thiét ké chi tiét,
mua sam, thi cdng, lap dat tuyén dng bd, cac tram 56.044.354,639 -
va chay thdf vdi SWPOC
Dur dn Hai Long 055 51.384.865.531 27.385.5590.789
G6i thau EPC "Hang muc xdy dung bé chifa nguyén )
liéu chinh" cho T8 hgp Hoa dau Mien Nam 22:335314.278
Chi phi G8i thau 4.9 "Thi céng XD, lap dat thiét bj
va ap ban vé thiét ké thi cong Hé théng cung cap 22.243,875.145 -
nhién liéu tau bay"
Dy an EPC Bon chifa LPG Thj Vai 20.668.140.477 20.718.525.477
Du &n SHWE Phase 3 Jacket 20.237.525.098 20.237,525.058
Dy &@n T8 hop Héa dau Mien Nam 14.411.727.020 28.823.454,040
11L& Dudn, Phudng Sai Gon, Thanh phd Hd Chi Minh, Viét Nam
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Amoraber of RSN

TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
Thuy&t minh Béo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

Du &n Budng ong Lac Ba Vang
Du @n EPC Kho chifa LNG Thj Vai
Du an DBN PWM

Cac Du an Khac

Du phong phai tra khac

Chi phi stfa chifa ln Sa lan nha & PTSC Guardian
va Sa lan van chuyén PTSC Transporter

Chi phi stfa chifa ldn tau dich vu dau khi

Tong

1 L8 Duan, Phuding Sai Gon, Thanh phd Ha Chi Minh, Viét Nam
T (+84) 28 3910 2828 F (+84) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
8.842.159.138 5.941.932.447
1166.232.879 56.930.443.865
- 38.015.194.146
10.275.801.608 4,228106.398
- 83.3559.772.357
91.236.678.791 62.506.833.249
3.039.343.078.956 1.899.436.600.359
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A member of FEMYEIM

TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
Thuy&t minh Bdo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

22. Van chusé hitu

a. Déi chiéu bién déng von chu sd hifu

So du tai 01/01/2024
Tang trong nam

Lai trong nam nay

Phéan phai lgi nhuan

Dieu chinh chénh l&ch ty giad
do chuy8n ddi bdo céo
Tang khéc

Giam trong nam

Chia ¢6 tic

Trich ldp cac quy

S6 du tai ngay 31/12/2024
S6 du tai 01/01/2025
Tang trong nam

Lai trong nam nay

Phan phai lgi nhudn

Dieu chinh chénh léch ty gid
do chuy@n ddi bdo céo
Tang khac

Giam trong nam

Chia cd tuc

Trich l&p cdc quy

Giam khac

S6 du tai ngay 31/12/2025

Dvt: trieu VND-
Vén dau tu Thing du Van khac Qui dau tu Lai ich ca LN sau thué Chénh léch ty Céng
Cha sé hitu vén cd phan caa Chi sg phat trién dong khéng chua phan gia héi doai
hiiu kiém soat phai
4.779.663 39.a617 - 3.451.158 705.937 4.048.270 515.578 13.544.223
- - 349.935 344.839 520.688 1.069.774 6.068 2.291.304
- - - 184.881 1.065.774 - 1.254.655
- - 344.835 335.807 - - 680.646
- - - - - - 6.068 6.068
- - 349935 - - - - 348.535
- - - - 59.712 1.036.287 - 1.095.999
- - - 44959 334.576 - 379.535
- - - 14753 701711 - 716.464
4.775.663 39.617 349.935 3.795.997 1.170.913 4.081.757 521.646 14.739.528
4.779.663 39.617 349.935 3.795.997 1.170.913 4.081.757 521.646 14.739.528
334538 - 50.970 555,191 78.757 2.282.752 68.637 3.370.845
- - - - 78.757 1.820.638 - 1.899.395
334538 - - 555191 - - - 889.729
- - - - - 68.637 68.637
- - 50.970 - - 46214 - 513.084
- - 348.935 50.971 63.505 1.437.068 - 1.901.479
- - - 47.472 334538 - 382.010
- - - - 6.458 1102.530 - 1.105.028
- - 349935 50971 9.535 - 410.441
5.114.201 39.617 50.970 4.300.217 1.186.165 4.927.442 590.283 16.208.895

Thuc hign Nghi quyét s6 869/NQ-PTSC-DHDCD ngay 25/10/2025 clia Dai hoi dong 6 dong va Nghi quyét s6 872/NQ-PTSC-HBQT ngay 30/10/2025 ctia Hoi dong quan
tri Téng cong ty V& viéc trién khai Phuong &n ting vén didu & théng qua phat hanh ¢8 phiéu chi tra cd tdc nam 2024 véi ty 18 1a 7% von ditu . Tai ngay @p Bdo cao
t3i chinh, Téng céng ty da hoan thanh viéc tdng v8n digu (& néu trén va dd dugc S Giao dich chiing khoan Ha Noi phé duyét chdp thuan thay déi déng ky niem yét 8

phidu ctia Téng cong ty C8 phan Dich vu Ky thuat Dau khi Viet Nam tai Quyét dinh s& 1513/QD-SGDHN ngay 30/12/2025.

1Le Duan, Phuaing Sai Gon, Thanh phd Hb Chi Minh, Viét Nam Mb-
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QTS C TOGNG CONG TY CG PHAN DICH VU K¥ THUAT DAU KHi VIET NAM
| Thuy@t minh B4o céo tai chinh hdp nhat Quy 4
Amumber of IR 1y n3m t3i chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

b. Chi tiét vén chu sd hilu

31/12/2025 31/12/2024
: Von gép Vén gop
Ty & (%) TV 18 (%)
(VND) (VND)

Tap doan Cong nghicp - Nang 5138 2.627.545,500.000 5138 2.455650,000.000

lugng Quoc gia Viét Nam

Vén gép clia 6 dong khac 48,62 2.486,655.490.000 48,62 2.324.012.500.000

Tong 100 5.114.200.990.000 100 4,779.662.900.000
c. Cac giao dich vé von vdi cht sd hitu
Vén dau tu ctia chi sd hiiu

Vén gop tai ngay dau ky 4,779.662.900.000 4,779.662.500.000

Von gop tang trong ky 334,538.090.000 -

Vén gdp tai ngay cudi ky 5.114.200.950.000 4,779.662,500.000

d. Catuc
Cé tic cong ba sau ngay két thic ky ké toan nam:

C8 tc da cong b trén cd phiéu phd thong

., e 700 700
(bdng/cd phiéu)
e. Co phiéu
So lugng 6 phiéu dang luu hanh 511.420.099 477.966.290
C8 phiéu pho théng 511.420.099 477.966.290
Meénh gid c8 phiéu dang luu hanh (Pdng/cd phiéu) 10.000 10.000
f. Cac quy ctia Doanh nghiép
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Quy dau tu phat trien 4,238.462.079.041 3,795.997.118.958
24, Cac khodn muc ngoai bang cin doi ké toan
31/12/2025 31/12/2024
Ngoai té cac loai:
Dollar My (USD) 77.898.182 230.418,163
Euro (EUR) 53.659.240 19.604.861
Bang Anh (GBP) 244,682 244,688
Rup Nga (RUB) 1,528,847 1,530,167
1 Lé Dudn, Phuding Sai Gon, Thanh ph& HB Chi Minh, Viét Nam
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l:TS c TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
¥ Thuyét minh Béo céo tai chinh hdp nhat Quy 4
Amerber ol MM 1oy n3m tai chinh ket thiic ngay 31thang 12 nam 2025

25. Ldiich c6 dong khdng kiém soat
Ldi ich c8 dong khong kiém soét thé hien phin ndm gilf clia cac c8 dong khdc déi vdi gid tri tai san thuan va két qua hoat dong kinh doanh clia cdc Cong ty con. Ty 1&
Loi ich clia c8 déng thigu s6 dudc xac dinh nhu sau:

Bon vi tinh: Triéu VND

CéngtyCP CongtyCP CéngtyCP CéngtyCP CéngtyCP CongtyCP Congty TNHH CongtyCP Congty TongCong

Dich vu Dich vu Dichvu CangDich DichvuKy CangDich  Khao satbia Dichvu CPPautu
LDVHBD  Khai thac Daukhi  vuDKTH thuatPTSC  vu Dau khi vat ly PTSC Bao vé Dau khi
Céng trinh D3u khi Quang Ngai Pha M§y Thanh Héa Binh Vii CGGV ANDK  Sao Mai -
DKB PTSC PTSC PTSC Viét Nam  Bén Binh
VDL clia Cong ty con 460.000 200.000  300.000 350000 400.000  400.000 - 28786 500000 2.638.786
Trong do:
Von phan bo cho ¢ 390778  102.000 295581  208.645 218773 204000 : 15300 255000 162906
ddng Tong cong ty
Vaén phan bo cho c6 69.222 98.000 14419 141355 181227 196.000 - 13486 245000  949.680
déng khéng kiem soat '
Ty € lai ich cua co 1505%  49.00% 481%  4039% 4531% 49,00% - 4685%  49,00%

dong khéng kiem sodt

1 L& Dudn, Phudng Sai Gon, Thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam

E?&"{HE T (+84) 28 3910 2828 F (+84) 2839102929 www.ptsc.com.vn 39
1o e e @«_‘

Van ban duoc tai Ién hé théng egffficg.piseicom. e, 301 s\é@kgh danh: 14/CV-TK/2026




I':TS C TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
| Thuyét minh Bao cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
Amemer of HROK— “h n3m tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

Lgi ich c6 déng khong kiém soat tir két qua kinh doanh Nam 2025 nhu sau:

Cong ty CP Cong ty Cong ty CP CongtyCP Cong ty CP Cong ty Congty CongtyCP CongtyCP Cong ty Téng
Dichvu CP Dich vu Dich vu Cang Dich Dich vu Ky CP Cang TNHH Dich vu Pau tu CP Cang Cong
LDVHBD  Khai thac D3u khi vu DKTH thuat Dichvu  Khao sat Bao vé Daukhi Tong hdp
Congtrinh  Daukhi  Quang Ng3i Phii My PTSC  Daukhi Diavatly ANDK SaoMai-  ThjVai
DKB PTSC PTSC  PpTsC ThanhHéa  Dinh Vi PTSC  ViétNam  BénBinh (hop nhit
CGGV truc tiép)
Loi nhuan/{(5) 103486  43.843 33.403 8059  33.837 11428 - 7668 19620 10235 271579
trong nam
Loinhugn/(8)clacs 7513 22360 31798 4804 18507 5828 - 4075  10.006 7531 192.822
Ong Tong cong ty
Ldi nhuan/(18) ctia
c6 déng khong 15.573 21483 1.605 3.255 15.331 5.600 - 3.592 9.614 2.704 78.757

kiem soat

1 L& Dudn, Phuging 5ai Gon, Thanh phd Hb Chi Minh, Vit Nam
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l:TS C TONG CONG TY CO PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
9 Thuy&t minh Béo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Amemberof MM Chg n3m tai chinh két thiic ngay 31thang 12 ndm 2025

Lgi ich c8 déng khéng kidm trong tai san thuan clia cac Cong ty con tai ngay 31/12/2025 nhu sau:

Cong ty CP Congty CongtyCP Cong ty . - Congty CongtyCP A P Cong ty CP
Dich vu CP Dich Dichvu CPCang ([:)(::E:z ‘C(E Cg:f t‘éi: TNHH Khao Dich vu Ec)'g:gcutr\ééu Cang Tong
LDVHBD vu Khai D3u khi Dich vu fch Vi 7Y U ot bia vat Bao vé . . hdp Thi Vai Tong Cong
. N B . ~ : * thudt PTSC  vu Dau khi p khi Sao Mai -
Céng trinh  thacDau Quang Ngai DKTH Thanh Héa " pinh Vi Ly PTSC ANDK ™ B&n Dinh (hop nhat
DKB PTSC  khi PTSC ~PTSC Pha My CGGV  Viét Nam truc tiép)
Téng tai san 2148135 520.340 1.287.013 471194 1.525.557 545.812 - 129.585 850.547 - 7.878.182
Téng ng phai tra 1.275.018  628.107 1.077.905 86.340 980.581 91693 - 86.498 289532 . - 4.515.675
Tai san thuan 873.116 252.234 209,108 384.854 544975 454,119 - 43.087 561.015 - 3.362.507
Chi tiét nhu sau:
lhvac’:dgﬁ‘?ucua 460000 200000 300000 350000 400000  400.000 - 28786 500000 - 2638786
& Quy dauts 248743 6212 4707 23334 M389 44406 - 7.784 44351 - 490925
phat trien
3. Ldi nhuan sau
thué chua phan 164.373 86.022 (95.600) 1.520 33.587 9.714 - 6.517 16.663 - 232.796
phdi
- LNST chua
phan phoi ldy ké 76.410 48.755 (125.003) 4.670 4.825 - - - 15.056 - 20.714
dén cudi ky trudc
- Lf\l T Cf’.ucf . 87.963 37.267 33.403 6.850 28.762 9.714 - 6.517 1607 - 212.083
phan phoi ky nay
1 L& Dudn, Phuding Sai Gon, Thanh phd Ha Chi Minh, Viét Nam
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A membee of HIRSWIM

Lgi ich co dong
khong kiém soat
Chi tiét nhu sau:
1. V&n gop cla
chti sd hitu

2. Quy dau tu
phat trién

3. Lgi nhuan sau
thué chua phéan
phoi

- LNST chua phén
phdi Ly ké déen
cudi ky trudc

- LNST chua phén
phdi ky nay

TONG CONG TY CO PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
Thuyét minh Béo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31thang 12 nam 2025

Cong ty CP Congty CongtyCP Cong ty ~ - Congty CongtyCP - Cong ty CP
Dichvu  CP Dich Dichvu  CPCang g‘.’:fx ﬁ'f cg;‘f t‘éii: TNHHKh3o  Dichvu ggzt‘;’;‘{)gz Cang Téng
LOVHBD  vu Khai Diukhi  Dichvu oty YN catpiavat BaOVE .\ ' hopThivai  Téng Cong
A N S on X - ’ * thudt PTSC  vu Dau khi . khi Sao Mai <
Cong trinh thdcDau Quang Ngai DKTH Thanh Héa " Dinh Vii ty PTSC ANDK B&n Binh (hgp nhat
DKB PTSC  khi PTSC PTSC Pha My CGGV  Viéet Nam truc tiép)
131.389 143.194 10.050 155.431 246911 222518 - 16.445 243.861 16.365 1.186.165
69.222 98.000 14.419 141.355 181.227 196.000 - 13.486 245.000 - 958.709
37.432 3.044 226 S.424 50.467 21759 - 2.646 21732 - 146.729
24735 42.151 (4.595) 4,653 165.217 4760 - 313 (22.872) 16.365 80.727
11498 23.890 (6.200) 1.886 2.186 - - (2.747) (32.485) 13.661 11.695
13.237 18.261 1605 2.766 13.031 4.760 - 3.053 5.614 2.704 69.032
1 L& Dudn, Phuding Sai Gon, Thanh pho Hb Chi Minh, Vigt Nam
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I:TS C TGNG CONG TY CO PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
i Thuyét minh Béo céo tai chinh hgp nhat Quy 4
Amenberof IR by n3m 137 chinh két thuc ngay 31thang 12 nam 2025

26. Bao cdo Bo phan

Pé phuc vu cho muc dich quan Ly, co cdu t6 chiic clia Téng cong ty dudc chia thanh bay b phan kinh doanh

véi hoat ddng chii yéu nhu sau:

Bd phan Kinh doanh
Dich vu tau k§ thuat dau khi

Dich vu cung tng kho ndi chifa, xuf
ly va xudt dau thd (FSO, FPS0)

Dich vu khao st dia chan, dia chat
cdng trinh va khao sat sifa chifa
cong trinh ngam bang thiét bj ROV

Dich vu cdn cf cang
Dich vu ca khi, déng mdi va xay lap

Dich vu sta chifa, bao dudng, van
hanh va xdy dung lap dat cong
trinh bién

Dich vu khac

Hoat dong
Cung cdp dich vu cho thué va cho thué lai tau dich vu dau khi

Cung cdp dich vu quan Ly, kinh doanh, van hanh khai thac cac kho
néi chia, xudt dau thd (*FS0"), kho ndi chifa, xU Iy va xudt dau thd
("FPSQ")

Cung cdp dich vu quan Ly, van hanh tau khao sét dja chén 2D, 3D,
khao sat dia chat, khao sét stfa chifa céng trinh ngam bang thiét bj
ROV

Cung cap dich vy cdn clf cang, cung cdp cdc dich vy khac 6 Lién
quan

Cung cap dich vu gia cong, [&p rép, ché tao cic cdu kién, thiét bj dau
khi va nang lugng tai tao

Cung cap dich vu stfa chifa, van hanh, lap ddt va bao dudng cac
cong trinh khai thac dau khi

Cung cdp cac dich vu khac phuc vu cho nganh dau khi

1 L& Duan, Phuting Sai Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam
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I:TS D TONG CONG TY CO PHAN DICH VU KV THUAT DAU KHI VIET NAM
3 Thuy8t minh Bdo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4

Ammmberof KM b n3m tai chinh k&t thic ngay 31thdng 12 nam 2025

Téng cong ty l&p bdo cdo b phan theo 07 b phan kinh doanh nhu sau:

Tai ngay 31/12/2025

Dan vi tinh: trigu VND

Dich vu Dich vu Dich vu khao Dich vu can Dich vu cd Dich vu lap Dich vu Téng cong
tau ky cung ung sat dia chan, ci Cang khi, dong dat, van khac
thuat kho néi dia chat cong mdi va hanh va
dau khi chita, xi Ly trinh va khao xay lap bao dudng
va xuat dau sat, sta chifa cong trinh
thé (FSO, cong trinh dau khi bién
FPSO) ngam bang
ROV
Taisan
Tai san bd phan 3372733 4.475.744 520.933 3.364.007 17.659.773 2.875.228 1.369.740 33.746.1559
Lai tir cong ty lién ket 3.242.045
Tai san khéng phan bo : 1577.685
Tong tai san 38.565.889
Ng phai tra
Ng phai tra bd phan 1.453.720 1752168 199.770 1.012.604 15.581519 1.822.006 84.886 21.506.673
N? phai tra khéng phan 450320
b6
Téng nd phai tra 22.356.993

1L& Dudn, Phuding Sai Gon, Thanh phd H5 Chi Minh, Viét Nam
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A member of ATKRYETIN

TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHi VIET NAM
Thuyg&t minh Bao cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31thang 12 nam 2025

Doanh thu

Doanh thu thuan tif ban
hang ra bén ngoai

Doanh thu thuan tir ban
hang cho cac b phan khac

Téng doanh thu

Gia vén

Gid v8n thuan tif ban hang
ra bén ngoai

Gid von thuan ti ban hang
cho cac bd phan khac
Téng gia von

Lgi nhuan gop b phan

Chi phi bén hang va chi phi quan ly

Phan lgi nhudn trong cdc Céng ty lién doanh lién két

Ldi nhudn thuan tif hoat déng tai chinh
Ldi nhu&n thuan tir hoat dong khac

Lgi nhudn trudc thué

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép

Ldi nhudn sau thué

1 L& Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh phd HO Chi Minh, Vigt Nam

T (+B84) 28 3910 2828 F (+84) 28 3910 2929

Dich vu cung Dich vu khao sat dia Dich vu lap
Dich vu tau ting kho ndi chan, dia chit céng Dich vu Dich vu cd khi, dat, van hanh Dich vu

ky thuat chifa, xif Ly va trinh va khao sét, can ci déng mdi va va bao dudng  hie Téng cong

dau Khi xudt dau tho siia chifa céng trinh Cang xay lap céng trinh dau

(FSO, FPSO) ngam bang ROV khi bién
1.839.571 2.791.665 5558124 1.993.807 21.624.723 3.166.761 580.623 32.556.274
711.638 501.577 41766 443.010 5.094.423 133.168 130.299 7.055.881
2.551.210 3.293.241 600.890 2.436.817 26.719.146 3.299.929 710.921 39.612.154
1.540.545 2.633.589 450.402 1.595.598 21.032.641 3.035.533 458793 30.747.102
710.452 501577 41766 442.018 5179.548 133.168 59.474 7.068.004
2.250.996 3.135.166 492.168 2.037.616 26.212.150 3.168.701 518.268 37.815.106
299.026 158.075 108.721 398.210 592.082 131.228 121.829 1.809.172
1.385.180
834.327
795.288
58.398
2.156.006
256.611
1.899.395
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1’3""'5 c TONG CONG TY €O PHAN DICH VU K¥ THUAT DAU KHI VIET NAM

Thuyét minh Bao cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
Amomber of MMM hy 03y £3i chinh két thic ngay 31thdng 12 ndm 2025

VI,
1.

Doanh thu ban hang va cung cap dich vu

Théng tin bé sung cho céac khoan muc trinh bay trong Bao cdo két qua hoat déng kinh doanh

SN\

NS e 2

Nam 2025 Nam 2024
VND VND
Doanh thu thuan vé ban hang 122.777.727.243 135.968.817.177
Doanh thu thuan vé cung cap dich vu 10.581.381.388.146 9.852.510,045.292
Doanh thu thuan tif hgp dong xay dung 21.852.114.414.141 13.781407.280.574
Tong 32.556.273.5259.530 23.769.886.143.043
2. Giavon hang ban
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
Gid von clia hang hda da ban 116.612.372.157 127.540.187.696
Gid v8n clia dich vu da cung cap 5.488.622.683.817 8.956.866.179.214
Gia v6n hop dbng xay dung 21141.866.652.978 13.620.376.586.989
Téng 30.747.101.708.952 22.704.782.953.899
3. Doanh thu hoat déng tai chinh
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
L&i tien gui, tien cho vay 379.072.641304 242314451317
Lai chénh léc'h ty gid 547.972.338.444 326.5603.571.150
L&i chénh léch do danh gid lai tai san 154.404.148 22193
Tong 927.199.383.896 568.818.044.660
4,  Chi phi hoat dong tai chinh
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
Chi phi Lai vay 68.456.557.232 64.045,546.620
L6 chénh léch ty gid b5.442784.253 153.459.175.049
Dy phong giam gid cac khoan dau tu 67.735.787 (29.360.848)
Khac 3.944.472.885 -
Tong 127.911.550.157 217.475.364.821
1 L& Dudn, Phugng Sai Gon, Thanh phd Ho Chi Minh, Vigt Nam
T(+84) 283910 2828 F (+84) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn A~ 46
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I:TS C TGNG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
g Thuyét minh Béo céo tai chinh hdp nhét Quy 4
Amembecof OO oy n3m 3] chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

5. Chi phi ban hang va chi phi quan ly doanh nghiép

a. Chiphi ban hang

Nam 2025 Nam 2024
VND VND
Chi phi nhan vién 6.716.818.021 5.710.287.281
Chi phi quang cdo, tiép thi, hoa hong ban hang 55.537.499.066 63.041345.018
Khac 48.093.920.197 26.452,062.692
Téng 110.348.237.284 95.203.694.991
b. Chi phi quan 1y doanh nghiép
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
Chi phi nhan vién 569.056.692.262 562.839.918.341
Chi phi khau hao 51.961.128.236. 40.449.792.78
Dich vu mua ngoai 438.343.708.031 322.050.274.301
Cac khoan du phong (4.722.897.346) 102.947.822.337
Khac 220.192.644.325 206.888.747.775
Tong 1.274.831.275.508 1.235.176.555.472
6. Thu nhap khac
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
Thu tlr tien phat, boi thuong 29.194.629.565 56.543.268.925
Hoan nhéap du phong bao hanh cac Du an 101.068.093.454 259.062.367.887
Thu nhap tif thanh Ly, nhugng ban tai san ¢6 dinh 3.080.109.254 4,279.384.821
Gidm ng ctia Nha cung cap 8.040.657.934 311.086.121.157
Khac 8.348.549.554 15.876.504.862
Téng 149.732.039.805 646.848.047.652
7. Chi phi khac
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
Cac khoan tién phat, boi thutng 28.883.528.803 31.645.341.337
Khdc 22.450.112.577 12.242.367.151
Téng 51.333.641.380 43,887.708.488
11L& Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh phd H Chi Minh, Viét Nam
T(+84) 283910 2828 F (+B84) 2839102929 www.ptsc.com.vn M- 47
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PTSC

A racraber of HIOMUUN

TGNG CONG TY €O PHAN DICH VU KV THUAT DAU KHI VIET NAM
Thuyét minh Béo cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

8. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh

Ldi nhudn ké todn trudc thué

Cdc khodn diéu chinh giam

Cdc khodn diéu chinh tdng

Thu nhép chiju thue

Chuyén L& cac nam trudc

Thu nhap tinh thué tif hoat déng san xuat kinh doanh
Thué sudt

Thué TNDN tir hoat dong SXKD
Mién/giam thué

Thu& TNDN d& ndp & nudc ngoai
Thu& TNDN b8 sung cac nam trudc
Chi phi thué TNDN hién hanh

9,  Chi phi san xuét kinh doanh theo yéu td

Chi phf nguyén Lliéu, vat liéu

Chi phi nhan vién

Chi phi khdu hao tai san cé dinh
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khac

Téng

1 Lé Dudn, Phuting Sal Gon, Thanh phd Ha Chi Minh, Viét Nam
T(+84) 28 3910 2828 F (+B4) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn
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Nam 2025 Nam 2024
VND VND
2.156.005.638.879 1.553.306.289.379
(851.890.163.959) (1.153.744.676.819)
1734.742.256.553 2.401486.684.978
3.038.857.731.473 2.801.048.297.538
(277.630.860.976) (284.650.718.014)
2.761.226.870.497 2.516.397.579.524
20% 20%
552.245.374.099 503.279.515.905
(3.926.519.227) (4.025,010.454)
(17.836.113.434) (19.643.589.030)
305.125.995 1161.572.730
530.787.867.433 480.772.489.152
Nam 2025 Nim 2024
VND VND
7.645.755.223.438 5.786.570.315.184
4.412.853,108.307 3.863.284.796.251
796.216.496.110 601.477.056.243
15.320.500.919.473 12.070.040.359.242
3.893.151.386.826 1.713.790.677.442
32.068.477.134.154 24.035.163.204.362
/My/ 48
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A rvember of MORYRIMK

TOGNG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
Thuy8t minh Bdo cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
Cho ndm tai chinh két thic ngay 31thang 12 nam 2025

VI. Nhiing thong tin khac
Nghiép vu va sé du chi yéu vdi cac bén lién quan

Trong Nam 2025, Téng céng ty ¢6 giao dich trong yéu sau vdi cac Bén lién quan:

Ban hang va cung cdp dich vu

Tap doan Coéng nghiép - Nang lugng Quéc gia Viét Nam -
Cong ty Bieu hanh Dau khi Pha Quéc

Cong ty Dieu hanh Butng 6ng Tay Nam

Coéng ty TNHH Loc Hoéa dau Nghi San

Tap doan Céng nghiép - Nang lugng Qudc gia Viét Nam -
Ngudi bieu hanh L6 01/97 & 02/97

Tap doan Céng nghiép - Nang lugng Qudc gia Viét Nam -
Céng ty Dieu hanh Dau khi Bién Bong

Téng cong ty Tham do Khai thac Dau khi

Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited

Tong cong ty Khi Viét Nam

Céng ty CP Loc hda dau Binh Sdn

Lién doanh Viét - Nga Vietsovpetro

PTSC Asia Pacific Private Limited

Malaysia Vietnam Offshare Terminal (Labuan) Limited
Téng céng ty CP Khoan va Dich vu Khoan Dau khi

Tap doan Cong nghiép - Nang lugng Qudc gia Viét Nam -
Ngudi Bieu Hanh Lo 01&02

Tdng cong ty Phan bon va Hoa chat Dau khi
S6 du vdi cac bén lién quan

Phai thu khach hang
Tap doan Céng nghiép - Nang lugng Qudc gia Viét Nam -
Cong ty Digu hanh Dau khi Phi Quac

Tap Poan Cdng nghiép - Nang lugng Qudc gia Viet Nam -
Ngudi Bigu hanh L6 01/97 & 02/97

Téng cong ty Tham do Khai thac Dau khi

Lién doanh Viét - Nga Vietsovpetro

Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited

Cong ty TNHH Loc hda dau Nghi Son '

Céng ty Dieu hanh Dudng 6ng Tay Nam

Ban QLDA Bién luc Dau khi Long Phu 1

Tap doan Céng nghiép - Nang lugng Qudc gia Viét Nam -
Céng ty Dieu hanh Dau khi Bién Dong

Cong ty TNHH - Téng Cong ty Tham do Khai thac Dau khi Lo
01/97&02/97

1L& Dugn, Phuding Sai Gon, Thanh pha Hb Chi Minh, Viét Nam
T(+B4) 28 3910 2828 F (+B84) 2839102929 www.ptsc.comyn
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Nam 2025 Nam 2024
VND VND
8.444,265.632.701 4,033.601.912.520
1.824.896.869.144 100.036.566.607
908.357.593.505 572.854.899.939
812.163.106.167 814,969.087.379
795.658.920.855 718.572.399.258
493,748.260.622 262.576,251.643
471.061.349.769 368.345.240.000
433.661.159.043 812.772.549.508
379.394.037.238 999.801.553.818
302.135.703.566 57.874.249.529
217.805.491.052 -
156.395.874.838 293.778.912.052
48.349.482.000 82.367.958.202
46.825.489.709 184.292.226.239
33.238.890.924 30.689.343.654
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
1.317.208.871.010 1.326.966.647.249
158.270.703.396 141,579.615.116
163.241.472.475 102.047.972.255
143.111.210.777 60.797.879.535
130.103.012.188 94.153.285.060
112.066.451.872 213.243.393.319
98.463.458.649 -
87.608.083.656 87.608.083.656
80.248.705.764 91.147.181.368
75.931.616.833 -
My 48
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Amember of HTHETUR

TONG CONG TY €O PHAN DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM
Thuy@t minh Béo cdo tai chinh hdp nhat Quy 4
Cho nam tai chinh két thdc ngay 31théng 12 ndam 2025

My T >

S5/

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
gfg\nggtzgdl\iHH MTV Biéu hanh Tham do Khai thac Dau khi 60.449.303.941 4.807.204.628
Téng cong ty Khi Viet Nam 56.289.768.217 176.713.750.416
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited 37561968113 80.520.087.542
Ban QLDA Cong trinh Lién hgp Loc héa dau Nghi San 37.203.110.659 37.203.110.659
Céng ty CP Loc hda dau Binh Saon 22,697.870.249 -
Téng cong ty CP Khoan va Dich vu khoan Dau khi 20.840.783.579 24.677.429.478
31/12/2025 31/12/2024
Phai thu khac VND VND
g oy o o Do PR Qe 68.581.637.461
Céng ty TNHH Loc hda dau Nghi San 51.326.826.595 40.735.524.280
Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited 42,833.059.264 28.053.017.797
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited 26.950.934.270 26.580.678.527
PTSC Asia Pacific Private Limited 15.065.754.658 -
Tap doan Cong nghiép - Nang ludng Qudc gia Viét Nam 10.632.042.898 10.632.042.858
Céng ty CP Ché tao Gian khoan Dau khi 40,931.9719.380 183.642.087.755
Cong ty CP K&t cdu Kim loai va Lap may Dau khi 22.407.936.567 103.121.804.785
Tong cong ty Dau Viét Nam - 11.144.330.921
Phil s gt b 122025 s112/2024
Céng ty CP Boc 6ng Dau Khi Viét Nam 196.075.726.029 -
PTSC Asia Pacific Private Limited 120.363.526.400 193.901.428.800
Cong ty CP Ché tao Gian khoan Dau khi 80.198.072.580 47.075.044.733
Lién doanh Viét - Nga Vietsovpetro 77.100.477.388 -
Tap doan Cong nghiép - Nang lugng Quéc gia Viét Nam 73.925.165.081 -
Téng cong ty CP Khoan va Djch vu khoan Dau khi 72.082.264.354 29.713.580.656
Cong ty CP K&t cdu Kim Lloai va Lap mdy Dau khi 66.704.046.709 66.216.244.891
PTSC South East Asia Private Limited 65.687.302.525 95,967.000.900
Téng cong ty Dau Viét Nam 35.061.381.274 25.691532.438
Cong ty CP San xudt Ong thép Dau khi Vigt Nam 26.463.819.153 26.146,688.352
Cong ty CP Xay lap Dau khi Mién Trung 17.991.816.573 -
Cong ty TNHH Loc hoa dau Nghi Son 14,128.805.092 8.711.553.653
Téng cong ty Hoa chat va Dich vu Dau khi 13.798.254.786 11.291.996.486
1 L& Duén, Phuting Sai Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam /MU/
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Thuyét minh Bao cdo tai chinh hgp nhat Quy 4
Amember ol ML Cho n3m tai chinh két thic ngay 31thang 12 ndm 2025

Ngudi mua tra tién trudc ngan han 3V ]ZIZ\%S 3112/ 2\%3
Ban QLDA bién luc Dau khi Long Ph 1 137.168.180.687 673.600.000
Tong cOng ty Phan bdn va Héa chat Dau khi 21.206.244.449 -
Ngudi mua tra tién trudc dai han 31/12/2\?53 31/12/2\?53
Ban QLDA Bién luc Dau khi Long Phi 1 705.122.210.556 705.122.210.556
Cong ty bieu hanh Budng dng Tay Nam 395.418.974.746 395.418.974.746
Cong ty CP Loc héa dau Binh Son 2.273.317.978 -
Phai tra khac 31/12/ 2\[13'33 31/12/2\[13'33
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited 2.692.225,602 2.692.225.602
Tap doan Cong nghiép - Nang lugng Quac gia Viét Nam 773.423.862 773.423.862
Cong ty CP Ché tao Gian khoan Dau khi 762.459.2659 1.201.625.895
Téng cong ty Khi Viét Nam 69.473.052.000

/ey TONG CONG TY
CO PHAN :
DICH VU KY THuaT | V1]
NA

o Gy

e

Nguyén Thi Té Thanh Nguyén Van Bao
Ngudi lap biéu K@ toan trudng Téng Giam déc
—
Ngay £} thdng 01ndm 2026
Thanh phé Ho Chi Minh
1 L& Dudn, Phuting Sai Gon, Thanh phd HB Chi Minh, Viét Nam
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.I':Tsc VIETNAM NATIONAL INDUSTRY - ENERGY GROUP
Amemicrs AT PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
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Tel: 028.3910 2828 - Fax: 028. 3910 2925

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
QUARTER 4, 2025
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PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION

Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the year ended 31 December 2025

#TS

A rwimbe of ATFRTEN

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As at 31 December 2025

Form B 01- DN/HN

VND

ASSETS Code  Note 31/12/2025 31/12/2024
A. CURRENT ASSETS 100 27,017,867,549,496 23,882,307,235,252
l. Cash and cash equivalents 1o \'Al 11,584,690,621,889 11,421,530,345,030
1. Cash m 4,426,971,886,737 7137,281,291,449
2, Cash equivalents 12 7.157,718,735,152 4,284,249,053,581
I. Short-term investments 120 V.2 4,274,965,498,342 3,886,136,152,000
1. Investments held-to-maturity 123 4,274,965,498,342 3,886,136,152,000
1. Short-term receivables 130 7.303,255,496,101 6,243,893,215,927
1. Short-term trade accounts receivable 131 V.3 4,415,724,080,110 4,706,373,473,651
2. Short-term prepayments to suppliers 132 1169,660,373,301 503,153,960,633
3, Construction contracts-in-progress receivables 134 1115,625,205,803 315,652,153,309
4, Other short-term receivables 136  Via 811,893,003,171 943,219,909,539
5. Provision for doubtful debts ~ short-term (*) 137 (209,651,166,284) (224,506,281,205)
IV. Inventories 140 V.5 3,233,783,009,043 1,830,251,469,172
1. Inventories 141 3,249,346,897,779 1,842,464,776,007
2. Provision for decline in value of inventories (¥) 149 (15,563,888,736) (12,213,306,835)
V. Other current assets 150 621,172,924,121 500,496,053,123
1. Short-term prepaid expenses 151 V.6a 67,304,148,234 49,689,840,111
2. Value Added Tax ("VAT") to be reclaimed 152 552,638,157,536 449,424,331,983
3. Tax and other receivables from the State 153 V.7 1,230,618,351 1,381,881,029
B. LONG-TERM ASSETS 200 11,548,021,162,527 10,194,501,123,763
l. Long-term receivables 210 30,535,248,133 97.115,488,107
1. Other long-term receivables 216 V4b 30,535,248,133 97,115,488,107
II. Fixed assets 220 4,777,191,211,979 3,587,779,562,584
1. Tangible fixed assets 221 V.8 4,705,169,376,819 3,525,960,023,388
- Historical cost 222 15,853,998,916,471 13,956,342,462,787

- Accumulated depreciation (¥) 223 (11,14B8,829,539,652) (10,430,382,439,399)

2. Intangible fixed assets 227 V.9 72,021,835,160 61,819,539,196
- Historical cost 228 201,762,325,210 198,039,222,348

- Accumulated amortisation (*) 229 (129,740,494,050) (136,219,683,152)

lil. Investment properties 230 V.10 154,924,417,203 159,659,689,059
- Historical cost 231 229,280,786,454 229,2B0,786,454

- Accumulated depreciation (*) 232 (74,356,369,251) (69,621,097,395)

IV. Long-term assets in progress 240 462,167,384,043 429,933,764,113
1. Long-term work in progress 241 Vi 21333,470,442 69,815,950,708
2. Construction in progress 242 Vb 440,833,913,601 360,117,813,405
V. Long-term financial investments 250 4,872,966,299,361 4,730,390,622,099
1. Investments in joint ventures and associates 262 Va2 4,866,721,592,840 4,728,578,179,791
2. Investments in other entities 253 \AE] 3,000,000,000 3,000,000,000
3, Provision for devaluation long-term financial investments 254 (1,255,293,479) (1187,557,692)
4. Investments held-to-maturity 255 4,500,000,000 -
VI. Other long-term assets 260 1,250,236,601,808 1,189,621,997,801
1. Long-term prepaid expenses 261 V.6b 686,041,685,573 784,763,707,090
2. Deferred income tax assets 262 V14 532,109,821,429 375,171.360,076
3. Long-term substituted equipment, supplies and spare parts 263 32,085,0590,806 25,686,930,635
TOTAL ASSETS 270 38,565,888,712,023 34,076,808,355,015

No.1 Le Duan Street, Sal Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T(+84) 283910 2828 F (+84) 28 3910 2929 www.ptsc.comvn
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.,:TS c PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION

A mcber ol MU Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the year ended 31 December 2025

RESOURCES Code  Note 31/12/2025 31/12/2024
C. LIABILITIES 300 22,356,993,376,306 19,337,280,616,621
1. Short-term liabilities 310 16,334,874,829,567 13,938,456,255,382
1. Short-term trade accounts payable 3n V.15 6,956,888,548,230 4,654,388,657,496
2. Short-term advances from customers 312 637,046,717,793 345,599,155,293
3. Tax and other payables to the State 313 V.16 310,027,653,070 406,066,567,462
4, Payables to employees 314 1357,6259,891,530 926,584,792,827
5. Short-term accrued expenses 315 V.17 5172,832,283,964 4,674,139,938,415
6. Construction contracts-in-progress payables 317 245,455,042,971 184,744,107,346
7. Short-term unearned revenue 318 V.18a 138,346,067,397 165.423,135,753
8. Other short-term payables 319 V.19 394,319,454,863 652,288,123,957
9. Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 V.20 189,477,717.842 865,214,138,968
10. Provision for short-term payables 321 V.2ia 103,258,737,953 363,270,134,995
11, Bonus and welfare fund 322 829,592,713954 706,737,502.870
II. Long-term liabilities 330 6,022,118,546,739 5,398,824,361,239
1. Long-term advances from customers 332 1386,647,427,279 1,788,188,840,740
2. Long-term accrued expenses 333 - 7,795,780
3. Long-term unearned revenue 336 V.18b 171,420,764,576 177.776,564,360
4, Other long-term payables 337 663,208,343 180,851,485
5. Long-term borrowings and finance lease liabilities 338 V.20 7774597590588 790,109,474,218
6. Deferred income tax payable 341 V.14 641,198,786,521 741,277,938,098
7. Provision for long-term payables 342 V.21b 3,039,343,078,956 1,899,436,600,359
8. Fund for science and technology development 342 5,347,690476 1,846,296,199
D. OWNERS' EQUITY (400 = 410 + 430) 400 16,208,895,335,717 14,739,527,742,394
. Owners' equity ) 410 V22 16,208,895,335,717 14,739,527,742,394
1. Owners' capital 4M 5,114,200,550,000 4,779,662,500,000
- Ordinary shares with voting rights 411a 5,114,200,590,000 4,779,662,900,000
2. Capital surplus 412 39,617,060,000 39,617,060,000
3. Owners' other capital 414 50,970,752,668 349,934,690,410
4. Foreign exchange differences 417 590,283,315,078 521,646,163,782
5, Investment and development fund 418 4,300,217,466,168 3,795,997,118,958
6. Undistributed post-tax profits 421 4,927,441,090,932 4,081,757,331,087
- Undistributed post-tax profits of previous years 421a 3,128,326,088,622 3,045,814,800,046
- Undistributed Post-tax profits of current period 421b 1.795,115,002,310 1,035,542,531,041
7. Non-controlling interests 1,186,164,660,871 1170,912,478,157
TOTAL RESOURCES 440 38,565,888,712,023 34,076,808,359,015

(O 17

o L

L
Nguyen Thi To Thanh Nguyen Van Bao - \%‘W
Preparer Chief Accountant /MMI/ Chief Executive Officer
S AL %, January 2025
Ho Chi Minh City

No.1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T (+84) 28 3910 2828 F (+84) 28 39102929 www.ptsc.com.vn

Van ban dwoc tai Ién hé thé'ng eoffice.ptsc.com.vn. V&i sé dinh danh: 14/CV-TK/2026

201!

iG of
co'p
VU K
AU |
ET




#TSC

PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Consolidated Financial Statements Quarter 4
Al 61 the year ended 31 December 2025

ITEMS

Revenue from sales of goods and rendering of
services
Revenue deductions

Net revenue from sales of goods and rendering of
services

Cost of goods sold

Gross profit from sales of goods and rendering of
services

Financial income
Financial expenses

In which: Interest expense

Profit/(loss) sharing from associates and joint
ventures

‘Selling expenses
, General and administration expenses
. Net operating profit
. Other income
. Other expenses
. Profit/(loss) from ather activities
. Accounting profit befare tax
. Corporate income tax expenses ("CIT") - current

. CIT - deferred - (income)/expense

Profit after corporate income tax

. Attributable to the Parent Company's shareholders

* Attributable to Non-controlling interests

7«‘\

Nguyen Thi To Thanh
Preparer

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

Code

o1

02

32

40

50

No.1Le Duan Street, Sal Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T(+84) 2839102828 F(+84) 2839102929 www.ptsc.comwvn

QUARTER 4 2025
Form B 02-DN
VND
Accumulated Accumulated
Quarter 4 2025 Quarter 4 2024 year 2025 year 2024
9,654,728,549,186 9,668,847,182,536 32,557,946,967,498 23,772,356,343,032
1,048,528,132 - 1673,437,968 2,470,1599,989
9,653,680,021,054 9,668,847,182,536 32,556,273,529,530 23,769.886,143,043
8,765,892,608,081 9,436,2586,559,383 30,747,101,708,952 22,704,782,953,899
781,787,412,973 232,550,623,153 1.809,171,.820,578 1,065,103,189,144
132146,882,339 194,722,284,021 927,195,383,896 568,818,044,660
40,500,313,190 (6,521,919,169) 127,91,550,157 217.475,364,821
16.232,723,813 16,012,184,849 68,456,557,232 64,045,546,620
176,765,606,172 215,945,926,604 834,327.098,929 864,280,331,695
39.450,101476 30,371,726,021 110,348,237,284 55,203,694,991
184,913,178,786 485,699,725,953 1,274,831,275,508 1,235,176,555,472
831,440,308,032 123,669,300,933 2,057,607,240,454 950,345,950,215
130,748,455,171 573.336,703,280 145,732,039,805 646,848,047,652
23322546714 255711749 51.333,641,380 43,887,708/488
107,425,908,457 571,180,991,531 98,398,398,425 602,960,339,164
938,866,216,489 694,850,292,464 2,156,005,638,879 1,553,306,285,379
176,770,853,534 260,836,714.416 530,787,867.433 480,772489,152
(188,343,282,732) (113,928,745,826) (274.176,900,782) (182,120,470,655)
950,438,645,687 547,942,323,874 1,899,394,672,228 1,254,654,270,882
806.460.646,469 438,721551380 1.820,638,061,860 1,069,773,701,196
143.977,999,218 109.220,772.494 78,756,610,368 184,880,569,686

4L

/

Nguyen Van Bao

o

\UA'U R

NG\ _VIET NAM

Chief Accountant WI/

e

o < /4

Nahugh”
Chief Executive Officer
A January 2026

Ho Chi Minh City
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PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION

1°Tsc Consolidated Financial Statements Quarter 4

Ak RWARA  For the year ended 31 December 2025

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
For the year ended 31December 2025

ITEMS

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
profit before tax
Adjustments for -
- Depreciation and amiortisation
- Provisions
- Unrealised foreign exchange (gains)/losses
- Profits from investing activities
- - Interest expense
Operating profit before changes in working capital
- (Increase)/Decreas in receivables
- (Increase)/Decrease in inventories
- Increase/(Decrease) in payables
- (Increase)/Decrease in prepaid expenses
- Interest paid
- Corporate income tax paid
- Other recevaible on operating activities
- Other payments on operating activities
Net cash (outflows)/inflows from operating activities

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
- Acquisition and construction of fixed assets
- Proceeds from disposals of fixed assets
- Expenditures on lending and buying debt instrutments of other entities
- Cash recovered from lending, selling debt instruments of other entities
- Interest received, dividends and profits sharings

Net cash (outflows)/inflows from investing activities

CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
- Proceeds from borrowings
- Repayments of borrowings
- Dividends paid, profits distributed to owners
Net cash (outflows)/inflows from financing activities
Net increase in cash and cash equivalents
Cash and cash equivalents at the beginning of period
- Effects of changes in foreign exchange rates

Cash and cash equivalents at the end of period

¥

Form B 03 - DN/HN

VND
From 01/01/2025 From 01/01/2024
to 31/12/2025 to 31/12/2024
2,156,005,638,879 1553,306,289,379
796,216,496,110 601477,056,243
646,129,873,968 861,589,208,427
(66,410,275,263) (20,767,981,286)
(1,216,479,849,487) (1,110,874,167,833)
68,456,557,232 64,045,546,620
2,383,918,441,438 1,948,775,951,550
(1.080,989,488,154) (2148,832,687,459)
(1360,797,801,677) (363.067,584,424)
2,609,303,197,676 5,513,970,522,847
81107,709,3%4 35,878,589,017
(73,570,323.872) (62,894,467,837)
(620,201,825,807) (281.200,452,320)
14,137,417,451 -
(309,444,541,509) (299.907,161,683)
1,643,462,780,946 4,342,722,669,697
(1,621422,784,058) (885,212,971,456)
3,080,109,254 4,279,384,821
(7.429,367,516,328) (5,575,561,668,826)
£,516,297,516,328 £,018,814,100,331
1158,097,554,987 1499,974,816,978
(973,315,079,817) 1,062,293,661,848
1,073,499,062,971 2,130,461,215,578
(1,617,596,601,073) (1,553,602,035,192)
(38,632,570,905) (379,243,526,100)
(582,730,109,007) 197,615,254,286
87,417,592,122 5,602,631,585,831
11,421,530,345,030 5,757,120,569,689
75.742,684,737 61,778,189,510
11,421,530,345,030

(On

/

o Yorp “o S V
Nguyen Thi To Thanh Nguyen Van Bao Tran Ho Bac
Preparer Chief Accountant /Mﬂ/ Chief Executive Officer

S A&, January 2026

Ho Chi Minh City
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: PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
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Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025
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FORM B 09-DN/HN
GENERAL INFORMATION
l. Characteristics of the Corporation's operations

1. Structure of ownership

PetroVietnam Technical Services Corporation ("parent Company"’, parent Company and its subsidiaries,
together, the "Corporation”) is a joint stock company established in SR Vietnam, under the initial Enterprise
registration certificate No. 0103015198 dated 29 December 2006 issued by the Department of Planning
and Investment of Ha Noi City and the amended Enterprise registration certificates No. 0100150577 issued
by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City. The most recent, fifteenth amendment
was issued by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City on 12 January 2026.

The shares of the Corporation were officially listed in the Hanoi Stock Exchange on 20 September 2007,
under the share code PVS, in accordance with Decision No.242/QB-TTGD signed by the General Director
of Hanoi Stock Exchange on 12 September 2007.

The main shareholder of the parent Company is Vietnam National Industry - Energy Group ("PVN").
2. Principal activities ‘

The principal activities of the Corporation are comprised of:
»  Supplying oil and gas technical services;
» Management, operation and supply of the technology service vessels;

= Supplying business management and administrative services; port-based services; ship services,
tallying services and freight forwarding;

* Management, business, and operation of the floating storage and offloading ('FS0"), floating
production storage and offloading (*FPS0");

»  Supplying services for geophysical survey activities - engineering geology, diving services, ROV
provision services for oil and gas exploration, exploration and exploitation and industrial and civil
works;

» Management and implementation of marine engineering activities;
»  Machining, assembly, fabrication of components, oil and gas equipment;

» Fabrication and installation of all types of petroleum storage tanks, liquefied gas pipelines and other
types of oil and gas;

= Repairment of shipping vessels and the offshore oil and gas projects;
* Maintenance, repairment, building and conversion of floating facilities;
»  Exportation and importation of equipment for oil and gas supplies:

» Production and supply of petroleum materials and equipment;

»  Supplying petroleum specialized labour:

»  Operation and maintenance of oil and gas exploitation projects;

»  Supplying hotels, housing, office services;

» Sales of petroleum products;

»  Shipping agency services and maritime brokerage; and

» (hartering, shipping brokerage, towage and salvage services.

» Producing electricity, electricity transmission and distribution, construction of industrial works and
renewable energy.

No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietham
T(+84) 283910 2828 F (+B4) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn " 5
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4

For the fiscal year ended 31 December 2025

3. Normal production and business cycle

The Corporation’s normal production and business cycle is carried out for a time period of 12 months or less

. The Corporation’s structure

Direct subsidiaries

Name Place of incorporationand  Ownership Voting
operation (%) right (%)
PTSC Mechanical and Construction Services No. 31, 30/4 St, Ward 9, Tam 100.00 ‘100 00
Company Limited Thang Ward, Ho Chi Minh City ' '
o No. 5-11 Hoang Dieu St., Vung
Petro Hotel Company Limited Tau Ward, Ho Chi Minh City 100.00 100.00
. . 65A, 30-4 St, Rach Dua Ward,
PTSC Offshore Services Joint Stock Company Ho Chi Minh City 84.95 84.95
Lot 4H - Ton Buc Thang Street,
PTSC Quang Ngai Joint Stock Company Nghia Lo Ward, Quang Ngai 9519 95,19
: Province
PTSC Thanh Hoa Technical Services No. 268 Tran Nhat Duat, Truc
. 54.69 54.69
Company Lam ward, Thanh Hoa province
Dinh Vu Petroleum Services Port Joint Stock  Dinh Vu Industrial Zone - Dong 5100 5100
Company Hai Ward, Hai Phong City ' '
) ) . 16th Floor, Petro Hotel, No. 0S9-
EZETSpanP\;OdUCtlon Services Joint Stock 11 Hoang Dieu St Vung Tau 5100 5100
Ward, Ho Chi Minh City
, Phu My 1 Industrial Zone, Phu
PTSC Phu My Port Joint Stock Company My Wa\r/‘d, Ho Chi Minh City 59.61 59.61
Room 270, PetroVietnam
PTSC CGGV Geophysical Survey Company Towers, No. 08 Hoang Dieu St, 5100 51.00
Limited (**) Vung Tau Ward, Ho Chi Minh ' ‘
City
. . , G3 floors, B4 Kim Lien - Kim
PetroVietnam Security Joint Stock Company Lien Ward - Hanol City 51.00 51.00
Sao Mai - Ben Dinh Petroleum Investment 65A3 30/4 St, Rach Dua Ward, 5100 5100
Joint Stock Company Ho Chi Minh City ' '
Unit 3A - 25, U0O350, 3rd Floor,
PTSC Labuan Company Limited Q) Labuan Times Square, 87007 100.00 100.00

Labuan F.T, Malaysia

(*) Implement Resolution No. 662/NQ-PTSC-HDQT on 16 October 2023 of the Board of Directors of the
Corporation, which approves the dissolution of PTSC Labuan Company Limited and the termination the
overseas investment project for "Project to establish PTSC Labuan Company Limited to supply technology
service vessels in Malaysia". On 17 April 2025, Labuan Financial Services Authority issued a letter
confirming that PTSC Labuan Company Limited was dissovled as of 27 March 2025. As of the date of the
financial statements, PTSC Labuan Company Limited, has completed its dissolution in accordance with
regulations.

(**) On 09 October 2025, the Business Registration Office under the Department of Finance of Ho Chi Minh

City issued Official Notice No. 873969/25 regarding the Notification of Enterprise Dissolution/Cessation of

Existence. Accordingly, PTSC CGGV Geophysics Survey Limited Company was updated with the legal status
of "Dissolved" effective from 09 October 2025.

No. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T(+B4) 283910 2828 F (+84) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
TS0

Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025
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2. Direct associates and joint ventures
Name Place of Ownership  Voting right
incorporation and (%) (%)
operation
Rong Doi MV12 Private Limited Singapore 33.00 33.00
PTSC South East Asia Private Limited Singapore 51.00 50.00
PTSC Asia Pacific Private Limited Singapore 5100 50.00
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited Malaysia 49.00 50.00
Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited Malaysia 60.00 50.00
PetroVietnam Marine Shipyard Joint Stock Company Vietnam 2875 28.75
lll. Fiscal period and accounting currency
1. Basis of preparation of financial statements
The consolidated financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and applicable regulations on preparation and
presentation of consolidated financial statements. The consolidated financial statements have been
prepared under the historical cost convention and on a going concerning basis except for PTSC CGGV's
financial statements on liquidation basis.
2. Fiscal period
The Corporation's fiscal period begins on 1January and ends on 31 December.
3. Currency

The consolidated financial statements are measured and presented in Vietnamese Dong ("VND"),
On consolidating, if the currencies used in the components' financial statements are different from that
of the parent Company, the Corporation is required to translate those financial statements into the
currency used in the Corporation’s consolidated financial statements under the following principles:

»  Assets and liabilities are translated at actual exchange rate at the end of the reporting year:

» Owners' capital is translated at the exchange rate of contribution date;

»  Net assets of those acquired companies are translated at the exchange rate of acquisition date;

»  Undistributed earnings or accumulated losses incurred after acquisition date are translated based
on the translation of income and expenses in the income statement;

= Profits and dividends already paid are translated at the actual exchange rate at the date of
payment;

» [tems of the income statement and the cash flow statement are translated at the average
exchange rate of the accounting period if it approximates the actual rate at the time of the
transaction;

»  The accumulative amount of exchange differences arising from translation is presented in a
separate component of owners' equity of the consolidated balance sheet. For subsidiaries,
accumulated exchange differences attributable to the parent Company are presented in “Foreign
exchange differences" and those attributable to non-controlling interests are allocated to "Non-
controlling interests”; and ‘

» Upon disposal, the accumulated exchange difference relating to translation of these companies’
financial statements presented in owners' equity of the consolidated balance sheet is recognised
as financial income or financial expense in the same reporting year.

No. 1 Le Duan Street, Sal Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
TS0

Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025
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IV. Summary of significant accounting policies
1. Critical accounting estimates

The preparation of consolidated financial statements in conformity with Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Corporate Accounting System and applicable regulations on preparation and
presentation of consolidated financial statements requires the Board of Management to make estimates
and assumptions that affect the reported amounts of assets, liabilities and disclosures of contingent
assets and liabilities at the date of the consolidated financial statements; and the reported amounts of
revenues and expenses during the financial year.

2. Basis of consolidation

Subsidiaries |
Subsidiaries are all entities over which the Corporation has the power to govern the financial and operating ?‘{3
policies in order to gain future benefits from their activities generally accompanying a shareholding of cémf
more than one half of the voting rights. The existence and effect of potential voting rights that are pHR
currently exercised or convertible are considered when assessing whether the Corporation controls %“'\;d
. e . . R UKl

another entity. Subsidiaries are fully consolidated from the date on which control is transferred to the f— N,
Corporation. They are de-consolidated from the date that control ceases. —
. Te.

The purchase method of accounting is used to account for the acquisition of subsidiaries by the ==

Corporation. The cost of an acquisition is measured as the fair value of the assets given, equity instruments
issued and liabilities incurred or assumed at the date of exchange, plus costs directly attributable to the
acquisition, Identifiable assets acquired and Lliabilities and contingent liabilities assumed in a business
combination are measured initially at their fair values at the acquisition date, irrespective of the extent of
any non-controlling interest. The excess of the cost of acquisition over the fair value of the Corporation's
share of the identifiable net assets acquired is recorded as goodwill. If the cost of acquisition is less than
the fair value of the net assets of the subsidiary acquired, the difference is recognised directly in the
consolidated income statement.

In @ multi-phase acquisition, when determining goodwill or bargain purchase, the consideration is the sum
of the total consideration on the date of acquiring control and previous considerations remeasured to fair
value on the date of control acquisition.

Inter-company transactions, balances and unrealised gains and losses on transactions between group
companies are eliminated.

Accounting policies of subsidiaries have been changed where necessary to ensure consistency with the
policies adopted by the Corporation.

The financial statements of the subsidiaries are prepared for the same accounting period of the
Corporation for the consolidation purpose. If there are differences in end dates, the gap must not exceed
3 months. Adjustments are made to reflect impacts of significant transactions and events occurring
between the end dates of the subsidiaries’ accounting p(,eriod and that of the Corporation's. The length of
the reporting period and differences in reporting date must be consistent between years.

Joint ventures and associates

A joint venture is a contractual agreement by two or more parties to jointly conduct an economic activity,
which is jointly controlled by the joint venture capital partners. Associates are investments that the Group
has significant influence but not control over and the Group would generally have from 20% to less than
50% of the voting rights of the investee. Investments in joint ventures and associates are accounted for
using the equity method of accounting and are initially recognised at cost. The Group's investment in joint
ventures and associates includes goodwill identified on acquisition, net of any accumulated impairment
loss.

No. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025
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The Group's share of the post-acquisition profits or losses of its joint ventures and those of its associates
is recognised in the consolidated income statement. The cumulative post-acquisition movements are
adjusted against the carrying amount of the investment. When the Group's share of losses in a joint
venture or associate equals or exceeds its interest in the joint venture or associate, the Group does not
recognise further losses, unless it has incurred obligations or made payments on behalf of the joint
venture or associate.

Accounting policies of joint ventures and associates have been changed where necessary to ensure
consistency with the policies adopted by the Corporation.

Unrealised gains and losses on transactions between the Group and its joint ventures and associates are
eliminated to the extent of the Group's interest in the joint ventures and associates,

Non-controlling transactions and interests

The Corporation applies a policy for transactions with non-controlling interests as transactions with
external parties to the Corporation.

Non-controlling interests ("NCI") are measured at their proportionate share of the acquiree’s identifiable

net assets at date of acquisition.

Transactions leading to the change in the Group's ownership interest in a subsidiary that does not result
in a loss of control is accounted for as a transaction with owners, The difference between the change in
the Corporation's share of net assets of the subsidiary and any consideration paid or received from
divestment of Corporation's interest in the subsidiary is recorded directly in the undistributed earnings or
accumulated losses under equity.

3. Exchange rates

Transactions arising in foreign currencies are translated at exchange rates ruling at the transaction dates.
Foreign exchange differences arising from these transactions are recognised in the consolidated income
statement.

Monetary assets and liabilities denominated in foreign currencies at the consolidated balance sheet date
are respectively translated at the buying and selling exchange rates at the consolidated balance sheet
date of the commercial bank(s) where the Corporation regularly trades. Foreign currencies deposited in
commercial bank(s) at the consolidated balance sheet date are translated at the buying exchange rate of
the commercial bank(s) where the Corporation opens its foreign currency accounts. Foreign exchange
differences arising from these translations are recognised in the consolidated income statement.

4, Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash in banks, demand deposits, cash in transit, and
other short-term investments with an original maturity of three months or less, which are highly liquid
and readily convertible to known amounts of cash and subject to an insignificant risk of changes in value
at the date of the consolidated financial statements.

5. Financial investments
a. Investments held to maturity

Investments held to maturity are investments which the Corporation has positive intention and ability to
hold until maturity. ‘
Investments held to maturity include bank term deposits and other held-to-maturity investments. Those
investments are initially accounted for at cost and measured at acquisition price plus directly attributable
transaction costs. Post-acquisition interest income from investments held to maturity is recognised in the
consolidated income statement on accrual basis. Pre-acquisition interest is deducted from the cost of such
investments at the acquisition date.

Provision for diminution in value of investments held to maturity is made when there is evidence that the
investment is uncollectible in whole or in part. Changes in the provision balance during the fiscal year are

No. 1 Le Duan Street, Sal Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T(+84) 28 3910 2828 F (+84) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn /wll/ 9

- Q}L‘

Van ban dwoc tai Ién hé thé'ng eoffice.ptsc.com.vn. V&i sé dinh danh: 14/CV-TK/2026
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Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
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recorded as an increase or decrease in financial expenses. A reversal, if any, is made only to the extent
the investment is restored to its original cost.

Investments held to maturity are classified into short-term and long-term investments held-to-maturity
on the consolidated balance sheet based on remaining period from the consolidated balance sheet date
to the maturity date.

. Investments in other entities

Investments in other entities are investments in equity instruments of other entities without controlling
rights or co-controlling rights, or without significant influence over the investee. These investments are
accounted for initially at cost. Subsequently, the Board of Management reviews all outstanding
investments to determine the amount of provision to recognise at the year end.

Provision for diminution in value of investments in other entities is made in accordance with current
prevailing accounting regulations and current accounting policies when there is a diminution in value of
the investments at the period/year end. Regarding investments in listed shares or those whose fair value
can be determined reliably that the Corporation plans to invest in long-term, the provision for diminution
in value is made when cost is higher than its expected recoverable amount. For other investments,
provision for diminution in value is made when the investees make losses. Changes in the provision
balance during the accounting period/fiscal year are recorded as an increase or decrease in financial
expenses. A reversal, if any, is made only to the extent the investment is restored to its original cost.

. Receivables

Receivables represent trade receivables arising from sales of goods and rendering of services or non-
trade receivables and are stated at cost. Provision for doubtful debts is made for each outstanding amount
based on overdue days in payment according to the initial payment commitment (exclusive of the
payment rescheduling between parties), or made for each outstanding amount that is not overdue but
doubtful and so the Corporation may be unable to collect the debts. Bad debts are written off when
identified according to current prevailing accounting regulations and the Corporation's finance
management policies.

Receivables are classified into long-term and short-term receivables on the consolidated balance sheet
based on the remaining period from the consolidated balance sheet date to the collection date.

. Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined by the weighted
average method and includes direct materials, direct labor costs, overhead expenses, purchase cost, and
other costs incurred in bringing the inventories to their present location and condition. Net realisable value
is the estimated selling price in the normal course of business, less the estimated costs of completion and
selling expenses such as publicity, selling and distribution expenses.

The Corporation applies the perpetual system for inventories.

Provision is made for obsolete, slow-moving and defective inventory items. The difference between the
provision of this year and the provision of the previous year are recognised as an increase or decrease of
cost of goods sold in the year.

Inventories are classified as short-term and long-term on the consolidated balance sheet based on the
plan for use in production and business activities of the Corporation at the date of the consolidated balance
sheet.

. Tangible assets

Tangible and intangible fixed assets

Fixed assets are stated at historical cost less accumulated depreciation or amortisation. Historical cost

includes expenditure that is directly attributable to the acquisition of the fixed assets bringing them to
their suitable conditions for their intended use, in which the historical costs of purchased fixed assets

S/
S

-
Ming o a2
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comprise their purchase prices and any directly attributable costs of bringing the assets to their suitable
conditions for their intended use. In regard fixed assets formed from construction investment by
contractual mode or self-construction or self-generating process, the historical costs are the settled costs
of the invested construction projects in accordance with the prevailing State's regulations on investment
and construction management, directly-related expenses and registration fee (if any). In the event the
construction project has been completed and put into use but the settled costs thereof have not been
approved, the historical cost is recognized at the estimated cost based on the actual cost incurred. The
estimated cost will be adjusted according to the settled costs approved by competent authorities.
Expenditure incurred subsequently, which has resulted in an increase in the future economic benefits
expected to be obtained from the use of fixed assets, can be capitalised as an additional historical cost.
Otherwise, such expenditure is charged to the consolidated income statement when incurred.

Depreciation and amortisation

Fixed assets are depreciated and amortised using the straight-line method so as to write off the historical
cost of the fixed assets over their estimated useful lives, The estimated useful lives of each asset class
are as follows:

Buildings and structures 3 - 45 years
Machinery and equipment 3-15 years
Transport and transmission vehicles 3 - 30 years
Office equipment 3-10 years
Other tangible fixed assets 3-8 years
Software 3 - 6 years
Land use right 50 years
Other intangible fixed assets 3years

Land use rights are comprised of land use rights with a definite useful life are recorded in accordance with
the terms indicated in the land use rights certificate issued by Department of Planning and Investment of
Ho Chi Minh City on 29 December 2006 and amortised using the straight-line method over 50 years in
accordance with such land use rights certificate.

Definite land use rights are stated at costs less accumulated amortisation. Costs of land use rights consists
of its purchased prices and any directly attributable costs in obtaining the land use rights. Land use rights
are amortised using the straight-line basis over the terms of the land use right certificates.

Indefinite land use rights are states at cost and not amortised.
Disposals

Gains or losses on disposals are determined by comparing net disposal proceeds with the carrying amount
of the fixed assets and are recognised as income or expense in the consolidated income statement.

9. Investment properties

The historical cost of an investment property represents the amount of cash or cash equivalents paid or
the fair value of other consideration given to acquire the investment property at the time of its acquisition
or completion of construction. Expenditure incurred subsequently, which has resulted in an increase in
the expected future economic benefits from the use of investment properties can be capitalised as an
additional historical cost. Otherwise, such expenditure is charged to the consolidated income statement
when incurred.

Depreciation

Investment properties are depreciated under the straight-line method to write off the historical cost of
the assets over their estimated useful lives. The estimated useful lives of investment properties are as

follows:
Infrastructure 48 - 49 years
No. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T (+84) 28 3910 2828 F (+84) 283910 2929 www.ptsc.com.vn A~ n
—_— G’J’(_

Van ban dwoc tai Ién hé thé'ng eoffice.ptsc.com.vn. V&i sé dinh danh: 14/CV-TK/2026




PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
- TSC

Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025

A raemtier of HIRYIAM

Disposals

Gains or losses on disposals are determined by comparing net disposal proceeds with the carrying amount
of investment properties and are recognised as income or expense in the consolidated income statement.

10. Construction in progress

1.

Construction in progress represents the cost of assets during construction for production, rental or
administrative purposes, or for purposes not yet determined, including construction costs, costs of tools
and equipment, construction consulting expenditures, and capitalised borrowing costs for qualifying
assets in accordance with the Corparation’s accounting policies, In the event of the construction project
has been completed and put into use, these expenses will be capitalized to the historical cost of fixed
assets at the estimated cost based on the actual cost incurred (in case the settled costs have not been
approved). According to the State's regulations on investment and construction management, the settled
costs of completed construction projects are subject to approval by an appropriate level of competent
authorities. The final costs of these completed construction projects may vary depending on the final
approval by competent authorities.

Depreciation of these assets, on the same basis as other fixed assets, commences when they are ready
for their intended use.

Deferred income tax

Deferred income tax is provided in full, using the liability method, on temporary differences arising
between the tax bases of assets and liabilities and their carrying amounts in the consolidated financial
statements. Deferred income tax is not accounted for if it arises from initial recognition of an asset or
liability in a transaction other than a business combination that at the time of occurrence affects neither
the accounting nor the taxable profit or loss. Deferred income tax is determined at the tax rates that are
expected to apply to the financial year when the asset is realised or the liability is settled, based on tax
rates that have been enacted or substantively enacted by the consolidated balance sheet date.

Deferred income tax assets are recognised to the extent that it is probable that future taxable profit will
be available against which the temporary differences can be utilised.

Deferred tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right to set off current tax
assets against current tax liabilities and when they relate to income taxes levied by the same tax authority
and the Corporation intends to settle its current tax assets and liabilities on a net basis.

12. Prepaid expenses

Prepaid expenses include short-term and long-term prepayments on the consolidated balance sheet.
Short-term prepaid expenses represent prepayments for services; or tools that do not meet the
recognition criteria for fixed assets for a period not exceeding 12 months or a business cycle from the date
of prepayment. Long-term prepaid expenses represent prepayments for services; or tools, which do not
meet the recognition criteria for fixed assets for a period exceeding 12 months or more than one business
cycle from the date of prepayment. Prepaid expenses are recorded at historical cost and allocated on a
straight-line basis over their estimated useful lives,

Prepayments for land rental contracts which are effective after the effective date of the land law 2003
(ie. TJuly 2004) or which land use right certificates are not granted are recorded as prepaid expenses and
allocated using the straight-line basic over the terms of such land use right certificates.

13. Payables

Classifications of payables are based on their nature as follows:
* Trade accounts payable are trade payables arising from purchase of goods and services; and
» QOther payables are non-trade payables and not relating to purchases of goods and services.

» Payables are classified into long-term and short-term payables on the consolidated balance sheet
based on remaining period from the consolidated balance sheet date to the maturity date.
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14, Borrowing

Borrowings include borrowings from banks, related parties and third parties.

Borrowings are classified into long-term and short-term borrowings on the consolidated balance sheet
based on their remaining period from the consolidated balance sheet date to the maturity date.
Borrowing costs that are directly attributable to the construction or production of any qualifying assets
are capitalised during the period of time that is required to complete and prepare the asset for its intended
use. In respect of general-purpose borrowings, a portion of which is used for the purpose of construction
or production of any qualifying assets, the Company determines the amount of borrowing costs eligible
for capitalisation by applying a capitalisation rate to the weighted average expenditure on the assets. The
capitalisation rate is the weighted average of the interest rates applicable to the Company's borrowings
that are outstanding during the period, other than borrowings made specifically for the purpose of
obtaining a qualifying asset. Other borrowing costs are recognised in the consolidated income statement
when incurred.

15. Accrued expenses

Accrued expenses include liabilities for goods and services received in the year but not yet paid due to
pending invoice or insufficient records and documents. Accrued expenses are recorded as expenses in the
reporting vear. The recognition of accrued expenses is determined based on the present obligation, which
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is determined reliably at the time of payment.
16. Provisions for liabilities

Provisions are recognised when the Corporation has a present legal or constructive obligation because of
past events that the Corporation is obliged to settle this obligation, it is probable that an outflow of
resources will be required to settle the obligation, and the amount has been reliably estimated. Provision
is not recognised for future operating losses.

Provisions are estimated on the amount of money which may be required to settle the obligation. If the
time value of money is material, provision will be measured at the present value using a pre-tax rate that
reflects current market assessments of the time value of money and the risks specific to the obligation.
The increase in the provision due to passage of time is recognised as a financial expense. Changes in the
provision balance during the fiscal year are recorded as an increase or decrease in operating expenses.

17. Unearned revenue

Unearned revenue mainly comprises the amounts that customers paid in advance for one or many
accounting periods for leasing assets and related services accompanying the assets. The Corporation
records unearned revenue for the future obligations that the Corporation must fulfill. Once recognition
criteria have been satisfied, unearned revenue will be recognised as revenue in the consolidated income
statement to the extent that it has met the recognition criteria.

Unearned revenue is classified into short-term and long-term on the consolidated balance sheet according
to the partion of obligations that are satisfied for revenue recognition as at the consolidated balance sheet.

18. Revenue and other income
a. Revenue from sales of goods and rendering of services

Revenue from sale of goods is recognised in the consolidated income statement when all five (5) following

conditions are satisfied: '

(a) The Corporation has transferred to the buyer the significant risks and rewards of ownership of the

goods;

(b) The Corporation retains neither continuing managerial involvement to the degree usually associated
with ownership nor effective control over the goods sold; -

(c) The amount of revenue can be measured reliably;

(d) ltis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Corporation;

and
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(e) The costs incurred or to be incurred in respect of the transaction can be measured reliably.

No revenue is recognised if there are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due
or the possible return of goods. Revenue is recognised in accordance with the "substance over form’
principle and allocated to each sale obligation.

Revenue from rendering of services is recognised in the consolidated income statement when the services
are rendered, by reference to completion of the specific transaction assessed based on the actual service
provided as a proportion of the total services to be provided. Revenue from rendering of services is only
recognised when all four (4) following conditions are satisfied:

(a) The amount of revenue can be measured reliably;

(b) It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Corporation:
(c) The percentage of completion of the transaction at the balance sheet date can be measured reliab[v;
and

(d) The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured
reliably.

Revenue from Construction contracts

A construction contract is a contract specifically negotiated for the construction of an asset or a
combination of assets that are closely interrelated or interdependent in terms of their design, technology
and functions or their ultimate purpose of use.

When the outcome of a contract can be estimated reliably, and the contractor is paid in accordance with
the planned schedule, contract revenue and contract costs are recognised over the period of the contract
as revenue and expenses, respectively by reference to the stage of completion of the contract activity at
the end of the reporting period, regardless of progress billings and how much it is billed, The Corporation
uses the percentage of completion method to determine the appropriate amount of revenue and costs to
be recognised in the fiscal year. The percentage of completion is measured by reference to the proportion
of actual contract costs incurred to date to the estimated total costs of each contract, except where this
would not be representative of the stage of completion. Variations in contract work, claims and incentive
payments are included to the extent that they have been agreed with the customer. Where it is probable
that total contract costs will exceed total contract revenue, the expected loss is recognised as an expense
immediately.

When the outcome of a construction contract cannot be reliably estimated, contract revenue is recognised
to the extent of contract costs incurred where it is probable those costs will be recoverable. Contract costs
are only recognised when incurred during the year.

The aggregate of the costs incurred, and the profit or loss recognised on each contract is compared
against the progress billings up to the year end. Where costs are incurred and profits recognised (less
recognised losses) exceed progress billings, the balance is presented as receivables for construction
contracts-in-progress. Where progress billings exceed costs incurred plus recognised profits (less
recognised losses), the balance is presented as payable for construction contracts-in-progress.

When the outcome of a contract can be estimated reliably and the contractor is paid for the work
performed and certified by the customer, contract revenue and contract costs are recognised in the period
for the works performed and certified by customer in the year and reflected in the billed invoices.

b. Financial income

Financial income reflects revenue arising from interest, dividends and distributed profits shall be
recognised when both (2) following conditions are simultaneously satisfied:

(a) Itis probable that economic benefits will be generated;
(b) Income can be measured reliably.
Revenue from interests, royalties, dividends and distributed profits shall be recognized on the basis of:

No. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T (+B84) 28 3910 2828 F (+B4) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn /UM/ 14

- (Pe—

Van ban dwoc tai Ién hé thé'ng eoffice.ptsc.com.vn. V&i sé dinh danh: 14/CV-TK/2026



PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
P TSC

Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025

Amember o FIRNTRM

(a) Interest income is recognised on the basis of the actual time and interest rates for each period;

(b) Rovalties is recognised on the basis of accruement in compliance with the contracts:

(c) Dividends and distributed profits shall be recognised when shareholders are entitled to receive
dividends, or the capital-contributing parties are entitled to receive profits from the capital contribution.
Interest income is accrued on a time basis, by reference to the principal outstanding and at the applicable
interest rate, Dividend income from investments is recognised when the Corporation's right to receive
payment was established.

19. Cost of goods sold and services rendered

The cost of goods sold and services rendered are cost of merchandise, materials sold or services rendered
during the year, and recorded on the basis of matching with revenue and on a prudence basis.

20. Financial expenses

Financial expenses are expenses incurred in the year for financial activities including expenses or losses
relating to financial investment activities, expenses of borrowing, provision for diminution in value of
investments in other entities, losses incurred when selling foreign currencies; and losses from foreign
exchange differences.

21. Selling expenses, General and administration expenses

Selling expenses represent expenses that are incurred in the process of sales of goods, and rendering of
services, which include: marketing expenses, product introduction, product promotion, sales commission
and other sales expenses.

General and administration expenses represent expenses for administrative purposes which include the
salary expenses of administrative staff; social insurance, medical insurance, labour union fees,
unemployment insurance of administrative staff; expenses of office materials; tools and supplies;
depreciation and amortisation of fixed assets used for administration; land rental; licence tax; provision
for bad debts; outside services and other expenses.

22. Current income tax

Income taxes include all income taxes which are based on taxable profits including profits generated from
production and trading activities in other countries with which the Socialist Republic of Vietnam has not
signed any double taxation agreement. Income tax expense comprises current income tax expense and
deferred income tax expense.

Current income tax is the amount of income taxes payable or recoverable in respect of the current year
taxable profits at the current year tax rates. Current and deferred tax should be recognised as an income
or an expense and included in the profit or loss of the year, except to the extent that the tax arises from
a transaction or event which is recognised, in the same or a different year, directly in equity.

23. Segment reporting

A segment is a component which can be separated by the Corporation engaged in sales of goods or
rendering of services ("business activity segment"), or sales of goods or rendering of services within a
particular ecanomic environment (“geographical segment"). Each segment is subject to risks and returns
that are different from those of other segments. A reportable segment is the Corporation’s business
segment.

Segment reporting is prepared and presented in accordance with accounting policies applied to the
preparation and presentation of the Corporation's consolidated financial statements to help users of
consolidated financial statements understand and evaluate the Corporation's operations in a
comprehensive way.
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
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V. Additional information for the items of the Consolidated balance sheet

1. Cash and Cash equivalents

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Cash 4,426,971,886,737 7.137,281,291,449
In which: - -
Cash on hand 715,252,102 8,075.403,105
Cash at bank 4,419,856,634,635 7,129,195,752,388
Cash in transit - 10,135,956
Cash equivalents 7.157,718,735,152 4,284,249,053,581
Total 1,584,690,621,889 1,421,530,345,030 |
X
Cash equivalents as of 31 December 2025 include term deposits in VND at commercial banks with the original f\
maturity of three months or less and earn interest at the average rates from 0.5% to 4.75% per annum. au?ﬂ'g

Foreign currency including Cash on hand and Cash at bank : USD 77,898,182; GBP 244,682; EUR 53,659,240
and RUB 1,528,847.

2. Short-term Investment
Short-term Investment held-to-maturity:

Short-term:
31/12/2025 (VND) 31/12/2024 (VND)

Cost Book value Cost Book value

Term deposits ~ 4,274,965,498,342  4,274,965,498,342 3,886,136,152,000  3,886,136,152,000
Total 4,274,965498,342 4,274,965,498,342 3,886,136,152,000  3,886,136,152,000

Term deposits as of 31 December 2025 include bank deposits in VND with the remaining maturity of not
more than 12 months and above 3 months at commercial banks with interest rate from 4.1% to 7.4% per
annum.

3. Short-term trade accounts receivable

31/12/2025 31/12/2024
VND VND |
Phu Quoc Petroleum Operating Company 1.317,208,871,010 1.326,966,647.249 |
Operating Office of Murphy Cuu Long Bac Oil Company
Limited in Ho Chi Minh City 318.095,535,451 414,055,919,654
PetroVietnam - Blocks 01/97 & 02/97 158,270,703,396 141579,615,116
PetroVietnam Exploration Production Corporation 153,241472,475 102,047,972,255
Joint Venture - Vietsovpetro 143,1M,210,777 60,797.879,635 |
Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited 130,103,012,188 94,153,289,060
Airports Corporation Of Vietnam 114,081,187,699 -
Nghi Son Refinery and Petrochemical Limited Liability 112.066.451.872 213,243393.319 ‘
Company
PetroVietnam Southwest Pipeline Operating Company 98,463,498,649 - |
No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
l.arsen & Toubro Limited (L&T) 88,140,457,691 -
Eg’;rr%wetnam Long Phu 1 Power Project Management 87.608,083.656 87.608.083.656
Long Son Petrochemicals Company Limited 84,126,637,631 -
Bien Dong Petroleum Operating Company 80,248,705,764 51147,181,368
PetroVietnam Exploration Production Corporation Limited
- Blocks 01/97 & 02/97 75931616833
Petronetna}m. Domestic Exploration Production Operating 60.449 303,941 4,807.204,628
Company Limited
Operating Office of Premier Oil Vietnam in Ho Chi Minh City 58,423,970,104 79,234131,049
PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation 56,289,768,217 176,713,750,416
Sea Energy Marine Services LLC 51.340,014,790 40,995,958,038
Japan Vietnam Petroleum Company Limited 44,226,893,051 27,356,626,581
Petroleu'm Dgpartrpgnt - Generf:ll Department of Logistics 42.269.221369 6.987,178,420
and Engineering, Ministry of National Defence
Murphy Cuu Long Tay 0il Co,, Ltd, Executive Office in Ho Chi
Minh City (Lot 15-2/17) 42.210,560.028
Thien Nam Offshore Services Joint Stock Company 40,219,253,864 26,094,424,995
Zarubezhneft EP Vietnam B.V. 35,960,843,277 64,545,993,773
Baltec IES Proprietary Limited 37,623,643,227 104,320,995,601
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited 37.561,968,113 80,520,087,542
Operating Office of ldemitsu Gas Production (Vietnam) Co.,
Ltd in Ho Chi Minh City 37.469,488,430 45,906,381214
Nghi Son Refinery and Petrochemical Complex Project 37203.110,659 37203.110.659
Management Board
Nam Song Hau Trading Investing Petroleum Joint Stock 35121129.014 35,121129,074
Company '
Enterprize Energy Private Limited 34,618,148,954 36,780,725,785
Others 800,038,918,040 1408,185,794.324
Total 4,415,724,080,110 4,706,373,473,651
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4, Other receivables
a. Other short-term receivables:

Accrued revenue from sales of goods, rendering of service
Larsen & Toubro Limited (L&T)
Phu Quoc Petroleum Operating Company

Nghi Son Refinery and Petrochemical Limited Liability
Company

Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited
Operating Office of Premier Oil Vietnam in Ho Chi Minh City
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited
Joint Venture - Vietsovpetro

Hoang Long JOC

Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited

Operating Office of Idemitsu Gas Production (Vietnam) Co.,
Ltd in Ho Chi Minh City

Hibiscus Oil & Gas Malaysia Limited
Vietnam Oil Corporation
TPSK Consortium
Hanwha Ocean Company Limited
Others
Interest income
Pledge, mortgage or deposit
Advances
Land rent
Vietnam National Industry - Energy Group
VAT not yet deducted
Others
Total

b. Other long-term receivables:

Deposit
- The performance guarantee for the contract:

Petroleum Offshore Trading and Services Joint Stock
Company

North East Sea Petroleum Transport Services Joint Stock
Company

LONGSBS Viet Nam Joint Stock Company
Others
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
431,302,019,607 471,015,769,542
78,327,.873,778 -
68,581,637,461 -
51326,826,595 40,735,524,280
42,833,055,264 28,053,017,757
30,396,831,107 26,185,698,057
24,101,348,817 23,213,473,567
15,574,346,570 -
15,423,563,612 786,811,441
13.823,895,573 -
5,300,382,500 -
44,352,000 24,136,674,787
- 11,144,330,921
- 164,393,425,824
- 82,205,852,489
85,667,902,330 70,160,956,379
59,001,785.244 56,046,617,927
28,367.743,710 31,226,487,683
8,284,832,827 12,349,794,391
63.335,855,947 243,210,333,453
10,632,042,858 10,632,042,898
141,294,159,977 28,087,409,488
69,670,558,961 90,651,454,157
811,893,003,171 943,219,909,539
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
12,111,091,763 79134,664,506
3,540,361,097 3,055,028,328
- 34,736,526,000
- 30,573,790,000
4,305,638,004 3,692,262,846
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
- Deposit at banks:
Vietcombank 5,805,453,759 5,802,845,680
SHB 2,000,000.000 2,000,000,000
Viettinbank - 2,000,000,000
PVcomBank - 425,235,580
Other long-term receivables 14,883,795,273 14,925,795,273
Total 30,535,248,133 97,115,488,107
5. Inventories
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Cost Provision Cost Provision
Goods in transit 249,079,377,372 - 4,465,401,583 -
Raw materials 1,238,514,201,018 (11,312,687,755) 694,363,682,960 (12,213.306,835)
Tools and supplies 50,508,385,449 (4,251,300.,981) 27,280,755,803 -
Work in progress (*) 1,707.870,317,123 - 1.073,292,158,880 -
Merchandise 3,374,616,817 - 43,062,736,781 -
Total 3,249,346,897,779 (15,563,888,736) 1,842,464,776,007 (12,213,306,835)

(*) Work in progress represents the cost incurred in relation to services and projects as below:

EPC#2 project - Contract for "Provision of engineering, procurement, fabrication and
installation of gathering platform/wellhead platform, infield pipeline” - Block B gas
project

Lac Da Vang Central Processing Platform - A project

Tender package No 4,9: construction, equipment, installation and construction design
drawings of aircraft fuel supply system

Long Phu Thermal Power Plant 1 project

STG#3 project - Contract "Provision of engineering, procurement, installation, pre-
commissioning, commissioning, star up, performance test and technical services for
Steam Turbine Generator 113-A-006 package’

GE structural steel fabrication project
CHW2204 project
Turret Anchor System Fabrication Service

EPCH#1 project - Contract for "Provision of engineering, procurement, construction and
installation of the central production platform, living quarter platform and flare
tower" - Block B gas project

Tender package EPC "Material Tanks Consutruction Work" for Southern Petrochemical
Complex

Baltec structural steel fabrication project

Supply of FPS0 service
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31/12/2025
(VND)

821111,449,632
204,588,145,209
146,870,786,394

130,037,910,277
101952,686,525

59,652,351,054
32,808,254,140
25,162,665,258

14,708,584,778

12,583,507,194

11,602,646,272
21.414,182,743
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6. Prepaid expenses
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
a. Short-term:
Insurance expenses for property and third parties liability 20,237,201108 17,919,753,090
Software license fee 17,847,765,972 -
Tools and-equipments 11.885,621,759 15,733,944,530
Land and infrastructure rental expenses 7,648,695.234 5,610,607,120
Others ' 5,684,9564,161 10,525,635,371
Total 67.304,148,234 49,689,840,111
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
b. Long-term:
Office rental at Head Office, PetroVietnam Tower No, 1-5 Le 242.269.508,454 249.241.665,858
Duan Street
Repair and maintenance costs 194,253,511,087 240,471,633,560
Land rental in Dinh Vu economic zone 90.,655,708,241 94,921,859,213
Site clearance cost at Son Tra port 80,161,617.174 82,649,737,458
Tools and equipments 66,276,327,535 55,255,832,069
Land and infrastructure rental expenses 1,950,000,000 39,462,977,
Land rental in Son Tra port 2730592375 2,815,186,147
Others 7.704,424,707 19.944,815,074
Total 686,041,689,573 784,763,707,090
7. Tax and other receivables from the state budget
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Personal income tax (PIT) overpaid 355,301,714 1,056,023,960
Value added tax (VAT) 475,951,067 -
Corporate income tax (CIT) overpaid - 319,756,995
Others taxes 359,365,570 6,100,074
Total 1,230,618,351 1,381,881,029
No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T (+B4) 28 3910 2828 F (+B84) 28 3910 2929 www.ptsc.com.yvn AL 20
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For the fiscal year ended 31 December 2025

8. Tangible fixed assets '

HISTORICAL COST

As at 01 January 2025
Increase during the period
New purchases ‘

Transfers from construction in
progress

Decrease during the period
Disposals

Others decrease

As at 31 December 2025
ACCUMULATED DEPRECIATION
As at 1 January 2025
Increase during the period
Charge for the period
Decrease during the period
Disposal

Others decrease

As at 31 December 2025
NET BOOK VALUE

As at G1 January 2025

As at 31 December 2025

Na. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam

T (+84) 28 3910 2828 F (+B4) 2839102929 www.ptsc.com.vn

VND
- . Vehicles and
Buildings and Machm%n/ and transmission Office equipment Others Total
structures equipment .
equipmen
4,076,162,223,762 3,360,111,651.607 6,083,473,913,560 323,739,224,452 112,855,449,406 13,956,342,462,787
505,707,181,610 251,031,325,017 1,135,913,529,448 51,222,811,705 1,611,604,304 1,945,486,452,084
22,633,500,148 185,059,686,986 107,597,131,270 50,043,670,705 1.61.604.304 366,945593413
483,073.681462 65,971,638,031 1.028,316,398.178 1175.141,000 - 1578,540,858,671
657,985,000 6,775,524,748 14,378,138,311 26,018,346,341 - 47,829,998,400
- 6.775,524,748 1437813831 26,018,346.341 - 47.172,009.400
657,589,000 - - - - 657,985,000
4,581,211,416,372 - 3,604,367,451,876 7.205,009,304,697 348,943,689,816 114,467,053,710 15,853,998,916,471
2,751,889,290,269 2,350,183,507,105 5,013,193,461,810 247,282,437,043 67.833,743,172 10,430,382,439,399
262,045,514,818 201,771,124,083 257,631,726,601 41,584,667,946 ~ 18,638,289,770 781,671,333,218
262,045,514.818 201,771134,083 257,631,726,601 41,584,667,946 18,638,285,770 781,671333.218
4,600,980,397 10,974,350,509 21,495,415,989 26,108,192,312 45,293,758 63,224,232,965
- 6.644,033363 14,378,13831 26,018,346.341 - 47040518015
4,600,980,397 4330317146 717277678 89.845,971 45,293,758 16,183,714,950
3,009,333,824,690 2,540,980,230,679 5,249,329,772.422 262,758,912,677 86,426,739,184 11,148,829,539,652
1.324,272,533,493 1,009,928,144,502 1.070,280,451,750 76.456,787,409 45,021,706,234 3,525,960,023,388
1,571,877,591,682 1,063,387,161,197 1,955,679,532,275 86,184,777,139 28.040,314,526 4,705,169,376,819
o
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Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4

For the fiscal year ended 31 December 2025

" As of 31 December 2025, the historical cost of tangible fixed assets that have been fully depreciated but
remain in use is VND7,909 billion (as of 31 December 2024: VND7,386 billion). The Corporation has pledged
its tangible fixed assets as collateral for the borrowings, net book value is VND1,182 billion (as of 31 December

2024: VND1,487 billion),

9. Intangible fixed assets

HISTORICAL COST
As at 01 January 2025
Increase during the pericd

New purchases

Transfers from
construction in progress

Other increases

Decrease during the period
Disposals

As at 31 December 2025

ACCUMULATED DEPRECIATION
As at 01 'Januar\[ 2025

Increase during the period
Charge for the period
Decrease during the period
Disposals

Others decrease

As at 31 December 2025
NET BOOK VALUE
As at G1 January 2025

As at 31 December 2025

10. Investment properties

Investment praperties hold for leasing:

Historical cost
infrastructure
Accumulated depreciation
Infrastructure

Net book value
Infrastructure

VND
Land use rights Computer Others Total
software

51,264,099,029 143,752,281,605 3,022,841,714 198,039,222,348

- 19,516,128,462 187,840,000 19,703,968,462

- 9,207,191,000 187,840,000 9,395,031,000

- 9,811,656,000 - 9,811,656,000

- 497,281,462 - 497,281,462

- 15,980,861,600 - 15,980,861,600

- 15,980,861,600 - 15,980,861,600

51.264,099,029 147,287,548,467 3,210,681,714 201,762,325,210

484,417,450 133,370,182,761 2.365,082,941 136,219,683,152

26,204,400 9,577,972,942 205,713,694 9,809,891,036

26,204,400 9,577,.972,942 205,713,694 9,809,891,036

- 16,289,080,138 - 16,289,080,138

- 15,880,861,600 - 15,980,861,600

- 308,218,538 - 308,218,538

510,621,850 126,659,075,565 2,570,796,635 129,740,494,050

50,779,681,579 10,382,098,844 657,758,773 61,819,639,196

50,753,477,119 20,628,472,902 639,885,079 72,021,835,160

VND
As of 01/01/2025 Increase during the year As of 31/12/2025
229,280,786,454 - 229,280,786,454
69,621,097,395 (4,735,271.856) 74,356,369,251
159,659,689,059 - 154,924.417,203

Investment properties mainly include:

Infrastructure and 39.8 square hectares with historical cost of VND131,881,668,267 at Sao Mai - Ben Dinh
Marine Petroleum Services Base of Sao Mai Ben - Dinh project rented by PetroVietnam Marine Shipyard Joint
Stock Company since 2009 (according to the Land lease Contract No. 01070071/HDKT-PVSB dated on

No. T Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam

T (+84) 28 3910 2828 F (+84) 28 3910 2925 www.ptsc.com.vn
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4

06/12/2007). This investment property is depreciated using the straight-line method over the lease term of

48 years.

Infrastructure and 23 square hectares with historical cost of VND97,399,118,187 at Sao Mai ~ Ben Dinh Marine
Petroleum Services Base of Sao Mai Ben - Dinh project rented by Petroleum Equipment Assembly & Metal
Structure Joint Stock Company since 2010 (according to the Principle Contract No. 23/PVSB-PVC/12-09). This
investment property is depreciated using the straight-line method over the lease term of 49 years.

11. Long-term assets in progress

a. Long-term work in progress:

31/12/2025 (VND) 31/12/2024 (VND)
Book value Recoverable Book value Recoverable
amount amount
Long Phu T Thermal 33, 304 440,489 - 301,308,440,489 ;
Power Plant project
Bio Ethanol project 21,333,470,442 21333.470,442 69,815,950,708 69,815,950,708
Total 322,641,910,931 21,333,470,442 371,124,391,197 69,815,950,708

h. Construction in progress (Details of construction/project are presented as follows):

Automated Machinery for Pre-Construction Fabrication

Mechanical workshop expansion project in Dung Quat,
Quang Ngai

Office Building project, Vung Tau port
Office Building project at POS, Vung Tau

Construction of Petroleum Marine Service Base in Sao Mai -
Ben Dinh

Mechanical workshop expansion project in Dung Quat,
Quang Ngai

Port base access road project at Sao Mai - Ben Dinh Port
Son Tra port project, Da Nang

Dung Quat | - Berth No. 3 Project

Others

Total

No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T (+B4) 283910 2828 F (+84) 2839102925 www.ptsc.com.vn

Van ban dwoc tai Ién hé thé'ng eoffice.ptsc.com.vn. V&i sé dinh danh: 14/CV-TK/2026

31/12/2025 31/12/2024

‘ VND VND
128,065,357,757 121,697,062,625
59,454,315,518 -
55,181,108,278 -
47989,966,779 -
37.937,781419 77.416,177,085
32,609,969,634 14,451,292,934
13,060,333,980 12,725,868,576
9,673,562,784 9,673,662,784
- 95,872,570,283
56,861,513,652 28,281,275,118
440,833,913,601 360,117,813,405
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12. Investment in joint ventures and associates

31/12/2025 3112/2024

VND VND

Cost of investments 1,652,802,039,235 1,6652,802,035,235
Profit sharing from joint ventures and associates |

Accumulated in prior years 3.075,776,140,556 3,250,159,686,875

Profit sharing from investments in joint ventures and 834,327.098.929 864.280.331695

associates during the year
Less: Dividends received (781,980,125,000) (1,216,692,250,000)

Exchange rate differences adjustment from translating
the financial statements

Total 4,866,721,592,840 4,728,578,179,791

85,796.439,120 138,028,371,986

Details of investments in joint ventures, associates as of 31 December 2025 are as follows

Company Place Ownership Principal activities
' interest
‘ Exploitation of the floating
Rong Doi MV12 Private Limited (*) Singapore 33.00% production  storage  and
offloading (FS0)
g . Exploitation of the floating
?ﬁgf&lj:; \L/ilrfwtil;j:? Offshore Terminal Mataysia 49.00% production storage and
offloading (FS0)
. : . ; Exploitation of the floating
zgitbr;a)ncirafizzore Floating Terminal Malaysia 60.00% production storage and
offloading (FPSO)
Exploitation of the floating
PTSC South East Asia Private Limited Singapore 51.00% production storage and
offloading (FSO)
Exploitation of the floating
PTSC Asia Pacific Private Limited Singapore 51,00% production storage and
offloading (FPSQ)
PetroVietnam Marine Shipyard Joint Vietnam 58.75% Building, . installation of oil
Stock Company construction
Thi Vai General Port Joint Stock Vietnam 21.46% Supplying port-based services
Company

(*) Rong Doi MV12 Private Limited is a jointly controlled joint venture, established by the Company and its
partners Modec, Inc., and Mitsui & Co., Ltd (both established in Japan) in 2006 to invest in floating storage
and offloading (FSO MV12) with a capacity of 300,000 barrels of oil leased to Korea National Oil Corporation
(KNOC) since 2007 to serve offshore oil exploitation at Rong Doi Tay field. On 01 November 2024, Zarubezhnef
EP Vietnam B.V (ZNEP) replaced, acquiring its rights and obligations under the contract with Rong Doi MV12
Private Limited in accordance with the agreement between ZNEP and KNOC. Additionally, F5S0 MV12 was
transferred from Rong Doi MV12 Private Limited to PTSC Production Services Company under the Deed of
Novation of KNOC, ZNEP, Rong Doi MVI2 Private Limited and PTSC Production Services Company
simultaneously. The Corporation's capital contribution to Rong Doi MV12 Private Limited is USD 6,600,
equivalent to VND 106,022,400. On 19 January 2026, the Board of Directors of the Corporation issued
Resolution No. 22/NQ-PTSC-HPQT regarding the approval of the dissolution of Rong Doi MV12 Private Limited
and the termination of the overseas investment project in Rong Doi MV12 Private Limited for the construction
of a Floating Storage and Offloading (FSO MV12). Accordingly, Rong Doi MV12 Private Limited is carrying out
dissolution procedures in accordance with regulations.

No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T (+B4) 28 3910 2828 F (+84) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn 24
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Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025

Amember of HINATRIM

Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited (MVOT) is a jointly controlled venture company
established in 2009 between the Corporation and its partner, Malaysia International Shipping Corporation
Berhard (MISC). MVOT aims to (i) invest in floating storage and offloading (FSO Orkid), which has a capacity
of 650,000 barrels of oil, for renting in crude oil exploitation at PM-3 field, offshore Malaysia, within the
commercial arrangement area between Malaysia and Vietnam from 2009 to 31 December 2027. (ii) invest
in floating storage and offloading (FSO Golden Star) with a capacity of 654,717 barrels of oll, for renting in
crude oil exploitation at the Sao Vang Dai Nguyet field, offshore Vietnam, with a duration of 7 years from
Novemnber 2020 to November 2027, extendable for an additonal 8 years. The Corporation's capital
contribution to MVOT is USD17,258,911 equivalent to VND292,324,455,887.

Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited (VOFT) is a jointly controlled venture company
established in 2009 between the Company and MISC, in which, the Company owns 60% of the charter capital
to own, manage and operate the floating production storage and offloading FPSO “Ruby II" for oil exploration
and production by Petronas Carigali Vietnam Limited untill 9 September 2017. Since 10 September 2017,
Vietnam National Industry - Energy Group has replaced, assumed the rights and obligations of Petronas
Carigali Vietnam Limited for the contract with VOFT, based on the agreement between Vietnam National
Industry - Energy Group and Petronas Carigali Vietnam Limited. FPSO "Ruby II" commenced its operation and
exploitation in June 2010, The Corporation's capital contribution to VOFT is USD8,784,000, equivalent to
VND156,473118,448.

PTSC South East Asia Private Limited (PTSC SEA) is a jointly controlled venture company established by the
Company and Yinson Holdings Berhad, currently Yinson Production Capital Private Limited (a sub-subsidiary
company of Yinson Holdings Berhad), under Foreign Investment Certificate No. 474/BKHDT-DTRNN issued by
the Ministry of Planning and Investment on 31 October 2011. The purpose of PTSC SEA is to invest and provide
floating storage and offloading (FSO PTSC Bien Dong 01) for the Branch of Vietnam National Industry - Energy
Group - Bien Dong PQC, focusing on crude oil exploitation at Blocks 05.2 & 05.3 offshore the continental shelf
of Vietnam. The Corporation's capital contribution to PTSC SEA is USD16,320,000, equivalent to
VND340,800,232,500.

PTSC Asia Pacific Private Limited (PTSC AP) is a jointly controlled venture company established by the
Company and Yinson Holdings Berhad, currently Yinson Production Capital Private Limited (a sub-subsidiary
company of Yinson Holdings Berhad) under Foreign Investment Certificate No, 561/BKHDT-DTRNN issued by
the Ministry of Planning and Investment on 19 October 2012. PTSC AP aims to contribute to investment capital
in floating production storage and offloading (FPS0) for Vietnam National Industry - Energy Group - Operator
Blocks 01/97&02/97, and from 01 December 2025, PetroVietnam Exploration Production Corporation Limited
- Blocks 01/97 & 02/97, leased for development services at Thang Long - Dong Do fields, Blocks 01/97 &
02/97, in the Cuu Long basin offshore Vietnam. The Corporation's capital contribution to PTSC AP is
USD30,600,000 equivalent to VND641,415,780,000.

Petrovietnam Marine Shipyard Joint Stock Company (PV Shipyard) is a joint stock company established under
the Business Registration Certificate No. 3500806844 on 9 July 2007 issued by the Planning and Investment
Department of Ba Ria - Vung Tau Province granted with registered charter capital of 594,897,870,000 VND.
The Corporation's capital contribution to this company is VND 171,957,430,000, accounting for 28.75% of
charter capital.

Thi Vai General Port Joint Stock Company (Thi Vai General Port) is a joint stock company established under
the Enterprise Registration Certificate No. 3502259121 dated 21 July 2014 issued by the Department of
Planning and Investment ‘of Ba Ria - Vung Tau Province with the registered charter capital of
VND60,000,000,000. According to Thi Vai General Port's Enterprise Registration Certificate, PTSC Phu My
Port Joint Stock Company - a subsidiary, holds 36% charter capital of Thi Vai General Port. Therefore, the
Corporation indirectly owns 21,46% charter capital of Thi Vai General Port. Hence, Thi Vai General Port is an
associate of the Corporation according to current prevailing accounting regulations,

No.1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4

13. Long-term other investments

Equity investments in other entities

Nhon Trach Shipyard Joint Stock Company

Total

Provision for Long-term investments

No. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T (+B4) 28 3910 2828 F (+84) 283910 2929 www.ptsc.com.vn
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
3,000,000,000 3,000,000,000
3,000,000,000 3,000,000,000
(1,255,293,479) (1187,557,692)
1,744,706,521 1812,442,308
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14, Deferred income tax

Van ban duoc tai Ién hé théng eofﬁce.ptsmw_@ﬁfh@anh: 14/CV-TK/2026

VND
Unrealised . Profit sharing from . Reversal of
Accrual.s_and foreign exchange Inventories Dep:ec.atlon of joint ventures and Unrealls.ed Others provision for. Total
provisions : ) fixed assets . foreign i
difference associates investments
As at 01/01/2025 379,528,344,943  (17,870,820,883) 1002355114 (5,729,456,349) {409,312,465,446)  (130,411,540,918) 418,374,996 (183,731,369.479) (366,106,578,022)
Charge to
consolidated 135,750,341,286 (13.011,202,565) - 15,802534.602 3.471,838,832 (17.159,287,853)  (933.492,552) 129.096.881,180 257.017,612,930
financial statement
As at 31/12/2025 515,278,686,229 (30,882,023,448) 1002355114 14,073,078,253 (405,840,626,614) - (147.570,828,771) (515,117,556)  (54.634,488,299) (109,088,965,092)
Deferred tax assets 532,105,821.425
Deferred tax liabilities 641,198,786,521
15. Short-term trade accounts payable
B 31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Value Able-to-pay Value Able-to-pay
amount amount
PT Meindo Elang Indah 600,835,642,667 600,835,642,667 148,762,776,650 148,762.776,650
Velocity Energy Private Limited 57%5,308,900,819 579,308,900,819 245,265,562,355 245,2659,562,355
Rosemary Overseas Limited 248,495135,483 248,495,135,483 83,943,083,565 83,943,083,665
Petrovietnam Coating Joint Stock Company 196,075,726,029 196,075,726,029 - -
APDS Vietnam Limited 186,170,340,612 186,170,340,612 409,983,940.445 409,983.940.445
Taka Company Limited 124,953,468,343 124,553,468,343 - -
PTSC Asia Pacific Private Limited 120,363,526,400 120,363,526,400 193,901,428.800 193,901,428,800
Federal Hardware Engineering Company Private Limited 108,328,561,718 108,328,561,718 - -
Asia Investment and Asset Management Joint Stock Company 82,561,693,362 82,561,693.362 33,010,954,253 33,010.954,253
PetroVietnam Marine Shipyard Joint Stock Company 80.198,072,590 80,198.072,550 47,075,044,733 47,075,044.733
No. 1 Le Duan Street, Sai Gor Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84) 28 3910 2828 F (+84) 28 3910 2925 www.ptsc.comi.vn 27
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Van bén duoc téi 16n hé théng eoffice. pigésoi.vn-Hoi seitdanh: 14/CV-TK/2026

31/12/2025 31/12/2024
VND VND

Value Able-ta-pay Value Able-to-pay

amount amount

Joint Venture - Vietsovpetro 77.100,477.388 77,100,477,388 - -
Oil States Industries (Thailand) Ltd. 76,375,975,104 76,375.975,104 - -
AH&M Energy Services Private Limited 75.358,757,705 75.358,757,705 16.571127,623 16,571127.623
Southern Petroleum Construction Joint Stock Company 74,361,755,218 74,361,755.218 - -
Vietnam National Industry - Energy Group 73,925,165,081 73.525,165,081 - -
PetroVietnam Drilling & Well Services Corporation 72.082.264,354 72,082,264.354 29,713,580.656 29,713,580,656
zteiitgznn:p?n”\;pme”t Assembly and Metal Structure Joint 66.704,046,709 66.704,046,703 66,216.244,891 66,216.244,891
Emerging Epc Sdn. Bhd. £66,528,791,338 66,528,751338 - -
PTSC South East Asia Private Limited 65,687,302,525 65.687,302,525 95,967,000,900 95,967,000,900
Vietnam Machinery Installation Corporation 59,747,292,146 59,747.292,146 59,836,450,988 58,836.450,988
Tan Cang Offshore Services Joint Stock Company 58.870.645.481 58,870,645,481 6,731,958,544 6,731,958,544
Hasse Vietnam Engineering Services Company Limited 58,226,085,517 58,226,089.517 - -
Ba Son Corporation 56,5672.323,.275 56,572,323.275 48,558,993,758 48,558,993.758
Nam Cheong International Ltd 55,295,873,150 55,295,873,150 - -
Huu Thanh Construction Corporation 53,792.914.473 53,792.914.473 - -
Shelf Subsea Solutions Private Limited 53,206,197,529 53,206,197.529 51,540,036.850 51,540,036,890
Dynac Sdn Bhd 50,399,865,411 50,395.865.411 - -
MUHIBBAH 0&G SDN BHD 49,730,685,652 49,730,655,692 - -
Zi;‘:i’tzgat Manpower Supply and Technical Services Company 46.,617,755,098 46,617,755,098 51,011.375.510 51,011.375.510
Southwest Industries Company Limited 46,357,895,929 46,357.899,929 - -

No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City. Vietnam
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Phateco Technical Services Joint Stock Cempany

Vina Bunker Supply Joint Stock Company

Hoang Lien Son Construction Company Limited

Binh Minh Petroleum Services And Energy Company Limited
Toan Bach Construction And Commercial Joint Stock Company
SCl E&C Joint Stock Company

Federal Fire Engineering Pte Ltd

Sao Vang Engineering & Construction Joint Stock Company
PetroVietnam Oil Corporation

Fecon Joint Stock Company

Ocean Invest Trading — Services Company Limited

Sarens Vietnam Company Limited

Oil States Industries, Inc

Thien Nam Offshore Services Joint Stock Company

Mogene Techniques And Commerce Company Limited

Minh Viet Company Limited

Vina Logistics Corporation

M.T Trading and Technique Joint Stock Company

Other

Total

No.1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84) 28 3910 2828 F (+84) 28 3910 2929  www.ptsc.com.vn

31/12/2024

31/12/2025
VND
Value Able-to-pay Value Able-to-pay
amount amount
42,006,252,380 42,006,252,380 10,064,135,220 10,064,135,230
41,252,213,800 41,292,213,800 - -
39,531,208.671 39,531,208,671 - -
38,621,909.093 38,621,909,093 - -
38,185,110,717 38,185,110,717 - -
36,958,814,420 36,958,814.420 36,958,814,420 36,958,814.420
35,419,222,877 35,419,222,877 - -
35,334,203.,620 35,334,203,620 13.089.128,144 13.089,128,144
35,061.381274 35,061,381.274 25,691532,438 25,691,532.438
34,945,237,304 34945237304 19,326,712,346 19.326,712.346
33,744116,707 33.744,116,707 31.768.466,195 31,768.466,195
32,112,522,36S 32,112,522.369 - -
32,042,779.600 32,042,7759,600 - -
314259217164 31,429.217.164 145,516,865,365 145,516,865,365
31.239,414,198 31.239.414,198 - -
31,167.195,785 31,167,195,785 - -
30,647,560,236 30.647,560,236 - -
30,236,709.359 30,236,709.359 - -
2,762,676,275,510 2,762,676,279,510 2,783,879.442,717 2.783,879.442,717
6.956,888,548,230 6,956,888,548,230 4,654,388,657.496 4,654,388,657,456
29
e

Vi ban dugc tai lén hé théng eoffice. st foi v, YoTsdealinh Gallp: 14/CV-TK/2026




PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025

PTSC

A member bl HIRINKINA

16. Taxes and other receivables from/payables to the State budget

31/12/2025 31/12/2024

VND VND

Corporate income tax (CIT) 189,280,055,827 279,013,775.189
Personal income tax (PIT) 78,572,638,348 82,962,456,259
Value added tax (VAT) on domestic goods 5,733,6582,322 20,315,551,891
Other taxes 36.441376,573 23.774,744,123
Total 310,027,653,070 406,066,567,462

Details of the implementation of the State obligations according to each type of tax are as follows:

m/m/z\%g Pa"abl:hi“\;ie';"f paifh:“‘;:;f 31/12/2\%3
VND VND
VAT on domestic goods 20,315,551,891 304,267,024,512 319,324,945,148 5,257,631,255
VAT on imported goods - 113,024,416,525 13,024.416,529 -
Import-export duties - 22,236,479,764 22,236,479,764 -
aT 278,694,018,195 530,787,867,435 620,201,829,801 189,280,055,829
PIT 81,906,472,298 396,399,816,655 400,128,852,320 78,177,336,633
Resource tax - 2,638,151,245 2,638,151,245 -
Land tax - 69,782,517,534 69,782,517,934 -
Exercise tax - 46,000,000 46,000,000 -
Other taxes 23,768,644,049 331,605,833.304 318,933,100,781 36.441376,572
Fees and other payables - 54,150,880,703 54,510,246,273 (359,365,570)
Total 404,684,686,433 1,824,938,988,081 1,920,826,639,795 308,797,034,719
In which:
Tax and other receivables from the State 1,381,881,029 1,230,618,351
Tax and other payables to the State 406,066,567,462 310,027,653,070
17. Short-term accrued expenses
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Cost of EPCH#1 project - Contract for "Provision of
engineering, procurement, construction and installation 2.473.608.586,670 1665.582,930.796

for the central production platform, living quarter
platform and flare tower" - Block B gas project

Fengmiao Offshore Windfarm project 457174,671,481 477,198,708,859

Baltica 2 Project ' 352,832,868,401 357,021,384,530

No, 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
STG#3 project - Contract "Provision of engineering,
procur.em'en't. installation, pre-commissioning, ' 325.527.323.557 i
commissioning, star up, performance test and technical
services for Steam Turbine Generator 113-A-006 package'
Formosa 4 Project 323,917,320,073 69.622,131,538
Gallaf Project - Phase 3 - " 148,003,199,886 107,276,482,929
Lac Da Vang Central Processing Platform - A project 123,296,248,818 584,231795,649
Ruya Browfiend Project 105,355,351,799 -
Su Tu Trang Project ~ Phase 2B 96,032,225,365 -
Contract for ‘"Provision engineering, procurement,
construction, installation of the onshore pipeline, stations, 92,321,005,791 402,700,243,677
and commissioning" with SWPOC ‘
Hai Long 0SS project 50,448,333,634 73,452.125,076
Thien Nga - Hai Au gas field Project 62,638,640,334 -
Dung Quat Bio Ethanol project 27.726,930,636 27,726,930,636
Benchamas Project 27,002,510,772 62,612,550,023
Tender package No 4,9: construction, equipment,
installation and construction design drawings of aircraft 23,010,064,394 -
fuel supply system
CHW2204 Project 20,272,413,615 267,682,070,068
Cost of Tender package EPC "Material Tanks Consutruction
Work" for Soutﬁern Pgetrochernical Complex: 19.934134.077 )
Construction warehouse 85 project belongs to warehouse
182, Dung Quat Oil Refinery Plan, General Department of 15,435,592,131 37121154,016
Logistics
Lac Da Vang pipeline Project : 13.898,588,495 102,695,784,736.
GE structural steel fabrication project 12,658,646,088 5,632,000,121
Thi Vai LPG.tank project - 1,054,701533 47184,345,887
Southern Petrochemical complex project - 41,307,060,246
supply technology service vessels 49,476,5759,950 25,126,967,737
Geological survey and subsea services 65,176,756,732 720,491,880
Operating costs of FPSO Ruby I, FPSO Lam Son and FS0
Bien Dong 01, FSO Golden Star, FPSO Lewek Emas floating 30,875,045,016 25,085,621147
storage
Dung Quat | - Berth No, 3 Project 19,470,259,336 47,044,354,054
Yard rental at Nghi Son - 55,000,000,000
Building rental at Petro Hotel - 30,147,000,000
Constru_ction of Petroleum Marine Service Base in Sao Mai } 37.887.372,956
- Ben Dinh
Interest expenses 3,383,987.275 3,668,151,212
Others 192,300,294,105 120,412,280,242
Total 5,172,832,283,964 4,674,139,938,415
No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION

nts Quarter 4

18. Unearned revenue

31/12/2025 - 3112/2024
VND VND

a. Short-term Unearned revenue:
Infrastructure leasing services at Sao Mai Ben Dinh 5,708,856,404 6,862,199,784
CRPO 125-126 Project 1,441,817, 547 6,801,054,163
Office leasing at Petro Hotel 2.812,644,445 2,87231 M
Lac Da Vang pipeline project 126,071,284,001 89,902,865,655
\T/L;;r;t mooring system manufacturing project, FSO Lac Da . 56.700.000,000
Other 2.311425,000 2,284,705,000
Total 138,346,067,397 165,423,135,753
b.. Lang-term Unearned revenue: 31/ 12/2\?'3; 32/ 2\%3
Infrastructure leasing services at Sao Mai — Ben Dinh 165,052,964,576 170,256,764.360
Office leasing at Petro Hotel 6,367,800,000 7,519,800,000
Total 171,420,764,576 177,776,564,360

19. Short-term other payables

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Vietnam Shipbuilding Industry Corporation 237,960,818,170 465,653,332,968
Deposit 43,167,603,000 69,942,796,132
Dividend payables 21,843,659,899 19,080,433,304
Compulsory insurance 12,820,934,599 .10,681,795,978
Salary payables . 7,264,730,339'
Others 78,526,438,195 79,625,031,236
Total 394,319,454,863 652,288,123,957

Payable to Vietnam Shipbuilding Industry Corporation represents the final payment for the F505
construction project, where, the Corporation serves as the project's investor and Vietnam Shipbuilding
Industry Corporation acts as the constructor.

Dividend payables to non-custodial shareholders reflect the dividends for 2023 as well as those from the
previous years that these shareholders have not yet proceeded to receive.

No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietram
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20. Loans and finance lease liabilities

31/12/2025 31/12/2024
VND VND

Shert-term: Value Able-to-pay amount Value Able-to-pay amount
Short-term loans - - 706,409,955,726 706,408,855,726
Current portion of long-term loans 189.477.717.842 189,477,717,842 162.804,183,242 162.804,183,242
Total 189,477,717,842 189,477.717.842 869,214,138,968 869,214,138,968
Long-term:
(Details of repayment schedule of loans)
Within ane year 189.,477,717,.842 189.477.717.842 869,214,138,568 1865,214,138,968
In the second year . 183,781,078.316 189,781,078.316 180,832,659,565 180,832,659,565
[n the third to fifth year 441758,267,585 441758,267,595 488,711,856,319 488,711,856,319
After five years 145,958,244,677 145,958,244.677 120,564,958,334 120,564,958,334

966,975,308,430 966.575,308.43C 1,659,323,613,186 1,659,323,613,186
Less: Amount due for settlement within 12 months 189,477,717,842 189,477,717,842 869,214,138,968 869,214,138,968
Amount due for settlement after 12 months 777.497,590,588 777.457,590,588 790.109,474,218 790,109,474,218

No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4

For the fiscal year ended 31 December 2025

21. Provision for payables

31/12/2025 31/12/2024
VND VND
a. Short-term:
Other provisions
Provision of periodic overhaul of service vessels 60,872,549,017 83,575,000,000
Provision of repair and maintenance of FSO Bien Dong
01, FPSO Lam Son and FPSO Ruby I 30.185540.368 9614.220,000
Provision for land rental payables - 251599,939,595
Others 12,200,648,568 8,480,975,400
Total 103,258,737,953 353,270,134,995
31/12/2025 31/12/2024
b. Long-term VND VND
Warranty provision for construction contracts
Sao Vang Dai Nguyet Project 683,745,276,400 683,745,276,400
Gallaf project - Phase 3 581,292,375,985 556,380,304,104
CHW2204 project 380,266,984,817 26,451300,616
EPCIH#1 project - Contract for "Provision of engineering,
procurement, construction and installation for the 345 949,450,069 128.477.991151
central production platform, living quarter platform and o T
flare tower" - Block B gas project
EPCH#2 project - Contract for "Provision of engineering,
procurement, fabrication and installation of gathering
platform/welthead platform. infield pipeline” - Block B 275.231.220,701 76,703,553,967
gas project :
Lac Da Vang Central Processing Platform - A project 203,113,460,927 36,018,710,855
Baltica 2 Project 156,382,386,384 22190,654,727
Fengmiao Offshore Windfarm Project 94,448,505,069 21311,420,673
Block B Gas pipeline project - Contract for " Detailed
design for the entire project, procurement, <
construction and installation of onshore pipeline, 56,044,354,639 -
stations, and commissioning for the entire project "
with SWPOC
Hai Long 0SS project 51,384,865,531 27,389,590,789
Package EPC Materla.l tanks consutruction work" for 22395,914,278 _
Southern Petrochemical Complex
1 " . . .
Package N‘o 49 Copstructxon: installation and 22243875145 _
construction drawings for airplane fuel supply system
Thi Vai LPG tank Project 20,668,140,477 20,718,625477
SHWE Phase 3 Jacket Project 20,237,525,098 20,237,529,098
Southern Petrochernical complex Project 14,4M,727.020 28,823,454,040
No. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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PETRO VIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPCRATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4

For the fiscal year ended 31 December 2025

Lac Da Vang pipeline Project
LNG Thi Vai warehouse EPC Project
DBN PWM Project
Others
 Gther provisions

Provision of period overhaul of PTSC Guardian and PTSC
Transporter

Provision of period overhaul of service vessels

Total

No. 1 Le Duan Street, Sal Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
T(+B84) 28 3910 2828 F (+B84) 28 3910 2929 www.ptsc.com.vn
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
8,842,199,138 5,941932,447
1,166,232,879 56,930,443,865
- 38,015,194,146
10,275,901,608 4,228,106,398
- B83,359,772.357
91,236,678,791 62,506,833,249
3,039,343,078,956 1,899,436,600,359
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22. Owner's equity
a. Movement in owners’ equity

VND1,000,000
Owners' Share Owners' Investment and Nen- Post-tax Foreign Total
capital premium other . development controlling undistributed exchange
capital fund interests earnings differences
As at 01 January 2024 4,779,663 39,617 - 3,451,158 708,937 4,048,270 515,578 13,544,223
increase during the year - - 348,935 344,839 520,688 1,068,774 6,068 2,291,304
Net profit for the year - - - - 184,881 1.069,774 - 1.254.655
Profit distribution - - - 344,839 335,807 - - 680,646
Foreign exchange difference due to
trans%ation of ﬁiancial statements ) ) ) ) ) ) 6.068 6.068
Others increase - - 349,935 - - - 348,935
Decrease during the year - - - - 59,712 1,036,287 - 1.095,998
Dividends paid - - - - 44,959 334,576 - 379,535
Funds appropriation - - . - - 14,753 7017M - 716.464
As at 31 December 2024 4,779,663 38,617 349,935 3,795,997 1,170,913 4,081,757 521,646 14,739,528
As at 01 January 2025 4,779,663 39,617 349,935 3,785,997 1,170,913 4,081,757 521,646 14,739,528
Increase during the year 334,538 - 50,970 555,191 78,757 2,282,752 68,637 3,370,845
Net profit for the year - - - - 78,757 1.820,638 - 1899395
Profit distribution 334,538 - - 555,191 - - - 885,729
Foreign -exchan'ge difference due to ) _ ) ) B _ 68.637 68,637
translation of financial staternents
Others increase - - 50,570 - - 462114 - 513,084
Decrease during the year - - 349,935 50,971 63,505 1,437.068 - 1,901,479
Dividends paid - ‘ - - - 47472 334,538 - 382,010
Funds approptriation - - - - 6498 1102530 - 1,108,028
Others decrease - - 348,935 50,971 9,535 - - 410441
As at 31 December 2025 5,114,201 39,617 50,970 4,300,217 1,186,165 4,927,642 590,283 16,208,895

Implement Resolution No. 869/NQ-PTSC-HDQT on 29 October 2025 of the General Meeting of Shareholders and Resolution No. 872/NQ-PTSC-HPQT on 30 October 2025, of
the Corporation's Board of Directors regarding the execution of the plan to increase charter capital through the issuance of shares for 2024 dividend payments at a rate of 7%
of the charter capital. As of the date of the financial statements, the Corporation had completed the aforementioned charter capital increase and approved by the Hanoi Stock
Exchange for the change of stock listing registration for PetroVietnam Technical Services Corporation under Decision No. 1513/0D-5GDHN on 30 December 2025.

e
?&“ No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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" b. Details of owners’ contributed capital -

31/12/2025 31/12/2024
Contributed capital Contributed capital
(%) (%)
(VND) (VND)
\é;espgavmar'\fjg’”a[ Industry - 5138 2,627.545500,000 5138 2455,650,000,000
Othei"shareho_lders 48.62 2.486,655,490,000 48.62 2,324,012,900,000
Total 100.00 5,114,200,990,000 100.00 4,779,662,900,000
C. Capitalvtransactions with owners
Owners’ contributed capital
At the beginning of the period 4,779,662,500,000 4,779,662,900,000
Increase in the period 334,538,090,000 -
At the end of the period 5,114,200,950,000 4,779,662,500,000
d. Dividends
Dividends declared after the end of the year
Dividends declared per par value of share
<VN§/5hare) d per par value of shar 200 700
e. Number of shares
Number of existing shares in circulation 511,420,099 477,966,290
Ordinary shares 511,420,099 477,966,290
The par value of each share (VND/share) 10,000 10,000
f. Company funds
' ‘ ' 31/12/2025 31/12/2024
VND VND
Investment and development fund 4,238,462,079,041 3,795,997,118,958
23. Off - Consolidated balance sheet items
31/12/2025 31/12/2024
Foreign currencies:
United States Dollar (USD) 77,898,182 230,418,163
Euro (EUR) 53,655,240 19,604,861
Pound sterling (GBP) 244,682 244,688
Russian roubte (RUB) 1,528,847 1,630,167
No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam .
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24, Mon-centrolling interests

Non-controlling interests represent other shareholders' share to the subsidiaries’ net assets and the result from operaticn of subsidiaries. The non-controlling interests are

as fotlows:
VND1,000C,000
PTSC - PTSC PTSC  pTsSCPhu PTSC DinhVu PTSCCGGY PetroVietnam  gaq Mai- Ben Total
Offsh_ore Production (':jua.ng My Port Thanh Hoa Petroleum Geophysical ~ Security loint  pinh petroleum
Services Services Ngai Joint Joint  Port Joint  Services Port Survey Stock  |pvestment Joint
Joint  jgint Stock - Stock Stock - Stock Joint Stock Company Company  stock Company
Stock Company Company  cempany Company Company Limited
Company .
Contributed
capital of 460,000 200,000 300,000 350,000 400,000 400,000 - 28,786 500,000 2,638,786
subsidiaries
In which:
Aurbutableto 390778 102000 285581 208645 218773 204000 - 15,300 255000 1629106
the Corporation
Attributable to
non-controlling 69,222 98,000 14,419 141,355 181.227 196,000 - 13.486 245,000 949,680
interests
Percentage of
non-controlling 15.05% 49.60% 4.81% 4039% 4531% 49.00% 48.97% 46.85% 45.00%
interests
No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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Non-controlling interests in subsidiaries’ profit and loss in the accounting period ended 31 December 2025 are as

PTSC PTSC PTSC PTSC Phu BTSC Thank DinhVu PTSCCGGV

follows:

PetroVietna Sao Mai- Thi Vai Joint Total
Offshore  Production Quang My Port HoaPort Petroleum Geophysical m Security Ben Dinh Stock
Services Services Ngai Joint  Joint Stock  Joint Stack Services Survey Joint Stock Petroleum Company
Joint  Joint Stock Stock - Company Company  Pert Joint Company Company Investment _ (difect
Stack Company Company : Stock Limited Joint Stock  consolidation)
Company Company Company
Sg‘;‘;‘t/ (loss)forthe 193486 43843 33403 8,059 33.837 1428 - 7,668 19,620 10235 271579
The Corporation’s 87913 22360 31798 4,804 18,507 5.828 - 4,075 10,006 7531 192,822
profit/(loss)
Non-controlling ,
interests’ 15,573 21483 1,605 3,255 15,331 5,600 - 3,592 9,614 2,704 78,757
profit/(loss)
No. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward. Ho Chi Minh City, Vietnam
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Non-controlling interest in subsidiaries’ net assets as of 31 December 2025 are as follows:

PTSC PTSC PTSC Quang PTSCPhu PTSC Thanh DinhVu PTSCCGGV PetroVietnam Sao Mai- Thi Vai Joint Total

Offshore Producticn Ngai Joint My Port Hoa Port Petroleum Geophysic  Security Joint Ben Dinh Stock
Services Services Stack JointStock  Joint Stock Services al Survey Stock Petroleum Company
Joint Joint Stock Company Company Company Port Joint Company Company  Investment . (di!fect
Stock Company Stock Limited Joint Stock  consolidation)
Company Company Company
Total assets 2,148,135 920,340 1,287.013 471,194 1,625,557 545,812 - 125,585 850,547 - 7,878,182
Total liabilities 1.275.018 628,107 1,077,905 86,340 980,581 91,693 - 86,498 289,532 - 4,515,675
Net assets 873,116 - 292,234 289,108 384,854 544975 454,119 - 43,087 561,015 - 3,362,507
Details are as
follows:
l‘a‘;‘?{‘f{‘bmd 460000 200,000 300000 350,000 400,000 400,000 - 28786 500,000 - 2,638.786
2, Investment and
development 248,743 6212 4,707 23334 111,389 44,406 - 7.784 44,351 - 490,925
fund
3, Retained 164373 86022  (95,600) 1,520 33,587 9,714 - 6,517 16,663 -~ 232796
earnings A
- Accumulated 76,410 48,755  (129,003) 4,670 4,825 - - - 15,056 - 20,714
retained earnings
eacr‘rj; er’t retained  gr963 37267 33403 6.850 28,762 9,714 - 6,517 1607 - 212,083

No. 1 Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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PTSC PTSC PTSCQuang  PTSCPhu PTSC Thanh DinhVu PTSCCGGVY PetroVietnam Sao Mai- Thi Vai Jeint Total
. Offshore Production Ngai Joint My Port Hoa Port Petroleum  Geophysic  Security Joint Ben Dinh Steck
Services Services Stock Joint Stock  Joint Stock Services al Survey Stack Petroleum Company
Joint Joint Stock Company Campany Company Port Jaint Company Company Investment _ (difec'f
Stock Company : Stock Limited Joint Stock ~ consolidation)
Company Company Company
i’:::;::;‘:m“'“g. 131389 143194 10050 155431 246911 222518 - 16,445 243861 16365 1186.165
Details are as
follows:
1;:;{ ibuted 69222 98,000 14419 141355 181227 196,000 - 13486 245000 - 958,709
2. Investment and
development 37432 3.044 225 9,424 50,467 21,759 - 2,646 21732 - 146,729
fund
;E:tjg,‘e‘j 24,735 42,151 (4.595) 4,653 15,217 4760 - 33 (22.872) 16365 80,727
- Accumnulated 7498 23,890 (6,200) 1,886 2,186 - - (2741)  (32.485) 136671 11,695
retained earnings
- Currentretained 33537 18.261 1605 . 2766 13,031 4,760 - 3,053 9,674 2704 69,032
earnings
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PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025

25, Business activity and Geographical segment

For management purposes, the Corporation is currently organised into seven operating divisions as

follows:

Business segment

Petraleum technical vessels services

Floating storage and offloading
(FS0), Floating production storage
and offloading (FPSO) services

Seismic survey, geophysical and
geological survey and subsea - by
using ROV

Supply base services

Mechanical and construction
services

Repair, maintenance and installment
offshore cervices

Other services

Operation

Management, business and operation of the technology service
vessels

Supply of Floating storage and offloading (FS0), Floating
production storage and offloading (FPSO)

Supply of management and operation of 2D, 3D seismic survey
vessels; Geophysical and geological survey services, diving, and
subsea services by using ROV

Supply base services, offices rental, logistics, supply chain
management and other related services

Fabrication, engineering, construction,
installation, hook-up and recycled energy

transportation  and

Supply of maintenance, repair, building and conversion of
petroleum exploiting facilities

Supply other oil and gas services

No. 1Le Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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- S C Notes to the Consoclidatad Financial Statements Quarter 4

Reemesr ol MRS Cor the fiscal year ended 31 December 2025

The Corporation has prepared the segment report for 07 segments as follows:

As of 31 December 2025

VND1,000,000
Supply of FSO / FPSO ~ Seismic Supply . - Mechanical and Maintenance, Other Total
petrocleum services survey, base construction repair, and services
technology : Geo survey services - installiment
service and subsea oil and gas
vessels services project
Assets
Segment assets 3372733 4479744 520,933 3,364,007 17,655,773 2,975,228 1369.740 33,746,159
Interefst in 3,242,045
associates
Unallocated assets 1577.685
Total Assets 38,565,889
Liabilities
Segment liabilities 1.453,720 1,752,168 . 189,770 1.012,604 15,581,519 1,822,006 84,886 21,906,673
Jnatlocated 450320
liabilities
Total Liabilities 22,356,993
No.1Lle Duan Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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l:T PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPGRATION
i | S C Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
Amemberaf RS £or the fiscal year ended 31 December 2025

Supply of . FSO/FPSO Seismic Supply Mechanical Maintenance, Other Total

petroleum services survey, Geo base and repair. and services
technology survey and services construction installment

service subsea oil and gas

vessels services project
Fevenue
Nt revenue from external 4535571 2791665 559,124 1993,807 21,624,723 3,166,761 580,623 32556274
Nt revenue from internal 711,639 501577 41766 443,010 5,094,423 133,168 130,299 7,055,881
Total revenue 2,551,210 - 3,293,241 600,850 2,436,817 26,719,146 3,295:929 710,921 39,612,154
Cost of goods sold
Net cost from externalsales 1,540,545 2,633,589 450,402 1,595,598 21,032,641 3,035,533 458,793 30,747,102
Net cost from internal sales 710,452 501577 41766 442,018 5.179,545 133,168 59.474 7.068,004
Total cost of goods sold 2,250,996 ' 3,135,166 492,168 2,037,616 25,212,190 3,168,701 518,268 37.815,106
Gross segment profit 299,026 158,075 108,721 338,210 592,082 131,228 121,829 1,809,172
Selling and administration expenses 1,385,180
Profit sharing from asscciates and joint ventures 834,327
Net income from financing activities 799,288
Net income from other activities 98,398
Net profit before tax : 2,156,006
Corperate income tax expense 256,611
Net profit after tax - 1,895,395
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PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025

V1. Notes to Consolidated income statement
1. Revenue from goods sold and services rendered

Revenue from sales of goods
Revenue from rendering of services
Revenue from-construction contracts
Total

2. Cost of goods sold and services rendered

Cost of merchandises sold
Cost of services rendered
Cost of construction contracts

Total

3, Financial income

fnterest income
Foreign exchange gains
Asset revaluation gains
Total

4. Financial expense

Interest expenses
Foreign exchange losses

(Reversal)/Provision for impairment of long-term
investments

Others
Total,

No. | Le Duan Street, Sal Gort Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam
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2025 2024
VND VND
122,777.727.243 135,968,817,177
10,581381,388,146 9,852,510,045,292
21,852,114,414,141 13,781407.280,574
32,556,273,529,530 23,769,886,143,043
2025 2024
VND VND
116,612,372,157 127,540,187,696
9,488,622,683,817 8,956,866,179,214
21141,866,652.978 13,620,376,586,989
30,747,101,708,952 22,704,782,953,899
2025 2024
VND VND
379,072,641304 242,314,451,317
547,972,338 444 326,503,571,150
154,404,148 22,193
927,199,383,896 568,818,044,660
2025 2024
VND VND
68.456,557,232 64,045,546,620
B5,442,784,253 153,459,179,049
67,735,787 (29,360,848)
3,944,472,885 -
127.911,550,157 217,475,364,821
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PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
~TSC

Notes ta the Consolidated Financial Statements Quarter 4
Ameoborol UNOSK - £or the fiscal year ended 31 December 2025

5. Selling expenses, General and administration expenses

a. Selling expenses:

2025 2024
VND VND
Staff costs 6,716,818,021 5,710,287,281
Advertising and marketing expenses 55,537,499,066 63,041,345,018
Others 48,093,920,197 26,452,062,692
Total 110,348,237,284 95,203,694,991
b. General and administration expenses:
2025 2024
VND VND
Staff costs 569,056,692,262 562,839,918,341
Depreciation and arrmotisation expenses 51,961128.236 40,449,792,718
Outside servives 438,343,708,031 322,050,274,301
Provision expenses (4,722,897,346) 102,947,822,337
Others 220,192,644,325 206,888,747,775
Total 1.274,831,275,508 1,235,176,555,472
6. Other income
2025 2024
" VND VND
Income from penalties and compensation 29,194,629,569 56,543,268,925
Reversals of warranty provision for construction 101.068,093 454 259.062,367.887
contracts
Gains on disposal of fixed assets 3,080,105,254 4,279,384,821
Debts reduction 8,040,657,934 311,086,121,157
Others 8,348,549,6594 15,876,904,862
Total 149,732,039,805 646,848,047,652
7. Other expenses
2025 2024
VND VND
Penalties and compensation cost 28,883,528,803 31,645,341337
Others 2245012577 12,242,367,151
Total 51,333,641,380 43,887,708,488
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1.9 S c Notes ta the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025
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8. Current corporate income tax expenses

2025 2024

VND VND

Accounting profit before tax 2,156,005,638,879 1,553,306,289,379
Decrease adjustments | (851,890,163,959) (1153,744,676,819)
Increase adjustments 1734,742,256,553 2,401486,684,978
Assessable income 3,038,857,731,.473 2,801,048,297,538
Loss transferred (277.630,860,976) (284,650,718,014)
Taxable income 2,761,226,870,497 2,516,397,579,524
Tax rate 20% 20%
Current corporate income tax expenses (CIT - current) 552,245,374,099 503,279,515,905
Tax deductions | (3,926,519,227) (4,025,010,454)
CIT paid oversea (17,836,113,434) (19,643,589,030)
Additional CIT 305,125,955 1,161,572,730
CIT current expenses 530,787.867.433 480,772,489,152

9, Costs of operation by factor

2025 2024

VND VND

Raw materials 7,645,755,223,438 5,786,570,315,184
Staff costs 4,412,853,108,307 3,863,284,796,251
Depreciation and amortisation expenses 796.216,496,110 601477,056,243
Outside service expenses 15,320,500,919,473 12,070,040,359.242
Othérs 3,893,151,386,826 1713,790,677 442
Total 32,068.,477,134,154 24,035,163,204,362

Wy
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For the fiscal year ended 31 December 2025

PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4

VI. Other informations
Related party transactions and balances

During in the 2025, the Corporation entered the following significant transactions with related parties:

</ Ny

[
-

WAL

Goods sold and services rendered 2\?;'3 23'33
Phu Quoc Petroleum Operating Company 8,444,265,632,701 4,033,601,912,520
PetroVietnam Southwest Pipeline Operating Company 1,824,896,865,144 100,036,566,607
lglgrf;:pasr?\;\ Refinery and Petrochemical Limited Liability 908357.593,505 572.854,899,939
PetroVietnam - Blocks 01/97 & 02/97 812,163,106,167 814,969,087,379
Bien Dong Petroleum Operating Company 795,658,920,855 718,572,395,258
PetroVietnam Exploration Production Corporation 493,748,260,622 262,576,251,643
Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited 471,061,349,769 368,345,240,000
PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation 433,661,159,043 812,772,549,508
Binh Son Refining and Petrochemical Joint Stock Company 375,354,037,238 999,801,553,818
Joint Venture - Vietsovpetro 302,135,703,566 57.874,249,529
PTSC Asia Pacific Private Limited 217,805,491,092 -
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited 156,395,874,838 293,778,912,052
PetroVietnam Drilling & Well Services Corporation 48,349,482,000 82,367,958,202
PetroVietnam - Blocks 01 & 02 46,829,489,709 184,292,226,239
PetroVietnam Fertilizer and Chemicals Corporation 33,238,890,924 30,689.343,694

Period end balances with related parties

. 31 2025 31/12/2024

Short-term trade accounts receivable 12/ VND nef VND
Phu Quoc Petroleum Operating Company 1,317,208,871,010 1,326,966,647,249
PetroVietnam - Blocks 01/97 & 02/97 158,270,703,396 141579,615,116
PetroVietnam Exploration Production Corporation 153,241,472,475 102,047,972,255
Joint Venture - Vietsovpetro 143,111,210,777 60,797.879.535
Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited 130,103,012,188 94,153,289,060
Efrr;:saonaneﬁner\/ and Petrochemical Limited Liability 112.066.451.872 213,243,393319
PetroVietnam Southwest Pipeline Operating Company 98.463,458,649 -
PetroVietnam Long Phu 1 Power Project Management Board 87,608,083,656 87,608,083,656
Bien Dong Petroleum Operatihg Company 80,248,705,764 91,147,181,368
gf§£iglice];c7;;1&€5<§}g;at|on Production Corporation Limited 75.931616.833 )
Eg’rc.[rq%\;ls\’;nl_ai;‘\itggmesttc Exploration Préductlon Operating 60.449,303,941 4.807.204,628
PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation 56,289,768,217 176,713,750,416
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited 37,661,968,113 80,520,087,542
,I:lAir;lagE;on:esteggae:;/ and Petrochemical Complex Project 37.203110,659 37.203.110,659
Binh Son Refining and Petrochemical Joint Stock Company 22,697,870,249 -
PetroVietnam Drilling & Well Services Corporation 20,840,783,579 24,677425478
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PETROVIETNAM TECHNICAL SERVICES CORPORATION
Notes to the Consolidated Financial Statements Quarter 4
For the fiscal year ended 31 December 2025

Other short-term receivables

Phu Quoc Petroleum Operating Company

Nghi Son Refinery and Petrochemical Limited Liability
Company

Vietnam Offshore Floating Terminal (Ruby) Limited
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited
PTSC Asia Pacific Private Limited

Vietnam National Industry - Energy Group
PetroVietnam Marine Shipyard Joint Stock Company

Petroleum Equipment Assembly and Metal Structure Joint
Stock Company

PetroVietnam Oil Joint Stock Carporation

Short-term trade accounts payable

Petrovietnam Coating Joint Stock Company

PTSC Asia Pacific Private Limited

PetroVietnam Marine Shipyard Joint Stock Company
Joint Venture - Vietsovpetro

Petro Vietnam

PetroVietnam Drilling & Well Services Corporation

Petroleum Equipment Assembly and Metal Structure Joint
Stock Company

PTSC South East Asia Private Limited

PetroVietnam Oil Corporation

PetroVietnam Steel Pipe Joint Stock Company

Mien Trung Petroleum Construction Joint Stock Company

Nghi Son Refinery and Petrochemical Limited Liability
Company

PetroVietnam Chemical and Services Corporation

Short-term advances from customers

PetroVietnam Long Phu 1 Power Project Management Board

PetroVietnam Fertilizer. and Chemicals Corporation
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31/12/2025 31/12/2024
VND VND
68,581,637,461 -
51326,826,595 40,735,5624,280
42,833,059,264 28,053,017,797
26,950,934,270 26,580,678,627
15,069,754,658 -
10,632,042,898 10,632,042,898
40,931,919,380 183,642,087,755
22,407.936,567 103,121,804,785
- 144,330,921
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
196,075,726,029 -
120,363,526,400 193,901,428,800
80,198,072,590 47,075,044,733
7700,477,388 -
73.925,165,081 -
72,082,264,354 25,713,580,656
66,704,046,709 66,216,244.891
65,687,302,525 95,967,000,500
35,061,381274 25,691532,438
26,463,819,153 26,146,688,352
17,991,816,573 -
14,128,805,092 B,711,553,693
13,798,254,786 11,2591,996,486
31/12/2025 31/12/2024
VND VND
137,168,180,687 673,600,000
21,206,244,449 -
g4
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A membes at HTRYITUR

Long-term advances from customers 31/12/2\953 31/12/2\?33
PetroVietnam Long Phu 1 Power Project Management Board 705,122,210,556 705,122,210,556
PetroVietnam Southwest Pipeline Operating Company 395,418,974,746 395,418,974.,746
Binh Son Refining and Petrochemical Joint Stock Company 2,273,317,978 -
Other pavable§ 31/12/2\%3 31/12/2\%3
Malaysia Vietnam Offshore Terminal (Labuan) Limited 2.692,225,602 2,692,225,602
F’etroVietnam Oil Corporation 773423862 773423862
PetroVietnam Marine Shipiyard Joint Stock Company 762,455,269 1,201,629,855
PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation - 69.473,052,000

DAU KHI
VIET NAM

3
'4

Nguyen Thi To Thanh . Nguyen Van Bao Tran Ho Bac
Preparer : Chief Accountant - , Chief Executive Officer
A% January 2026

Ho Chi Minh City
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TAP DOAN CONG NGHIEP - NANG LUONG ~ CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
QUOC GIA VIET NAM Poc l1ap - Tu do - Hanh phiic
TONG CONG TY CO PHAN
DICH VU KY THUAT DAU KHI VIET NAM

S6: 131 /PTSC-TCKT TP. Hé Chi Minh, ngay 28 thdng 01 nam 2026
V/v Giai trinh chéqh Iéch loi nhuan sau thué

ctia BCTC hop nhit Quy 4/2025 so v6i Quy

4/2024.

Explanation of fluctuations in net profit
after tax of the Consolidated financial
statements for the 4" Quarter of 2025
compared to the 4™ Quarter of 2024.

Kinh gui:
- Uy ban Chiting khoan Nha Nudc
The State Securities Commission
- S6 Giao dich Chung khoan Ha Noi
Hanoi Stock Exchange

Can ctr Piéu 14 cua Thong tu sé 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 cia Bo Tai
chinh vé viéc Huéng din coéng b thong tin trén thi trudng ching khoan va Diéu 4, Thong
tu s6 68/2024/TT-BTC ngay 18/9/2024 ctiia Bo Tai chinh vé viéc stra d6i, bd sung mot sd
diéu cta cdc Thong tu quy dinh vé cong bd thong tin trén thi tredng ching khodn;

Pursuant to Article 14 of the Circular No. 96/2020/TT-BTC dated 16 November 2020
of the Minister of Finance on Providing guidance on information disclosure in the securities
market and Article 4 of the Circular No. 68/2024/TT-BTC dated 18 September 2024 of the
Minister of Finance on amending and supplementing certain provisions of the Circulars
governing information disclosure in the securities market;

Ngay 27/01/2026, Téng cong ty Co phan Dich vy K¥ thuat Dau khi Viét Nam (Tong
cong ty PTSC) di phat hanh Bdo céo tai chinh hgp nhat Quy 4/2025. Theo d6, 1oi nhuén sau
thué Quy 4/2025 14 950.439 triéu dong, ting 402.496 triéu dong, twong duong ting 73,46%
s0 voi loi nhuan sau thué ciing ky nim 2024. Bién dong nay chu yéu 1a do:

On 27 January 2026, PetroVietnam Technical Services Corporation (PTSC) issued
the Consolidated financial statements for the 4™ Quarter of 2025. Accordingly, the profit
after corporate income tax for the 4™ Quarter of 2025 is 950,439 million VND, reflecting an
increase of 402,496 million VND, equivalent to a 73.46% rise compared to the same period
in 2024. This fluctuation was primarily driven by:

- Két qua hoat dong san xuét kinh doanh cta cdc dich vy, bao g@)m: Dich vu co khi
ché tao va xay lap; Dich vu can ctir cang; Dich vu sua chira, van hanh, lap dat va bao dudng
cOng trinh bién... trong Quy 4/2025 cao hon so v61 cung ky nam 2024.

1 Lé Duan, Phuong Sai Gon, Thanh phé H Chi Minh, Viét Nam PTSC-ADM-RGO08-FM04
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Business performance across core service segments, including Mechanical and
construction; Supply base services; Transportation, installation, operation and
maintenance for offshore facilities... recorded growth in the 4th Quarter of 2025 compared
to the same period in 2024.

- Chi phi quan 1y doanh nghiép phat sinh trong Quy 4/2025 thap hon so véi Quy
4/2024.

General and administrative expenses incurred in the 4™ Quarter of 2025 decreased
compared to the corresponding period in 2024.

Tong cong ty C6 phan Dich vu K¥ thuat Dau khi Viét Nam trin trong thong béo.

PetroVietnam Technical Services Corporation respectfully announces.

Noi nhin: KT, TONG GIAM POC
- Nhu trén; PHO TONG GIAM bOC
- BKS, HDQT:; ICE PRESIDENT

- TG (88 ble); °§+6NG CONG TY\ZA
- Ban Thu ky; A /ZHL/ ; copuin Y
- Luu: VT, Ban TCKT. % | DICH VU KY THUAT

DAU KHI
VIET NAM ,

guyén Xuan Cuong
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